RESOLUCION No. 0093

Marzo 02 de 2011                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0032 DE 2011 CUYO OBJETO ES EL SUMINISTRO DE PAPELERIA PARA LAS SEDES DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P UBICADAS EN LOS MUNICIPIOS DE CALDAS Y PARA LA SEDE PRINCIPAL UBICADA EN LA CIUDAD DE MANIZALES.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 16 de febrero de 2011, se dió apertura a la Invitación Pública Nº 0032 del 2011, cuyo objeto es EL SUMINISTRO DE PAPELERIA PARA LAS SEDES DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P UBICADAS EN LOS MUNICIPIOS DE CALDAS Y PARA LA SEDE PRINCIPAL UBICADA EN LA CIUDAD DE MANIZALES.
SEGUNDO: Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 22 de febrero de 2011 a las 9:00 a.m, presentándose una (1) propuesta en tiempo y oportunidad por la empresa MOLANO LONDOÑO E HIJOS LTDA.

TERCERO: Que una vez revisadas y evaluadas las propuestas, el día 24 de febrero de 2011, el comité evaluador estableció que el citado proponente cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
CUARTO: Que a dicha evaluación no se presentó ninguna observación, dentro del término concedido para las mismas.

En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a MOLANO LONDOÑO E HIJOS LTDA, con Nit. 890.806.968-3, la Invitación Pública No. 0032-2011, cuyo objeto es el SUMINISTRO DE PAPELERIA PARA LAS SEDES DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P UBICADAS EN LOS MUNICIPIOS DE CALDAS Y PARA LA SEDE PRINCIPAL UBICADA EN LA CIUDAD DE MANIZALES, por un valor de VEINTICUATRO MILLONES CIENTO OCHENTA MIL TRESCIENTOS VEINTICUATRO PESOS ($24.180.324) INCLUIDO IVA y un plazo de ejecución contado desde la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública hasta terminar la vigencia 2011 o hasta agotar el valor total del mismo.

Dada en Manizales, a los 02 días del mes de marzo de 2011.
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