RESOLUCION No. 0100
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0047 DE 2015, CUYO OBJETO ES SUMINISTRO DE TUBERIA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA OPTIMIZACION DE LA CONDUCCION DOÑA JUANA EN LOS TRAMOS: TRAMO I (47-50), TRAMO II (41-36 FINCA RODOLFO FERNANDEZ), TRAMO III (29-26 FINCA EL SOCORRO), TRAMO IV (PLANO 13).
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 25 de febrero  de 2015, a través de la resolución N° 0068 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0047 del 2015, cuyo objeto es SUMINISTRO DE TUBERIA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA OPTIMIZACION DE LA CONDUCCION DOÑA JUANA EN LOS TRAMOS: TRAMO I (47-50), TRAMO II (41-36 FINCA RODOLFO FERNANDEZ), TRAMO III (29-26 FINCA EL SOCORRO), TRAMO IV (PLANO 13).
Que el día 12 de febrero se realizo la audiencia de cierre y entrega de propuestas, y a la misma se presentaron cuatro (04) propuestas, por los siguientes proponentes:
1. ALMACEN PARIS S.A.
2. DIMAT E.U.
3. DURMAN COLOMBIA S.A
4. MEXICHEM COLOMBIA S.A.S
Que el día 11 de marzo de 2015, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador recomendó ADJUDICAR la invitación pública 0047 al proponente MEXICHEM COLOMBIA S.A.S – PAVCO por un valor de $110.387.657,84  Incluido IVA, por cumplir con todos los requerimientos exigidos.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones al mismo por parte del proponente ALMACEN PARIS S.A., las cuales fueron resueltas en tiempo y oportunidad y publicadas en la página web de la entidad.

Que las mencionadas observaciones modificaron los resultados iniciales del informe de evaluación, el cual una vez llevado a cabo nuevamente  arrojó como resultado que el proponente ALMACEN PARIS S.A., cumplió con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, y obtuvo el mayor puntaje en la evaluación, razón por la cual el comité evaluador recomendó le fuera adjudicada la Invitación Publica N° 0047 de 2015
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a él proponente ALMACEN PARIS S.A., cuyo identificado con Nit N° 890.807.213-6,  la Invitación Pública No. 0047 de 2015 cuyo objeto es SUMINISTRO DE TUBERIA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA OPTIMIZACION DE LA CONDUCCION DOÑA JUANA EN LOS TRAMOS: TRAMO I (47-50), TRAMO II (41-36 FINCA RODOLFO FERNANDEZ), TRAMO III (29-26 FINCA EL SOCORRO), TRAMO IV (PLANO 13)., por un valor de  CIENTO ONCE MILLONES TREINTA Y CINCO MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y OCHO  PESOS ($111.035.758) Incluido IVA, transporte, cargue y descargue y con un plazo de ejecución de TREINTA (30) DIAS, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los 26 días del mes de marzo de 2015.
PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
(Original Firmado)
JUAN DAVID PELAEZ CASTRO
Gerente.
EMPOCALDAS S.A E.S.P

Vbo: ANDRES MAURICIO GAITAN GUZMAN
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