ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0060-2015
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para SUMINISTRO DE  DE EQUIPO MINICARGADOR SOBRE RUEDAS CON: CUCHARON (CUCHARA O BALDE) MARTILLO HIDRÁULICO Y BRAZO EXCAVADOR DESPLAZABLE LATERALMENTE, de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CIENTO SESENTA Y CUATRO MILLONES SEISCIENTOS CINCO MIL SETECIENTOS DIECISIETE PESOS ($164.605.717) incluido el IVA y la entrega del equipo mini cargador en el  municipio de La Dorada, en la planta de tratamiento.
Siendo las diez (10:00) a.m. del día treinta (30) de Marzo de 2015,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0062 de 2015, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, sin contar con propuestas para el presente proceso.

A la apertura de la propuesta presentada a la invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P la Doctora CLARA EUGENIA GIRALDO CAMPUZANO, Abogada contratista adscrita a la Secretaria general y el ingeniero SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS, Jefe Departamento Planeación y Proyectos de EMPOCALDAS S.A E.S.P.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

(ORIGINAL FIRMADO)



(ORIGINAL FIRMADO)
SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS.         CLARA E. GIRALDO CAMPUZANO  
Jefe Departamento Planeación y Proyectos           Abogada Contratista adscrita a la 

EMPOCALDAS S.A.E.S.P.
            Secretaria General.
                          
                                                        EMPOCALDAS S.A.E.S.P.         
 
