ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0064-2015
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la OPTIMIZACION ALCANTARILLADO DE LA CARRERA 8  CALLES 42 A 45 BARRIO LAS FERIAS DEL MUNICIPIO  DE LA DORADA, CALDAS, de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de OCHENTA Y OCHO MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA Y SEIS MIL SEICIENTOS SETENTA Y SEIS PESOS ($88.986.676) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.
Siendo las diez (10:00)  a.m. del día  siete (07) de abril de 2015,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0064 de 2015, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con dos (02)  propuestas presentadas en tiempo y oportunidad así:

|
1. CONSORCIO ARQ SOLUCIONES: Valor $87.355.929 INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES. Folios sin numerar: 69
2. JAVIER DE JESUS PAREJA:  Valor $88.986.646  Folios numerados: 51
A la apertura de las propuestas presentadas a la invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P el Doctor SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS, Jefe del Departamento Planeación y Proyectos y CLARA EUGENIA GIRALDO CAMPUZANO, abogada adscrita a la Secretaria General.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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