RESPUESTA OBSERVACIONES

PROYECTO PLIEGO DE CONDICIONES

INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS Nº  0071  DE  2015

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la SUMINISTRO DE LA TUBERIA Y ACCESORIOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA REPOSICION DE LA RED DE ALCANTARILLADO EN EL BARRIO EL CARMEN DEL MUNICIPIO DE RIOSUCIO, CALDAS, de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo V - ESPECIFICACIONES TECNICAS. 
 

PRESUPUESTO OFICIAL: SESENTA Y TRES MILLONES SESENTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS NOVENTA Y CINCO PESOS (63.067.695) incluido IVA, y la entrega de los suministros en la planta de tratamiento de  EMPOCALDAS S.A. E.S.P en el municipio de Riosucio, Caldas.


Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación pública 0071 de 2015, en los siguientes términos:

MARGARITA CARDONA RUIZ – ASISTENTE COMERCIAL – ALMACEN PARIS S.A.
· OBSERVACION N°. 1

(…)

Manizales, Abril 10 de 2015

Señores
EMPOCALDAS S.A E.S.P
Carrera 23 Nro 75-82
Ciudad

Referencia : INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS No. 0071 DE 2015
SUMINISTRO DE LA TUBERIA Y ACCESORIOS NECESARIOS PARA REALIZAR LA REPOSICION DE LA RED DE ALCANTARILLADO EN EL BARRIO EL CARMEN DEL MUNICIPIO DE RIOSUCIO, CALDAS


Por medio de la presente se hace aclaración referente a la Invitación de la referencia: en el item correspondiente “Tubería PVC alcantarillado unión caucho de 6”-solicitan 310 ml, esta tubería es de 6ml, por tal motivo solicitamos se realice la respectiva corrección de cantidad.
Agradeciendo su amable atención.

(…)

RESPUESTA ENTIDAD OBSERVACION N° 1:

EMPOCALDAS S.A. E.S.P. se ratifica en las cantidades solicitadas en el formulario de precios, por lo que no se acepta la misma.

Manizales, Abril 13 de 2015.
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JUAN DAVID PELAEZ CASTRO
Gerente                                                          
EMPOCALDAS  S.A. E.S.P.                          
