RESPUESTA OBSERVACIONES INFORME DE EVALUACION 

INVITACIÓN  PÚBLICA DE OFERTAS Nro. 0075  DE 2015
OBJETO: SUMINISTRO DE TUBERÍA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA REPOSICIÓN ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CARRERA 7 CALLES 8 Y 9  Y CARRERA 11 ENTRE 7 Y 8 EN EL MUNICIPIO DE NEIRA y SUMINISTRO DE TUBERÍA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA REPOSICIÓN ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CARRERA  9 CALLES 4-6 Y  CALLE 8 CARRERA  5-7 EN EL MUNICIPIO DE NEIRA.

PRESUPUESTO OFICIAL: NOVENTA Y CUATRO MILLONES OCHOSCIENTOS VEINTISEIS MIL DOSCIENTOS VEINTISIETE PESOS (94.826.227) incluido IVA, y la entrega de los suministros en la planta de tratamiento de  EMPOCALDAS S.A. E.S.P en el municipio de Neira, Caldas.

Por medio del presente EMPOCALDAS S.A E.S.P, procede a dar respuesta a las observaciones presentadas al informe de evaluación, presentadas dentro del término concedido en el cronograma del proceso de Invitación Pública 0075 de 2015, en los siguientes términos:
· OBSERVACION N°01 – MARGARITA CARDONA RUIZ – ASISTENTE COMERCIAL – ALMACEN PARIS S.A.
El día 06 de Mayo de 2015,  mediante oficio radicado en la ventanilla única de la entidad por parte del proponente ALMACEN PARIS S.A, presenta la siguiente observación a la evaluación de la invitación pública Nro. 0075 de 2015.
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RESPUESTA DE LA ENTIDAD OBSERVACION N°01:

Una vez analizadas las observaciones y los documentos allegados por el proponente ALMACEN PARIS S.A. la entidad concluye lo siguiente respecto a los DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURIDICO:

1. El proponente en su documento de  observaciones  al proceso en cuestión, allega el Certificado de Inscripcion en el Registro Unico de Proponentes  expedido por la Camara de Comercio Manizales, el cual se encuentra en firme desde el dia 06 de mayo de 2015, por lo cual una vez revisado por el comité evaluador, concluye que el mismo subsana el requisito faltante por lo que su propuesta se considera HABILITADA en los DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURIDICO, y podrá continuar con el proceso de evaluación.
En consecuencia se procederá a realizar la evaluación de la única propuesta presentada al proceso en mención:

EVALUACION.

PRESUPUESTO OFICIAL: NOVENTA Y CUATRO MILLONES OCHOSCIENTOS VEINTISEIS MIL DOSCIENTOS VEINTISIETE PESOS (94.826.227) incluido IVA.
VALOR DE LA PROPUESTA:  

La propuesta más económica tendrá 200 puntos, las demás se calificaran así: 

Vm =  Valor de la propuesta más económica (IVA INCLUIDO)

Vi =  Valor de la propuesta en consideración (IVA INCLUIDO)

Puntos=  (Vm / Vi) x 200

La única propuesta presentada fue la de ALMACEN PARIS. y la misma resultó HABILITADA en la parte jurídica, técnica (experiencia) y en la verificación del formulario de precios, y su valor no supera el presupuesto oficial, por esta razón se le asignará el máximo puntaje:

PROPUESTA ALMACEN PARIS S.A.: Valor: $66.063.602  INCLUIDO IVA. PUNTOS: 200.
En consecuencia, el comité evaluador designado para tal efecto, recomienda de adjudicar la Invitación Pública Nro. 0075 de 2015, cuyo objeto es  SUMINISTRO DE TUBERÍA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA REPOSICIÓN ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CARRERA 7 CALLES 8 Y 9  Y CARRERA 11 ENTRE 7 Y 8 EN EL MUNICIPIO DE NEIRA y SUMINISTRO DE TUBERÍA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA REPOSICIÓN ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CARRERA  9 CALLES 4-6 Y  CALLE 8 CARRERA  5-7 EN EL MUNICIPIO DE NEIRA., con Nit N° 890.807.213-6, cuyo representante legal es LIZETH ROCIO RAMIREZ ROJAS, identificada con cédula de ciudadanía N° 41.938.556, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de $ 66.063.602 Incluido IVA, un plazo de ejecucion deTREINTA (30) DIAS contado a partir de la suscripcion del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitacion publica.

NOTA: El área jurídica se hace responsable únicamente de la verificación de los requisitos de naturaleza jurídica. La suscrita Abogada Contratista Adscrita a la Secretaria General de la Entidad, se hace responsable únicamente de la verificación de los requisitos de carácter jurídico y no de los demás aspectos o fundamentos de la presente evaluación por cuanto no posee los conocimientos específicos para efectuarla en su totalidad.

Manizales, Mayo 11 de 2015
Atentamente, 

(Original Firmado)




(Original Firmado)
CLARA EUGENIA GIRALDO CAMPUZANO.     
ARIEL LOPEZ MONTOYA
Abogada contratista - Secretario General.
Jefe Depto. Planeación y Proyectos
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