ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0077 DE 2015
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SERVICIO DE  IMPRESIÓN DE FACTURAS DE SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CON IMPRESIÓN EN POLICROMIA POR LAS DOS CARAS, CON IMPRESIÓN VARIABLE, ELABORADAS EN PAPEL QUE TENGA CERTIFICAION DE SER AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE.  

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de OCHENTA MILLONES DE PESOS ($80.000.000) INCLUIDO IVA.
Siendo las TRES Y TREINTA (03:30) p.m. del día veinte (20) de abril de 2015,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0077 de 2015, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con dos (02)  propuestas presentadas en tiempo y oportunidad así:
El valor es leído incluido IVA y precio unitario.

1. CADENA S.A.: $77.14 con variable, $59.16 sin variable, $83.52 Inserto. Folios Numerados: 121
2. DISPAPELES S.A.: $81.2. Con Variable, $37.2 Sin Variable, $58 Inserto. Folios Numerados: 117.
A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la Doctora CLARA EUGENIA GIRALDO CAMPUZANO, abogada contratista de la Secretaria General y el Doctor JAIME ANDRES VALENCIA ESTRADA, Jefe Sección Facturación. Se cuenta con la asistencia de ANA MARIA CHICA CASTAÑO y MAURICIO OSSA LEON en representación de DISPAPELES S.A., y en representación de CADENA S.A. VIVIANA PUENTES FIGUEROA.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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