ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0093 DE 2015
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO DE LA TUBERIA Y ACCESORIOS PARA REALIZAR LA CANALIZACION D UNA PARTE DEL DESCOLE DEL BARRIO EL ESPINO DEL MUNICIPIO DE RIOSUCIO, CALDAS, de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo V – ESPECIFICACIONES TECNICAS.  

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de TREINTA MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA Y UN MIL OCHOSCIENTOS OCHENTA Y SIETE  PESOS ($30.551.887) incluido IVA, y la entrega de los suministros en la planta de tratamiento de  EMPOCALDAS S.A. E.S.P en el municipio de Riosucio, Caldas.
Siendo las DIEZ (10:00) a.m. del día ocho (08) de mayo de 2015,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0093 de 2015, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con dos (02)  propuestas presentadas en tiempo y oportunidad así:
El valor es leído incluido IVA.

1. ROBERTO SALAZAR Y ASOCIADOS S.A.: $30.156.834. Folios Numerados: 134.
2. ALMACEN PARIS S.A.: $30.310.800. Folios Numerados: 99.

3. Los siguientes folios tienen reverso y se encuentran sin numerar 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 97 y 98.
A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la Doctora CLARA EUGENIA GIRALDO CAMPUZANO, abogada contratista de la Secretaria General y el Ingeniero SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS, Jefe Depto. Operación y Mantenimiento. Se cuenta con la asistencia de MARGARITA CARDONA RUIZ en representación de ALMACEN PARIS S.A.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

(Original Firmado)



        (Original Firmado)
CLARA E. GIRALDO CAMPUZANO
.                   SERGIO H. LOPERA PROAÑOS.   
Abogada contratista Secretaría General.             Jefe Dpto. Operación y Mantenimiento. EMPOCALDAS S.A.E.S.P.
  
         
        EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
(Original Firmado)
MARGARITA CARDONA RUIZ.

Almacén Paris S.A.
