RESPUESTA OBSERVACIONES PROYECTO PLIEGO DE CONDICIONES.

INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS Nº  0113  DE  2015.

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para  SUMINISTRAR UNA CAMARA DE VIDEO TRAKSTAR LED DUAL, ZOOM 40:1, CON FORMATO DE VIDEO NTSC, QUE SEA COMPATIBLE CON EL EQUIPO Y CONTROLADOR RSTECHNICAL QUE TIENE LA EMPRESA EN LA ACTUALIDAD Y LOS REPUESTOS REQUERIDOS, de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo V - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. 
 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial incluido el IVA asciende a la suma de SETENTA Y NUEVE MILLONES CIENTO CINCUENTA Y UN MIL VEINTE PESOS (79.151.020) incluido IVA, y la entrega del suministro en la Seccional de  EMPOCALDAS S.A. E.S.P en el municipio de La Dorada, Caldas.

Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación pública 0113 de 2015, en los siguientes términos:
· OBSERVACION Nº 1
CARMEN SEVILLANO – ASESOR VENTAS – QUIMAQ LTDA.
(…)
"2.1.1 DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURÍDICO
 f.  Certificado de inscripción VIGENTE en el registro único de proponentes de cualquiera de las  cámaras  de comercio  del país, en la clasificación realizada de acuerdo con el código estándar de productos y servicios de Naciones Unidas, V.14.080 en: Producto 45121500 Cámaras. Dicha inscripción deberá estar vigente el día de cierre y entrega de propuestas de la presente invitación."
Nuestra empresa está inscrita  en cámara de comercio Cali en registro único de proponentes en el código 21.11.16.10.  : MAQUINARA PARA INSPECCION DE ALCANTARILLAS 
código cámara de comercio: 21.11.16.00. 
Agradezco nos aclaren si este  código el válido para el presente proceso?
(…)


RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

EMPOCALDAS S.A. E.S.P. acepta la observación propuesta por la Firma QUIMAQ LTDA., por lo que se aceptara también la codificación 21111600 en la clasificación de bienes y servicios del Registro Único de Proponentes.
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