RESPUESTA OBSERVACIONES INFORME DE EVALUACION 

INVITACIÓN  PÚBLICA DE OFERTAS Nro. 0122  DE 2015
OBJETO: ADQUISICION DE ELEMENTOS DE ASEO Y CAFETERIA PARA LAS 24 SECCIONALES Y LA SEDE CENTRAL EN MANIZALES DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P. PARA LA VIGENCIA 2015.

PRESUPUESTO OFICIAL: OCHENTA Y TRES MILLONES QUINIENTOS SETENTA Y SEIS MIL CUATROSCIENTOS SESENTA PESOS ($83.576.460) incluido el IVA y las entregas de los suministros en el municipio de Manizales y en las 24 seccionales de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., en el departamento de Caldas.

Por medio del presente EMPOCALDAS S.A. E.S.P., procede a dar respuesta a las observaciones presentadas al informe de evaluación, recibidas dentro del término establecido en el cronograma del proceso de Invitación Pública 0122 de 2015, en los siguientes términos:
· OBSERVACION N°01 – JHON JAIRO VALENCIA VELASQUEZ – Representante Legal – DIMAT E.U.
El día 10 de junio de 2015,  mediante oficio radicado en la ventanilla única de la entidad por parte del proponente DIMAT E.U., presenta la siguiente observación a la evaluación de la invitación pública Nro. 0113 de 2015.
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RESPUESTA DE LA ENTIDAD OBSERVACION:

Una vez analizadas las observaciones y los documentos allegados por el proponente DIMAT E.U. la entidad concluye lo siguiente respecto a los DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURIDICO:

1. El proponente en su documento de  observaciones  al proceso en cuestión, allega el organigrama o estructura empresarial de la misma, por lo cual una vez revisado por el comité evaluador, concluye que el mismo subsana el requisito faltante por lo que su propuesta se considera HABILITADA en los DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURIDICO, y podrá continuar con el proceso de evaluación.
En consecuencia se procederá a realizar la evaluación de la única propuesta presentada al proceso en mención:

EVALUACION.

PRESUPUESTO OFICIAL: OCHENTA Y TRES MILLONES QUINIENTOS SETENTA Y SEIS MIL CUATROSCIENTOS SESENTA PESOS ($83.576.460) incluido IVA.
VALOR DE LA PROPUESTA:  

La propuesta más económica tendrá 200 puntos, las demás se calificaran así: 

Vm =  Valor de la propuesta más económica (IVA INCLUIDO)

Vi =  Valor de la propuesta en consideración (IVA INCLUIDO)

Puntos=  (Vm / Vi) x 200

La única propuesta presentada fue la de DIMAT E.U. y la misma resultó HABILITADA en la parte jurídica, técnica (experiencia) y en la verificación del formulario de precios, y su valor no supera el presupuesto oficial, por esta razón se le asignará el máximo puntaje:

PROPUESTA DIMAT E.U.: Valor: $83.574.460 INCLUIDO IVA. PUNTOS: 200.
En consecuencia, el comité evaluador designado para tal efecto, recomienda adjudicar la Invitación Pública Nro. 0122 de 2015, cuyo objeto es  ADQUISICION DE ELEMENTOS DE ASEO Y CAFETERIA PARA LAS 24 SECCIONALES Y LA SEDE CENTRAL EN MANIZALES DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P. PARA LA VIGENCIA 2015., con NIT N° 810.006.285-8, cuyo representante legal es JHON JAIRO VALENCIA VELASQUEZ, identificado con cédula de ciudadanía N° 10.273.641, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de $ 83.574.460 Incluido IVA, un plazo de ejecucion contado a partir de la suscripcion del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitacion publica hasta el cuatro (04) de diciembre de 2015.

Manizales, julio 14 de 2015
Atentamente, 

(Original Firmado)


         (Original Firmado)
EDGAR ARTURO DIAZ VINASCO.
         ANDRES MAURICIO CHAVERRA GONZALEZ.
Secretario General.


        Jefe Sección Suministros.

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

        EMPOCALDAS S.A. E.S.P.                                  
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