RESOLUCION No. 0278
JULIO 21 DE 2015.
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0124 DE 2015, CUYO OBJETO ES REPOSICIÓN ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CARRERA 9  ENTRE CALLES 10 Y 11  Y EN LA CALLE 10 CARRERAS 8 Y 9  MUNICIPIO DE CHINCHINÁ, CALDAS.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A. E.S.P. en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 24 de junio de 2015, a través de la resolución N° 0219 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0124 del 2015, cuyo objeto es REPOSICIÓN ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CARRERA 9  ENTRE CALLES 10 Y 11  Y EN LA CALLE 10 CARRERAS 8 Y 9  MUNICIPIO DE CHINCHINÁ, CALDAS.
Que el día 30 de junio se realizo la audiencia de cierre y entrega de propuestas, y a la misma se presentaron diez (10) propuestas en tiempo y oportunidad, por los siguientes proponentes:
1. CONSORCIO GOMEZ.

2. HUGO ALBERTO ARIAS DUQUE.

3. JAIR DE JESUS QUINTERO CARVAJAL.

4. HUMBERTO HURTADO NARIÑO. 

5. ANDRES MARIN MARMOLEJO.
6. FELIPE ALBERTO DURAN VARGAS.

7. JORGE ENRIQUE OCAMPO GUTIERREZ.

8. DIEGO FERNAN MEJIA MEJIA.

9. CONSORCIO J.F.

10. CONSORCIO PEQUIN.
Que el día 13 de mayo de 2015, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador recomendó ADJUDICAR la invitación pública 0124 al proponente JORGE ENRIQUE OCAMPO GUTIERREZ por un valor de $90.573.931 Incluido AIU e IVA, por cumplir con todos los requerimientos exigidos.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones al mismo por parte de los proponentes CONSORCIO GOMEZ, DIEGO FERNAN MEJIA MEJIA y CONSORCIO PEQUIN las cuales fueron resueltas en tiempo y oportunidad y publicadas en la página web de la entidad.

Que las mencionadas observaciones modificaron los resultados iniciales del informe de evaluación, el cual una vez llevado a cabo nuevamente  arrojó como resultado que el proponente HUGO ALBERTO ARIAS DUQUE, cumplió con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de $87.864.024 Incluido AIU e IVA sobre utilidades y obtuvo el mayor puntaje en la evaluación, razón por la cual el comité evaluador recomendó le fuera adjudicada la Invitación Publica N° 0124 de 2015.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a él proponente HUGO ALBERTO ARIAS DUQUE,  identificado con cedula de ciudadanía N° 19.106.280 DE BOGOTA,  la Invitación Pública No. 0124 de 2015 cuyo objeto es REPOSICIÓN ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CARRERA 9  ENTRE CALLES 10 Y 11  Y EN LA CALLE 10 CARRERAS 8 Y 9  MUNICIPIO DE CHINCHINÁ, CALDAS, por un valor de  OCHENTA Y SIETE MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA Y CUATRO MIL VEINTICUATRO PESOS ($87.864.024) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE LAS UTILIDADES, con un plazo de ejecución de CUARENTA Y CINCO (45) DIAS, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los 21 días del mes de julio de 2015.
PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN DAVID PELAEZ CASTRO
Gerente.
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
Vbo: EDGAR ARTURO DIAZ VINASCO


       

Vbo: ARIEL LOPEZ MONTOYA.
PROYECTO: Johnson Cast.
