RESOLUCION No. 0325
AGOSTO 21 DE 2015
POR MEDIO DE LA CUAL SE DECLARA DESIERTA LA INVITACION PUBLICA 0136 DE 2015, CUYO OBJETO ES OBRA 1: CONSTRUCCION DE SUMIDEROS EN DIFERENTES BARRIOS Y SECTORES DEL MUNICIPIO DE LA DORADA EN CONCRETO DE 3000 PSI Y REJA EN ACERO DE REFUERZO DE 1” SEPARACON 5 CMS ENTRE EJES DE VARILLAS ANGULO DE ¼”x 1 ½ PLATINA REFUERZO CENTRAL 3/16” TAPA EN LA CAJA SIFON DE HF D=0,60 M SEGÚN DISEÑO ESTABLECIDO. OBRA 2: NECESIDAD DE UN COLECTOR DE AGUAS LLUVIAS PARA EL SECTOR DONDE SE LLEVARA A CABO LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO EDUCATIVO INCAP SCA,  ESTA OBRA SE REALIZARA EN EL SECTOR CONOCIDO COMO PITALITO EN EL MUNICIPIO DE LA DORADA.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A. E.S.P. en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 22 de julio de 2015,  a través de la resolución 0280 de 2015, se dio apertura a la invitación publica Nº 0136 del 2015, cuyo objeto es OBRA 1: CONSTRUCCION DE SUMIDEROS EN DIFERENTES BARRIOS Y SECTORES DEL MUNICIPIO DE LA DORADA EN CONCRETO DE 3000 PSI Y REJA EN ACERO DE REFUERZO DE 1” SEPARACON 5 CMS ENTRE EJES DE VARILLAS ANGULO DE ¼”x 1 ½ PLATINA REFUERZO CENTRAL 3/16” TAPA EN LA CAJA SIFON DE HF D=0,60 M SEGÚN DISEÑO ESTABLECIDO. OBRA 2: NECESIDAD DE UN COLECTOR DE AGUAS LLUVIAS PARA EL SECTOR DONDE SE LLEVARA A CABO LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO EDUCATIVO INCAP SCA,  ESTA OBRA SE REALIZARA EN EL SECTOR CONOCIDO COMO PITALITO EN EL MUNICIPIO DE LA DORADA.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 29 de julio de 2015 a las 10:00 a.m., presentándose dos (02) propuestas en tiempo y oportunidad por: CONSORCIO PEQUIN 1 y JESUS MARIA RAMIREZ GOMEZ.
Que el día 11 de agosto de 2015, una vez evaluadas la propuestas presentadas, el comité evaluador designado para tal fin, estableció que ninguno de los proponentes cumplía con la totalidad de  los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual se recomendó fuera declarada desierta la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones al mismo por parte del proponente CONSORCIO PEQUIN 1., las cuales fueron resueltas en tiempo y oportunidad y publicadas en la página web de la entidad.
Que las mencionadas observaciones no modificaron los resultados iniciales del informe de evaluación, por lo que se mantuvo la recomendación inicial de declarar desierta la Invitación publica N° 0136 de 2015.
Que el día 21 de agosto el proponente CONSORCIO PEQUIN 1 allega documento solicitando la “reevaluación” de la propuesta presentada para el proceso de la referencia, ya que no se detalla por parte de la entidad que apropiación  presupuestal estaba destinada para cada tramo a cotizar.

Que una vez evaluado el documento, la entidad encuentra que efectivamente se incurrió en un error al no detallar exactamente los presupuestos oficiales para cada tramo a cotizar, por lo que en aplicación al manual de contratación de la entidad en su artículo 19 el cual versa lo siguiente “Artículo 19. Aceptación de oferta, suspensión, terminación y declaratoria de fallido de un proceso de contratación. La aceptación de oferta, así como la terminación o la declaratoria de fallido de un proceso de contratación la hará el representante legal en la etapa correspondiente, y se comunicará por escrito, si es del caso al oferente seleccionado y a los oferentes que participaron.  

El proceso de contratación independiente del estado en que se encuentre, podrá suspenderse por el representante legal cuando exista justificación que lo amerite, reiniciándose posteriormente o dándose por terminado si así se requiere. 

De igual forma, atendiendo a los informes de evaluación o a la negociación prescrita en el artículo siguiente, el representante legal, podrá declarar fallido el proceso de contratación cuando del análisis de las propuestas se determine que ninguna de ellas es admisible o favorable de acuerdo con lo establecido por La Empresa. 

El proceso de contratación podrá darse por terminado cuando La Empresa lo considere, sin que por ello se genere ningún tipo de responsabilidad o indemnización a favor de los oferentes”.
Que en el mismo sentido se le da aplicación al numeral 1.22.  INSTRUCCIONES PRELIMINARES. Parágrafo segundo, el cual reza lo siguiente “EMPOCALDAS S.A. E.S.P.  se  reserva  en  todo  momento  el  derecho  de no contratar,  o declarar  desierto  el  proceso  de  selección, según respondan a sus intereses. Lo anterior es aceptado expresamente  por  los  oferentes,  quienes  renuncian  de  manera  absoluta  a cualquier  reclamación  de  perjuicios  por  el  uso  de  estas  opciones  por  parte  de EMPOCALDAS S.A. E.S.P.”
Que además los proponentes tuvieron 2 momentos en los cuales podían allegar observaciones solicitando las aclaraciones correspondientes, que el primer momento fue en las fechas de publicación del Proyecto de Pliego de Condiciones (del 14 al 17 de julio), y que el segundo momento era la Audiencia de tipificación, estimación y asignación de riesgos y aclaración de los pliegos de condiciones (24 de julio de 2015).

Que según lo anterior, ninguno de los proponentes se intereso en allegar su inquietud por medio físico o magnético, para así dilucidar y aclarar el alcance de los pliegos de condiciones.
En consecuencia, 
RESUELVE

PRIMERO: DECLARAR DESIERTA la invitación pública N° 0136 de 2015, cuyo objeto es OBRA 1: CONSTRUCCION DE SUMIDEROS EN DIFERENTES BARRIOS Y SECTORES DEL MUNICIPIO DE LA DORADA EN CONCRETO DE 3000 PSI Y REJA EN ACERO DE REFUERZO DE 1” SEPARACON 5 CMS ENTRE EJES DE VARILLAS ANGULO DE ¼”x 1 ½ PLATINA REFUERZO CENTRAL 3/16” TAPA EN LA CAJA SIFON DE HF D=0,60 M SEGÚN DISEÑO ESTABLECIDO. OBRA 2: NECESIDAD DE UN COLECTOR DE AGUAS LLUVIAS PARA EL SECTOR DONDE SE LLEVARA A CABO LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO EDUCATIVO INCAP SCA,  ESTA OBRA SE REALIZARA EN EL SECTOR CONOCIDO COMO PITALITO EN EL MUNICIPIO DE LA DORADA, por no cumplir ninguna de las  propuestas presentadas con la totalidad de los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones.
SEGUNDO: Frente a la presente resolución no procede ningún recurso.

COMUNÍQUESE Y PUBLÍQUESE

Dada en Manizales a los 21 días del mes de agosto de 2015.
(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN DAVID PELAEZ CASTRO
Gerente.
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

Vbo: EDGAR ARTURO DIAZ VINASCO.

Vbo: SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS.
Vbo: ARIEL LOPEZ MONTOYA.
PROYECTO: JOHNSON CAST.

