RESPUESTAS DE LAS OBSERVACIONES DEL INFORME DE EVALUACION INVITACION PÚBLICA 0136 DE 2015
Agosto 20 DE 2015.

OBJETO: OBRA 1: CONSTRUCCION DE SUMIDEROS EN DIFERENTES BARRIOS Y SECTORES DEL MUNICIPIO DE LA DORADA EN CONCRETO DE 3000 PSI Y REJA EN ACERO DE REFUERZO DE 1” SEPARACON 5 CMS ENTRE EJES DE VARILLAS ANGULO DE ¼”x 1 ½ PLATINA REFUERZO CENTRAL 3/16” TAPA EN LA CAJA SIFON DE HF D=0,60 M SEGÚN DISEÑO ESTABLECIDO. OBRA 2: NECESIDAD DE UN COLECTOR DE AGUAS LLUVIAS PARA EL SECTOR DONDE SE LLEVARA A CABO LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO EDUCATIVO INCAP SCA,  ESTA OBRA SE REALIZARA EN EL SECTOR CONOCIDO COMO PITALITO EN EL MUNICIPIO DE LA DORADA.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de SETENTA Y NUEVE MILLONES QUINIENTOS CUATRO MIL CUATROCIENTOS VEINTINUEVE PESOS ($79.504.429) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.
El día 13 de agosto de 2015, son allegadas las siguientes observaciones al informe de evaluación por parte de:

1- proponente CONSORCIO PEQUIN 1, así:
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RESPUESTA DE LA ENTIDAD.
Una vez analizada la observación y el documento presentado por el proponente CONSORCIO PEQUIN 1, la entidad encuentra que la misma está ajustada, y que con el documento presentado subsana la falta de presentación del documento de carácter jurídico, y su propuesta resulto HABILITADA, en la verificación de los documentos de carácter técnico, en la verificación de los documentos de carácter jurídico y financieros, pero resulto NO HABILITADA en la verificación del formulario de precios al superar el presupuesto oficiales para uno de los tramos, ya que el proponente CONSORCIO PEQUIN 1 para la OBRA 1 oferto $40.200.125, siendo el presupuesto Oficial para la Obra 1 $37.515.673, por lo tanto dando aplicación al NUMERAL 2.9. CAUSALES DE DESCALIFICACION, causal numero 9 del pliego de condiciones, su propuesta se considera como NO HABILITADA en la etapa de verificación de los requisitos habilitantes y no podrá continuar con el proceso de calificación de la misma, esto es la evaluación económica.

En conclusión y al no cumplir con la totalidad de los requisitos exigidos en el pliego de condiciones, queda el proponente CONSORCIO PEQUIN 1 descalificado del presente proceso de invitación.
En consecuencia, el comité evaluador designado para tal efecto, mantiene la recomendación de  DECLARAR DESIERTA la Invitación Pública Nro. 0136 De 2015 cuyo objeto es OBRA 1: CONSTRUCCION DE SUMIDEROS EN DIFERENTES BARRIOS Y SECTORES DEL MUNICIPIO DE LA DORADA EN CONCRETO DE 3000 PSI Y REJA EN ACERO DE REFUERZO DE 1” SEPARACON 5 CMS ENTRE EJES DE VARILLAS ANGULO DE ¼”x 1 ½ PLATINA REFUERZO CENTRAL 3/16” TAPA EN LA CAJA SIFON DE HF D=0,60 M SEGÚN DISEÑO ESTABLECIDO. OBRA 2: NECESIDAD DE UN COLECTOR DE AGUAS LLUVIAS PARA EL SECTOR DONDE SE LLEVARA A CABO LA CONSTRUCCIÓN DE UN CENTRO EDUCATIVO INCAP SCA,  ESTA OBRA SE REALIZARA EN EL SECTOR CONOCIDO COMO PITALITO EN EL MUNICIPIO DE LA DORADA, por no cumplir las propuestas presentadas por los proponentes con la totalidad de los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones de la presente invitación pública.
FIRMA COMITÉ EVALUADOR:

La presente se firma a los 20 días del mes de agosto de 2015.

(ORIGINAL FIRMADO)




(ORIGINAL FIRMADO)

EDGAR ARTURO DIAZ VINASCO.      


ARIEL LOPEZ MONTOYA.

Secretario General.                                              
Jefe Depto. Planeación y Proyecto


EMPOCALDAS S.A. E.S.P.                                    
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.


(ORIGINAL FIRMADO)
SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS.
Jefe Depto. Operación y Mantenimiento.
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.






