RESOLUCION No. 0360
SEPTIEMBRE 14 DE 2015

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0154 DE 2015, CUYO OBJETO ES ADQUISICIÓN DE TUBERÍA  PVC, DE  DIFERENTES DIÁMETROS  PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES  QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS S.A.  E.S.P.
El Gerente Suplente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A. E.S.P. en uso de sus facultades legales y estatutarias.
CONSIDERANDO

Que el día 19 de agosto de 2015, a través de la resolución N° 0320 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0154 del 2015, cuyo objeto es ADQUISICIÓN DE TUBERÍA  PVC, DE  DIFERENTES DIÁMETROS  PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES  QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS S.A.  E.S.P.
Que el día 26 de agosto se realizo la audiencia de cierre y entrega de propuestas, y a la misma se presentaron cuatro (04) propuestas, por parte de los siguientes proponentes:
1. ROBERTO SALAZAR Y ASOCIADOS S.A.
2. HDC FERRETERIA.

3. ALMACEN PARIS S.A.
4. DISTRIBUIDORA DE MATERIALES INDUSTRIALES DIMAT E.U.

Que el día 04 de septiembre de 2015, una vez evaluada la propuesta presentada, el comité evaluador designado para tal fin, recomendó ADJUDICAR la invitación pública 0154 al proponente ALMACEN PARIS S.A. por un valor de $94.976.940 Incluido IVA, por cumplir con todos los requerimientos exigidos.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones al mismo por parte de algún proponente.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a él proponente ALMACEN PARIS S.A., identificado con NIT N° 890.807.213-6, la Invitación Pública No. 0154 de 2015 cuyo objeto es ADQUISICIÓN DE TUBERÍA  PVC, DE  DIFERENTES DIÁMETROS  PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES  QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS S.A., por un valor de NOVENTA Y CUATRO MILLONES NOVECIENTOS SETENTA Y SEIS MIL NOVECIENTOS CUARENTA PESOS ($94.976.940) Incluido IVA, transporte, cargue y descargue y con un plazo de ejecución de DIEZ (10) DIAS, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los catorce (14) días del mes de septiembre de 2015.
PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.
(ORIGINAL FIRMADO)
RODRIGO LOAIZA GONZALEZ.
Gerente Suplente.
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
Vbo: EDGAR ARTURO DIAZ VINASCO.



           Vbo: SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS.
PROYECTO: J.C.G
