ACTA  DE CIERRE.
INVITACIÓN PÚBLICA No. 0162 DE 2015
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la ADQUISICION DE MATERIAL DE RIO, CEMENTO Y HIERRO PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS S.A. E.S.P., de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo V – ESPECIFICACIONES TECNICAS.  

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CINCUENTA Y NUEVE MILLONES CUATROCIENTOS SESENTA Y CINCO MIL QUINIENTOS PESOS ($59.465.500) incluido IVA.
Siendo las diez (10:00) a.m. del día veintisiete (27) de agosto de 2015,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0162 de 2015, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, sin haberse presentado propuesta alguna en tiempo y oportunidad. 
A la audiencia apertura de las propuestas de la Invitación de la referencia, se hizo presente en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., la Doctora JAKELINE CHICA GOMEZ, Abogada contratista adscrita a la Secretaria General de la entidad, y el Ingeniero SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS, Jefe del Departamento de Operación y Mantenimiento. No se cuenta con la presencia de algún proponente.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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JAKELINE CHICA GOMEZ.
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