Manizales Caldas, 08 de Marzo de 2011 

Doctor 

JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS

Gerente EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

Referencia: Informe Evaluación de las propuestas presentadas para la Invitación Pública No. 0047 de 2011 cuyo objeto es el TRANSPORTE DE MATERIALES HACIA LOS MUNICIPIOS SOCIOS DE EMPOCALDAS S.A E.S.P.
Presupuesto oficial: El presupuesto oficial para el presente procesos es la suma de TREINTA MILLONES DE PESOS ($30.000.000) INCLUIDO IVA.  
La fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 07 de marzo de 2011 a las 2:00 p.m., presentándose una propuesta la cual se relaciona a continuación:

-COOTRARIS LTDA 

Una vez reunido el Comité Evaluador designado para tal efecto, se pudo determinar que pese a estar en un sobre identificado para la Invitación Pública 0047 de 2011, la propuesta del citado proponente fue presentada para la Invitación Pública No. 0048 de 2011. En consecuencia, la misma no será tenida en cuenta para ser evaluada en ninguno de los aspectos determinados en los pliegos de condiciones de la citada invitación pública, razón por la cual se recomienda DECLARARLA DESIERTA, por las razones expuestas anteriormente. 
Atentamente,

ORIGINAL FIRMADO



ORIGINAL FIRMADO

ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ

GILDARDO OCAMPO MONTES

Profesional Unidad Jurídica
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