RESOLUCION No.0109
Marzo 16 de 2011
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0050 DE 2011, CUYO OBJETO ES ADQUISICION DE TUBERIA Y ACCESORIOS PARA REPOSICIÓN DE ALCANTARILLADO EN LA CALLE 2 ENTRE CARRERA 2 Y 3 EN EL MUNICIPIO DE MANZANARES, CON EL FIN DE DAR CUMPLIMIENTO AL FALLO DE TUTELA BAJO EL RADICADO N°2010-00128-00 INTERNO 1069, PROFERIDO POR EL JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE MANZANARES (CALDAS)
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 02 de marzo de 2011, se dio apertura a la invitación publica Nº 0050 del 2011, cuyo objeto es ADQUISICION DE TUBERIA Y ACCESORIOS PARA REPOSICIÓN DE ALCANTARILLADO EN LA CALLE 2 ENTRE CARRERA 2 Y 3 EN EL MUNICIPIO DE MANZANARES, CON EL FIN DE DAR CUMPLIMIENTO AL FALLO DE TUTELA BAJO EL RADICADO N°2010-00128-00 INTERNO 1069, PROFERIDO POR EL JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE MANZANARES (CALDAS)
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 08 de marzo de 2011 a las 3:00 p.m., presentándose seis (6) propuestas en tiempo y oportunidad:

1. ALMACEN SANITARIO DE RISARALDA

2. FF SOLUCIONES S.A. 

3. ROBERTO SALAZAR S.A.

4. CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA - ACUASERVICIOS.

5. HIERROS DEL CAFÉ S.A

6. ALMACEN PARIS S.A.
Que el día 10 de marzo de 2011, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador estableció que el proponente ROBERTO SALAZAR Y ASOCIADOS S.A. cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.

Que al informe de evaluación  no se presentaron observaciones por parte de los demás proponentes participantes. 
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar al proponente ROBERTO SALAZAR Y ASOCIADOS S.A, la Invitación Pública 0050 de 2011 cuyo objeto es ADQUISICION DE TUBERIA Y ACCESORIOS PARA REPOSICIÓN DE ALCANTARILLADO EN LA CALLE 2 ENTRE CARRERA 2 Y 3 EN EL MUNICIPIO DE MANZANARES, CON EL FIN DE DAR CUMPLIMIENTO AL FALLO DE TUTELA BAJO EL RADICADO N°2010-00128-00 INTERNO 1069, PROFERIDO POR EL JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE MANZANARES (CALDAS),  por ser su propuesta la que obtuvo el mayor puntaje en la evaluación económica y por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de VEINTIUN MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS OCHENTA Y TRES PESOS ($ 21.249.583) INCLUIDO IVA y un plazo de ejecucion de QUINCE (15)  DÍAS, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitacion publica.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 16 días del mes de marzo de 2011.

ORIGINAL FIRMADO
JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS

Gerente

 AMGG         GOM
