RESOLUCION No.0129
Marzo 30 de 2011
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0069 DE 2011, CUYO OBJETO ES PRESTAR LOS SERVICIOS DE REVISORÍA FISCAL Y SU SUPLENCIA PARA LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS – EMPOCALDAS S.A. E.S.P., PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE EL 01 DE ABRIL DE 2011 Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2011
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 18 de marzo de 2011,  a través de la resolución 0113 de 2011, se dio apertura a la invitación publica Nº 0069 del 2011, cuyo objeto es  seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes a la PERSONA NATURAL O JURÍDICA PARA  PRESTAR LOS SERVICIOS DE REVISORÍA FISCAL Y SU SUPLENCIA PARA LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS – EMPOCALDAS S.A. E.S.P., PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE EL 01 DE ABRIL DE 2011 Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2011.

Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 25 de marzo de 2011 a las 03:00 p.m., presentándose seis (6) propuestas en tiempo y oportunidad:

1. AGN INTERNACIONAL

2. RM AUDITORES LIMITADA
3. C & A LTDA

4. D.C.P AUDITORES Y REVISORES FISCALES S.A

5. CARLOS JULIO ARIAS MARÍN

6. MONTES Y ASOCIADOS AUDITORES CONSULTORES

Que el día 28 de marzo de 2011, el comité designado para tal efecto, procedió con la verificación de los requisitos habilitantes de las propuestas presentadas, determinando que las propuestas presentadas por: AGN INTERNACIONAL, RM AUDITORES LIMITADA, CARLOS JULIO ARIAS MARÍN y  MONTES Y ASOCIADOS AUDITORES CONSULTORES cumplían con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones.
Que el día 29 de marzo de 2011, se procedió a presentar las propuestas habilitadas ante la Asamblea General de Accionistas de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., quienes una vez analizadas, determinaron por decisión unánime adjudicar la presente invitación pública al proponente CARLOS JULIO ARIAS MARÍN.
En consecuencia, 
RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar al proponente CARLOS JULIO ARIAS MARÍN , la Invitación Pública 0069 de 2011 cuyo objeto es PRESTAR LOS SERVICIOS DE REVISORÍA FISCAL Y SU SUPLENCIA PARA LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS – EMPOCALDAS S.A. E.S.P., PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE EL 01 DE ABRIL DE 2011 Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2011, por un valor de CUARENTA Y CUATRO MILLONES CIEN MIL PESOS  ($44.100.000)  y un plazo de ejecución  a partir del 01 de abril de 2011 y hasta el 31 de Diciembre de 2011.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 30 días del mes de marzo de 2011.

ORIGINAL FIRMADO
JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS
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