RESPUESTA OBSERVACIONES

INFORME DE EVALUACION

INVITACION PUBLICA No. 0078 DE 2011
OBJETO: TRANSPORTE DE MATERIALES E INSUMOS QUIMICOS HACIA LOS MUNICIPIOS SOCIOS DE EMPOCALDAS S.A E.S.P.
Mediante el presente nos permitimos dar respuesta a las observaciones presentadas al informe de evaluación de la Invitación Pública No. 0078 de 2011 cuyo objeto es el TRANSPORTE DE MATERIALES E INSUMOS QUIMICOS HACIA LOS MUNICIPIOS SOCIOS DE EMPOCALDAS S.A E.S.P.

1. PREGUNTA PRESENTADA POR LA EMPRESA SIEX SOLUCIONES S.A.S.

“De acuerdo con el informe el requisito que inhabilitó a Siex Soluciones S.A.S. fue la inscripción en el grupo 08 de la actividad específica, sin embargo según el informe los requisitos formales son susceptibles de ser subsanados, apelamos a los términos para solicitar nos permitan subsanar la inscripción al grupo 08 de la actividad 03 especialidad 26 y actualizar el registro de proponentes, trámite que tarda 3 días hábiles y si a su consideración es subsanable de inmediato se realizará dicho trámite.

 Además queremos aclarar que los documentos pertinentes a certificado judicial, antecedentes fiscales y antecedentes y penales se anexaron bajo los folios 24-25-26.”

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Tal como lo establece el Capitulo III de los pliegos de la invitación pública, numeral 3.6 OBSERVACIONES AL ACTA DE EVALUACION DE LAS PROPUESTAS: “LOS REQUISITOS FORMALES SON SUSCEPTIBLES DE SER SUBSANADOS POR LOS PROPONENTES DENTRO DEL TÉRMINO CONCEDIDO PARA LA PRESENTACIÓN DE OBSERVACIONES AL INFORME DE EVALUACIÓN, SIEMPRE Y CUANDO ESTOS NO SE CONSTITUYAN COMO REQUISITO INDISPENSABLE PARA LA COMPARACIÓN DE OFERTAS.
Lo anterior significa que los proponentes tendrán la posibilidad de presentar sus observaciones y allegar los documentos que hagan faltan y que sean SUBSANABLES, durante el termino concedido en el cronograma para dicho efecto, razón por la cual, el Certificado de Inscripción de Proponentes de la Cámara de Comercio, pese a ser un documento subsanable no podrá incorporarse al proceso, ya que el mismo solo podrá ser allegado 3 días después de la presentación de la observación, tal como lo indica la solicitud presentada, debido a que se deben iniciar los tramites correspondientes para la actualización del mismo en el grupo requerido por la entidad (grupo 8), razón por la cual si dentro del término de las observaciones (Del 01 de abril al 05 de abril) no se presentan el mismo su solicitud no será tenida en cuenta. 

Frente a la aclaración de los certificado de antecedentes judiciales, antecedentes fiscales y antecedentes disciplinarios, en efecto se anexaron a folio 24 el certificado de antecedentes disciplinarios del representante legal suplente, a folio 25 el certificado de antecedentes fiscales de la razón social y del representante legal suplente y a folio 26 el certificado de antecedentes judiciales del represente legal suplente, faltando como lo indicaba el literal g, el Certificado de antecedentes disciplinarios de la razón social; literal que indicaba: “Certificado de antecedentes disciplinarios vigente de la persona natural o de razón social y del representante legal expedido por la Procuraduría General de la Nación”, pero como el mismo es subsanable y verificable la entidad procedió a consultarlos y anexarlos al expediente del proceso. 
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