ACTA  DE  CIERRE
INVITACIÓN PÚBLICA No. 0093-2011

OBJETO: CONSTRUCCION Y  PUESTA EN MARCHA DE UNA PLANTA DE TRATAMIENTO PARA 10 L/s EN  PRFV  CON SU EDIFICIO DE OPERACION EN EL  MUNICIPIO DE SAN JOSE, CALDAS.
Presupuesto Oficial: El presupuesto oficial del presente proceso de selección es la suma de CIENTO CUARENTA Y SEIS MILLONES TRESCIENTOS SIETE MIL SETECIENTOS VEINTIDOS PESOS ($146.307.722) incluido AIU e IVA sobre utilidades.

Siendo las seis (06:00) p.m. del día veintitrés (23) de mayo de 2011,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0093 de 2011, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con dos (2) propuestas presentadas en tiempo y oportunidad así:
Las propuestas serán leídas antes de IVA:
1. CONSORCIO SAN JOSE 2011

$143.002.043,   contiene 139 folios. Los folios 14, 15,16, 48, 49 contienen vuelto.
2. MARINO SERNA GIRALDO


$142.399.697, contiene  folios 34 folios. Los folios 8, 9, 13,14, 15, 16 contienen vuelto.
A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hizo  presente en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P,  la doctora ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ, Profesional Unidad Jurídica y el ingeniero SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS, Jefe Depto. Planeación y Proyectos. En representación de los proponentes, se hizo presente el ingeniero LUIS FERNANDO CASTRILLON ARCE.

No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

ORIGINAL FIRMADO

ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ

Profesional Unidad Jurídica



EMPOCALDAS S.A.E.S.P
ORIGINAL FIRMADO

SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS
Jefe Depto. Planeación y Proyectos

EMPOCALDAS S.A E.S.P
