RESOLUCION No.0221
Mayo 27 de 2011                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ACLARA LA RESOLUCION No. 0214 DE 2011, MEDIANTE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0095 DE 2011 CUYO OBJETO FUE LA OBRA CIVIL PARA LA REPOSICION DEL ALCANTARILLADO BARRIO ALFONSO LOPEZ CALLE PRIMERA A,  ENTRE CARRERAS TREINTA Y NUEVE Y TREINTA Y NUEVE A (Carrera 1 A entre Calles 39 y 39 A) BARRIO ALFONSO LOPEZ DEL MUNICIPIO DE LA DORADA CALDAS.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 24 de mayo de 2011, mediante la Resolución No. 0214 de 2011, se adjudicó la Invitación Pública No. 0095 de 2011, cuyo objeto fue LA OBRA CIVIL PARA LA REPOSICION DEL ALCANTARILLADO BARRIO ALFONSO LOPEZ CALLE PRIMERA A,  ENTRE CARRERA TREINTA Y NUEVE Y TREINTA Y NUEVE A (Carrera 1 A entre Calles 39 y 39 A) BARRIO ALFONSO LOPEZ DEL MUNICIPIO DE LA DORADA CALDAS.
SEGUNDO: Que por un error involuntario de digitación, la dirección de la obra civil se expresó “CALLE PRIMERA A,  ENTRE CARRERA TREINTA Y NUEVE Y TREINTA Y NUEVE A”, cuando lo correcto era “CARRERA PRIMERA A ENTRE CALLES TREINTA Y NUEVE Y TREINTA Y NUEVE A” (Carrera 1 A entre Calles 39 y 39 A), lo cual se hace necesario aclarar en la presente resolución, situación que no modifica las condiciones contempladas en la Resolución No. 0214 de 2011.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ACLARAR la dirección de la obra civil consignada en la Resolución No. 0214 de 2011, mediante la cual se adjudicó la Invitación Pública No. 0095 de 2011, debiendo ser la siguiente: OBRA CIVIL PARA LA REPOSICION DEL ALCANTARILLADO BARRIO ALFONSO LOPEZ CARRERA PRIMERA A,  ENTRE CALLES TREINTA Y NUEVE Y TREINTA Y NUEVE A (Carrera 1 A entre Calles 39 y 39 A) BARRIO ALFONSO LOPEZ DEL MUNICIPIO DE LA DORADA CALDAS.
SEGUNDO: Contra la presente resolución no procede recurso alguno.
Dada en Manizales, a los 27 días del mes de mayo de 2011.
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