RESPUESTA OBSERVACIONES INFORME EVALUACIÓN DE LA INVITACIÓN PÚBLICA NO. 0118 DE 2011
OBJETO: SUMINISTRO DE  VARIAS COMPUERTAS DE DESLIZAMIENTO TIPO GUILLOTINA  CON DESTINO AL MUNICIPIO DE LA DORADA, CALDAS. 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de SESENTA Y DOS MILLONES DE PESOS ($62.000.000), incluido AIU e IVA sobre utilidades. 
Durante el término señalado para la presentación de observaciones para el informe de evaluación de la invitación pública de la referencia se presentó la siguiente observación por parte del proponente CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA – ACUASERVICIOS:
“Con relación al informe de evaluación de la invitación pública N° 0118 de 2011 en el cual se descalifica a ACUASERVICIOS  y/o CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA, por omitir en el ítem 1 y 2 donde se requiere que las compuertas sean suministradas con su respectivo reductor.

En vista de las facultades que nos conciernen como oferentes aclaramos que en dichas compuertas tanto la de 36” como la de 27” SI ESTA INCLUIDO EL REDUCTOR para cada una de ellas.

Es de aclarar que para presentar dicha inquietud nos acogemos al numeral 3.6 OBSERVACIONES AL INFORME DE EVALUACIÓN DE LAS PROPUESTAS en el cual está contenido el siguiente párrafo.

“Los participantes podrán presentar sus observaciones, de acuerdo con el cronograma estipulado en los pliegos de condiciones, las cuales deberán ser debidamente sustentadas y  presentadas por escrito, en físico y medio magnético al correo electrónico observaciones@empocaldas.com.co en la Secretaría General de EMPOCALDAS S.A. E.S.P. Vencido este término sin que se hayan presentado observaciones se levantará Acta de Adjudicación.
ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE TODOS LOS REQUISITOS FORMALES SON SUSCEPTIBLES DE SER SUBSANADOS POR LOS PROPONENTES DENTRO DEL TERMINO CONCEDIDO PARA LA PRESENTACION DE OBSERVACIONES AL INFORME DE EVALUACIÓN, SIEMPRE Y CUANDO ESTOS NO SE CONSTITUYAN COMO REQUISITO INDISPENSABLE PARA LA COMPARACION DE OFERTAS”

Agradecemos la atención prestada y quedamos a la espera de sus comentarios.”
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
Una vez recibida la observación se encuentra que la misma PROSPERA, cumpliendo el proponente con las especificaciones técnicas de los elementos a suministrar  indicadas en el capítulo V de los pliegos de condiciones, al aclarar que SI SE INCLUYEN LOS REDUCTORES para los ítems indicados, sin modificarse en ningún momento la propuesta económica presentada, quedando así subsanado el requisito señalado, razón por la cual se procederá a realizar nuevamente la EVALUACIÓN ECONOMICA de las dos propuestas presentadas de la siguiente manera:

CRITERIO DE CALIFICACIÓN:

VALOR DE LA PROPUESTA:  

La propuesta más económica tendrá 200 puntos, las demás se calificaran así: 

Vm =  Valor de la propuesta más económica (IVA INCLUIDO)

Vi =  Valor de la propuesta en consideración (IVA INCLUIDO)

Puntos=  (Vm / Vi ) x 200.

Entonces:
Propuesta METALURGICA CONSTRUCEL COLOMBIA S.A. METACOL.: $ 58.598.096 IVA INCLUIDO         

Propuesta CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA Y/O ACUASERVICIOS.: $ 39.137.007 IVA INCLUIDO
	PROPONENTE
	VALOR PROPUESTA
	PROPUESTA MAS ECONOMICA
	PUNTAJE

	METALURGICA CONSTRUCEL COLOMBIA S.A. METACOL
	$ 58.598.096
	$ 39.137.007
	133,57

	CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA Y/O ACUASERVICIOS
	$ 39.137.007
	
	200


En consecuencia, el comité evaluador designado para tal efecto, recomienda adjudicar la Invitación Pública 0118 de 2011 cuyo objeto es SUMINISTRO DE  VARIAS COMPUERTAS DE DESLIZAMIENTO TIPO GUILLOTINA  CON DESTINO AL MUNICIPIO DE LA DORADA, CALDAS, al proponente CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA Y/O ACUASERVICIOS,  por ser su propuesta la más económica, obteniendo  el mayor puntaje en la evaluación económica y por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de $ 39.137.007 incluido IVA transporte, cargue y descargue  y la entrega de las compuertas en el  municipio de La Dorada – Caldas y un plazo de ejecucion de VEINTICINCO (25) DIAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitacion publica.
Atentamente, 
ORIGINAL FIRMADO


ORIGINAL FIRMADO
ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ     SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS
Profesional Unidad Jurídica

        Jefe Depto. de Operación y Mantenimiento
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         EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

ORIGINAL FIRMADO
CRISTINA EULALIA GUAYASAMIN 

Jefe Sección de Suministros

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

3

