RESOLUCION No. 0266
Julio 01 de 2011                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0124 DE 2011 CUYO OBJETO ES INTERVENTORIA A LAS OBRAS CORRECION ENTREGA CANALIZACION QUEBRADA CAMEGUADUA  Y  CONSTRUCCION INTERCEPTOR CAMEGUADUA TRAMOS C 138 A C 154 EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINA, CALDAS.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 09 de junio de 2011, se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0124 del 2011, cuyo objeto es INTERVENTORIA A LAS OBRAS CORRECION ENTREGA CANALIZACION QUEBRADA CAMEGUADUA  Y  CONSTRUCCION INTERCEPTOR CAMEGUADUA TRAMOS C 138 A C 154 EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINA, CALDAS.
Que el día 16 de junio de 2011, se llevó a cabo la Audiencia Pública de Sorteo, en la cual se escogieron 05 proponentes, quedando habilitados para presentar sus respectivas propuestas:

1. JUAN CARLOS GIRALDO SALAZAR.
2. LUIS GUILLERMO CARDENAS SANDOVAL
3. OLGA LUCIA TORRES CAMARGO
4. GERMAN GOMEZ GONZALEZ
5. JAVIER DE JESUS GARCIA PAREJA.
Que la fecha de entrega de propuestas fue el día 20 de junio de 2011 a las 4:00 p.m., presentando propuestas los CINCO (05) proponentes favorecidos en el sorteo.
Que una vez revisadas y evaluadas las propuestas, el día 23 de junio de 2011, el comité evaluador estableció que el proponente que cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones era OLGA LUCIA TORRES CAMARGO, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibió una observación por parte del proponente GERMAN GOMEZ GONZALEZ, la cual fue resuelta en tiempo y oportunidad, pero la misma no modificó los resultados del mismo.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a la ingeniera OLGA LUCIA TORRES CAMARGO  identificada con cédula de ciudadanía N° 52.269.174 de Bogotá, , la Invitación Pública No. 0124 de 2011 cuyo objeto es INTERVENTORIA A LAS OBRAS CORRECION ENTREGA CANALIZACION QUEBRADA CAMEGUADUA  Y  CONSTRUCCION INTERCEPTOR CAMEGUADUA TRAMOS C 138 A C 154 EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINA, CALDAS, por ser su propuesta la que obtuvo el mayor puntaje en la evaluación económica y por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de VEINTISEIS MILLONES CIENTO OCHENTA MIL QUINIENTOS CUARENTA PESOS ($26.180.540) INCLUIDO IVA y un plazo de ejecución de CINCO (05) MESES, o hasta que duren las obras civiles objeto de la interventoría
Dada en Manizales, el primero (1) de julio de 2011.
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