RESPUESTA OBSERVACIONES AL INFORME DE EVALUACION 
INVITACION PÚBLICA No. 0124 DE 2011
OBJETO: INTERVENTORIA A LAS OBRAS CORRECION ENTREGA CANALIZACION QUEBRADA CAMEGUADUA  Y  CONSTRUCCION INTERCEPTOR CAMEGUADUA TRAMOS C 138 A C 154 EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINA, CALDAS
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial del presente proceso de selección es la suma de VEINTISIETE MILLONES OCHOCIENTOS CINCUENTA Y UN MIL SEISCIENTOS TREINTA Y UN PESOS  ($27.851.631), incluido IVA

Durante el término señalado para la presentación de observaciones para el informe de evaluación de la invitación pública de la referencia se presentó la siguiente observación por parte del proponente GERMAN GOMEZ GONZALEZ:
“De acuerdo  con el numeral 1.19 DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA  establecido en el Pliego de Condiciones de la Invitación Pública en referencia, se relacionan los documentos habilitantes para ingresar al proceso de evaluación entre ellos la Experiencia, para lo cual aporte los documentos pertinentes, acorando en documento anexo que las obras urbanísticas  allí descritas y resaltadas en color (resalto mío), hacen referencia a la construcción del acueducto  y alcantarillado entre otras.
Es de anotar que el mismo certificado fue aportado por el suscrito para la calificación de la Invitación Pública No. 0088-2010 en la cual resulte favorecido el año anterior (anexo documento de evaluación de Empocaldas).

Sin embargo, para verificación de ustedes me permito anexo, enviarle fotocopia del Acta de Liquidación Final y Recibo de obra en uno de los Contratos de Interventoría ( Obras Urbanísticas) aportados como experiencia, donde se relaciona la construcción de Acueducto y Alcantarillado cuyo valor para el año 1980 fue $9.609.631,58 incluyendo el AIU del 16% de acuerdo al contrato original ( No se incluyen las obras de adición, reducción, ni reajustes), valor que  a precios actuales arroja un costo de $1.145.705.476,29. Tampoco se incluyen las vías vehiculares.

No obstante lo anterior,  si se desea saber cuál fue el costo de la Interventoría que me fue cancelado como empleado del ICT, me permito enviarles fotocopia de Formato 1 a 3 (   Certificado de Información Laboral) que relaciona los sueldos devengados que para los años 1979 y 1980 da como resultado lo siguiente:
Valor sueldos año 1979 
$242.880
Valor sueldos año 1980 
$254.320 

Valor total sueldos 
$497.200

Si indexamos el valor  anterior al presente año, no da un valor de $59.277.288,89, valor este que supera el valor del Presupuesto Oficial de acuerdo a lo solicitado en el Numeral 2.2.1 párrafo 3, del Pliego de condiciones.
Por lo anterior considero estar habilitado con un solo contrato sin tener en cuenta los otros que relacioné”.

 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
El pliego de condiciones de la invitación pública 0124 de 2011  exigió lo siguiente:  Capítulo 2, numeral 2.2.1: “La experiencia será un factor habilitante, el proponente deberá Acreditar mediante documento expedido por el contratante, que ha  realizado dos (2) Interventorías en acueducto o alcantarillado cuya sumatoria en valor sea mayor o igual al presupuesto oficial en pesos constantes.” 
No se puede  interpretar el pliego en cuanto a que la experiencia corresponda al contrato de obra civil al cual ejerció la Interventoría, pues el pliego establece que solo se debe tener en cuenta el costo del valor de la Interventoría.

Teniendo en cuenta los sueldos devengados como funcionario del ICT durante los años 89 y 80  y dando validez que  existió dedicación exclusiva al proyecto Chimangos Primera Etapa por un valor de $497.200 no es aceptable que ese valor de indexe al año 2011, con un nuevo valor de $59.277.289,89 pues el pliego claramente estableció que el valor sería en pesos constantes.  
Si al  contrato No. 0205 de 2010, firmado con Empocaldas S.A E.S.P por un valor de $11.460.800  anexo a la propuesta, le sumamos el costo de los salarios de la Interventoría al proyecto de Chimangos  que fueron $497.200, el costo total de las dos Interventorías sería de $11.958.000 valor inferior al presupuesto oficial que era de $27.851.631 incluido IVA.  
En cuanto a lo establecido en la calificación realizada al proceso 0088 de 2010,  el comité evaluador de ese entonces interpretó  el pliego, que para obtener el valor de la experiencia solicitada, se sumo el costo de las obras civiles, con certificados de experiencia en Interventoría, interpretación diferente a la utilizada para este proceso pues solo se tuvo en cuenta el costo de las interventorías y así se calificaron todas las propuestas presentadas.
Por lo anterior la objeción presentada NO PROSPERA.
En virtud de lo anterior el comité evaluador se ratifica en lo señalado en el informe de evaluación y recomienda adjudicar la Invitación Pública 0124 de 2011 cuyo objeto es INTERVENTORIA A LAS OBRAS CORRECION ENTREGA CANALIZACION QUEBRADA CAMEGUADUA  Y  CONSTRUCCION INTERCEPTOR CAMEGUADUA TRAMOS C 138 A C 154 EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINA, CALDAS., a la  proponente OLGA LUCIA TORRES CAMARGO por ser su propuesta la que obtuvo el mayor puntaje en la evaluación económica y por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de VEINTISEIS MILLONES CIENTO OCHENTA MIL QUINIENTOS CUARENTA PESOS ($26.180.540) INCLUIDO IVA y un plazo de ejecución de CINCO (05) MESES, o hasta que duren las obras civiles objeto de la interventoría
Manizales, 30 de junio de 2011
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