ADENDA N° 1
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0135  DE 2011
OBJETO: SUMINISTRO DE  3.136 MEDIDORES DE DE BRONCE O PLASTICO DE DIAMETRO ½” VOLUMETRICOS CLASE C CON CERTIFICADO DE CALIBRACION DE UN LABORATORIO ACREDITADO POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO O POR LA ONAC PARA LOS MUNICIPIOS SOCIOS DE EMPOCALDAS S.A E.S.P. CON ABRAZADERA DE SEGURIDAD Y SUS RESPECTIVOS ACOPLES
Asunto:  
Observación al proyecto de pliegos de condiciones  INVITACION 





PUBLICA Nro. 0135 DE 2011.

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el  SUMINISTRO DE  3.136 MEDIDORES DE DE BRONCE O PLASTICO DE DIAMETRO ½” VOLUMETRICOS CLASE C CON CERTIFICADO DE CALIBRACION DE UN LABORATORIO ACREDITADO POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO O POR LA ONAC PARA LOS MUNICIPIOS SOCIOS DE EMPOCALDAS S.A E.S.P. CON ABRAZADERA DE SEGURIDAD Y SUS RESPECTIVOS ACOPLES
A través de la presente la entidad se permite dar respuesta a la observación presentada por MEDIDORES TECNICA EQUIPOS S.A C.I – VERIFYLAB, en la cual señala lo siguiente:

“MEDIDORES TECNICA EQUIPOS S.A C.I – VERIFYLAB con Nit No. 830.017.796-1, Acreditado ante la Superintendencia de Industria y Comercio, como laboratorio de calibración de Medidores de  Agua  Res.40414 y Organismo de Inspección de sellos de seguridad instalados en  medidores de agua  y en Medidores de agua acreditado por la ONAC Res. 09-OIN-133.

Se permite solicitar modificación en cuanto a la solicitud de sello de calidad o certificado de aseguramiento de la calidad:
· Remplazar este sello por una certificación de pruebas tipo de acuerdo a la norma NTC 1063-1 y para ensayos NTC 1063-3 emitías por una entidad debidamente facultada.

Por otro lado se solicita tener en cuenta lo dispuesto en el Artículo 5 Parágrafo No.2 de la Ley 1150 donde estipula que las certificaciones del  sistema de    gestión de la calidad no serán objeto de calificación ni podrán establecerse como documento habilitante para participar en licitaciones o concursos”.
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
Nos permitimos aclararle  que el plazo para presentar observaciones al proyecto de pliego de condiciones venció  el 5 de julio a las 6:00 p.m y la observación fue recibida en julio 7 de 2011 a las 2:35 p.m. no obstante daremos respuesta a su inquietud. 
Permítame transcribir nuevamente lo que dicen los pliegos de condiciones numeral 1.8 “1.8. REGIMEN JURIDICO APLICABLE, El presente proceso se regirá por la Ley 142 de 1994, Ley 689 de 2001,  Código Civil, Código de Comercio, Manual de Contratación de la Entidad,  principios generales de la Función Pública (Art. 209 C.P.) y demás normas que adicionen, modifiquen o complementen”.
De lo anterior se deduce que aunque el pliego de condiciones enuncia  la Ley 80 de 1993 y sus Decretos reglamentarios, no es aplicable a las empresas de servicios públicos domiciliarios.

En el capítulo V, numeral 5.1, ítem 3 (página 30) del pliego de condiciones se solicita cualquiera de los siguientes tres documentos para participar:

1) Certificado de aprobación de modelo 

2) Sello de calidad de la Norma NTC 1063-3 o la Norma ISO 4064 

3) Certificado de aseguramiento de la calidad expedido por una entidad 
debidamente facultada. 
Por lo anterior   en caso de no contar con los numerales 2 y 3 podrá presentarse solamente el certificado de aprobación de modelo Numeral 1.
Manizales, julio 8 de 2011.
Atentamente,
ORIGINAL FIRMADO

JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS
Gerente  
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