RESPUESTA OBSERVACIONES INFORME EVALUACIÓN DE LA INVITACIÓN PÚBLICA NO. 0140 DE 2011

Objeto: ADQUISICION Y SUMINISTRO DE EQUIPOS DE COMPUTO  Y LICENCIAS DE OFFICE PARA EMPOCALDAS  S.A  E.S.P.
Presupuesto oficial: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CINCUENTA Y UN MILLONES QUINIENTOS MIL PESOS ($51.500.000) IVA INCLUIDO. 

Durante el término señalado para la presentación de observaciones para el informe de evaluación de la invitación pública de la referencia se presentaron las siguientes:
OBSERVACION N° 1 – MAXISISTEMAS

El proponente MAXISISTEMAS a través de correo electrónico de fecha julio 15 de 2011,  solicita  a la entidad  indicar en qué descripción NO cumplió el equipo portátil por ellos ofertado con el requerimiento exigido, adicional a ello, solicitan saber cuáles son las 2 certificaciones de experiencia en las que cumplen y  porque monto, para así saber si cumplen con lo mínimo requerido.  Solicitan adicionalmente información sobre el portátil que oferto la empresa GTI, con el fin de validar si este cumple con el requerimiento.
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

A  través de correo electrónico de fecha 15 de julio de 2011, se le indicó al proponente que acorde al cronograma modificado en la adenda 1, las observaciones presentadas, las cuales debe ser en medio físico y magnético, serían resueltas el día 25 de Julio de 2011, y en caso de tener alguna inquietud especifica del proceso, podría acercarse a las instalaciones de la empresa a revisar toda la documentación del proceso en cuestión. 
No obstante, y en virtud del principio de transparencia la entidad procedió a través de correo electrónico de fecha julio 21 de 2011, a absolver las inquietudes presentadas por este proponente indicándole lo siguiente: 

1. El equipo portátil no cumple con el requerimiento mínimo, solicitamos a la entidad por favor indicar en qué descripción NO cumplimos con el requerimiento:

R/. En la documentación de la invitación se especifican claramente los requerimientos técnicos solicitados: -  1 portátil cuyas características son como mínimo: Procesador: AMD®Dual-Core E-350 de 1.6Ghz AMD® A50M Fusion controller hub Memoria de Caché: 1MB integrada al segundo nivel LCD: Pantalla de 11.6” LED (1366 x768) Tarjeta de Video: AMD Radeon™ HD 6310 Memoria: 2GB DDR3 SDRAM expandible hasta 4GB (Velocidad de 1066MHz) Disco Duro: 500GB (Velocidad de 5900 rpm) Unidad Óptica: No integrada Ranuras de Expansión: Memory Stick Duo Duración Estimada de la Batería: Hasta 5.5 horas con batería estándar Dimensiones (Alto x Ancho x Fondo): 2.5-3.2 cm x 29.0 cm x 20.3cm. Peso: 1.46 kg. Sistema Operativo Win 7 Profesional 32 Bits.

Revisando la ficha técnica del portátil HP 3105M anexada en la documentación se encuentra que no  cumple con "AMD® Dual-Core E-350 de 1.6Ghz AMD® A50M Fusion controller hub" a pesar que el proponente expresa en su oferta técnica, dentro del folio 26, que si cumple, se procede a revisar directamente en la pagina del fabricante las especificaciones (http://h10010.www1.hp.com/wwpc/co/es/sm/WF06b/321957-321957-64295-3955548 3955548-5093697-5104036.html) donde nuevamente se evidencia, que no cumple los requerimientos solicitados.

2. En las certificaciones de experiencia, dicen que solo 2 de ellos cumplen, solicitamos saber cuáles y porque monto, para saber si cumple con lo mínimo requerido:

R/. En la documentación de la invitación se especifican claramente los requerimientos de experiencia:  -  El proponente deberá Acreditar mediante documento expedido por el contratante, que ha realizado el SUMINISTRO DE HARDWARE Y SOFTWARE a tres (3) entidades públicas o privadas en los últimos cinco (5) años con un monto no inferior a veinte (20) millones. Entonces:

- El certificado expedido por Carlos Andrés Calvo García, Jefe de Sistemas de Gino Passcalli, certifica la compra de equipos de computo, equipos para puntos de venta y mantenimientos, no se evidencia la venta de Software, por lo tanto, NO CUMPLE.

- El certificado expedido por  el HOSPITAL DEL SUR, certifica la compra de 30 computadores, 22 Impresoras de matrix de punto, 2 impresoras laser para el hospital, no se evidencia la venta de Software, por lo tanto, NO CUMPLE.

3. Solicitamos también información sobre el portátil que oferto la empresa GTI, con el fin de validar si este cumple con el requerimiento.

R/. Para tal fin, se le invita acercarse a las instalaciones de la empresa a revisar toda la documentación del proceso en cuestión.
OBSERVACION N° 2 – PYG SISTEMAS
El proponente PG SISTEMAS allegó a la entidad el día 18 de julio de 2011 las fichas técnicas de los equipos ofertados y 2 certificaciones de experiencia (CASA RESTREPO y TAX LA FERIA)  adicionales a las presentadas con la propuesta inicial, y una vez revisadas por la entidad se verificó que las mismas cumplen con lo exigido.  Por lo anterior y al tratarse de  requisitos subsanables, se concluye que su propuesta quedará HABILITADA para continuar en el proceso evaluativo.
OBSERVACION N°3- SUMIMAS

El proponente SUMIMAS a través de correo electrónico de fecha julio 19 de 2011, allega copia escaneada del Certificado de Antecedentes Fiscales de la razón social y del representante legal y certificados de experiencia de: FASTEL COLOMBIA LTDA, PROCURADURIA GENERAL DE LA NACION Y DONUCOL S.A., los cuales fueron analizados por la entidad, y se encontró que los mismos cumplen con lo requerido por la entidad en los pliegos de condiciones. Por lo anterior y  al tratarse de  requisitos subsanables, se concluye que su propuesta quedará HABILITADA para continuar en el proceso evaluativo.
En conclusión y teniendo en cuenta que una vez resueltas las observaciones presentadas, los proponentes que quedan HABILITADOS en el presente proceso de selección son: PG SISTEMAS S.A., GTI / ALBERTO ALVAREZ LOPEZ  y  SUMIMAS S.A.S., se procederá a realizar de nuevo la  EVALUACION ECONÓMICA DE LAS PROPUESTAS, la cual se llevará a cabo a continuación: 
EVALUACION ECONOMICA

PRESUPUESTO OFICIAL: $51.500.000 INCLUIDO IVA.
VALOR DE LA PROPUESTA:  

La propuesta más económica tendrá 200 puntos, las demás se calificaran así: 

Vm =  Valor de la propuesta más económica (IVA INCLUIDO)

Vi =  Valor de la propuesta en consideración (IVA INCLUIDO)

Puntos=  (Vm / Vi ) x 200.

	PROPONENTE
	VALOR PROPUESTA

 IVA INCLUIDO 
	PUNTOS 

	PG SISTEMAS
	$44.247.000
	200

	GTI/ ALBERTO ALVAREZ LOPEZ
	$46.139.584
	191,79  

	SUMIMAS S.A.S.  
	$49.434.001
	179,01


En consecuencia, el comité evaluador designado para tal efecto, recomienda adjudicar la Invitación Pública 0140 de 2011 cuyo objeto es ADQUISICION Y SUMINISTRO DE EQUIPOS DE COMPUTO  Y LICENCIAS DE OFFICE PARA EMPOCALDAS  S.A  E.S.P. al proponente PG SISTEMAS S.A., con Nit N° 900222571-1, por ser su propuesta la más económica y por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de CUARENTA Y CUATRO MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y SIETE MIL PESOS ($44.247.000) INCLUIDO IVA y un plazo de ejecución de 15 DÍAS HÁBILES contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación publica.
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