RESOLUCION No. 0299
Julio 25 de 2011                                      
POR MEDIO DE LA CUAL SE DECLARA DESIERTA LA INVITACION PUBLICA No. 0155 DE 2011 CUYO OBJETO ES LA CONSTRUCCIÓN DE  ACOPLES PARA VÁLVULAS EFLUENTES DE FILTROS PARA LA PLANTA EL LLANO DE EMPOCALDAS S.A E.S.P SECCIONAL LA DORADA.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 15 de julio de 2011, se dió apertura a la Invitación Pública Nº 0155 del 2011, cuyo objeto es la CONSTRUCCIÓN DE  ACOPLES PARA VÁLVULAS EFLUENTES DE FILTROS PARA LA PLANTA EL LLANO DE EMPOCALDAS S.A E.S.P SECCIONAL LA DORADA.
SEGUNDO: Que no se presentaron observaciones  a los pliegos de condiciones.

TERCERO: Que el día 21 de julio de 2011, fecha señalada en el cronograma para la entrega de propuestas, no fue allegada ninguna para el presente proceso.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: DECLARAR DESIERTA la Invitación Pública No. 0155 de 2011, cuyo objeto es la CONSTRUCCIÓN DE  ACOPLES PARA VÁLVULAS EFLUENTES DE FILTROS PARA LA PLANTA EL LLANO DE EMPOCALDAS S.A E.S.P SECCIONAL LA DORADA, por las razones expuestas en la parte motiva del presente proveído. 
Dada en Manizales, a los 25 días del mes de julio de 2011.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

ORIGINAL FIRMADO

JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS

Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P
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