RESOLUCION No. 0340
Agosto 18 de 2011                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0170 DE 2011 CUYO OBJETO ES OBRA CIVIL REPOSICIÓN DE ALCANTARILLADO EN LA CARRERA 7 ENTRE CALLES 4 Y 5 EN EL MUNICIPIO DE FILADELFIA.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 03 de agosto de 2011, se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0170 del 2011, cuyo objeto es fue OBRA CIVIL REPOSICIÓN DE ALCANTARILLADO EN LA CARRERA 7 ENTRE CALLES 4 Y 5 EN EL MUNICIPIO DE FILADELFIA.

SEGUNDO: Que la audiencia de sorteo fue programa para el día ocho (08) de agosto de 2011 a las 10:00 a.m. y a la misma asistieron únicamente cuatro (4) proponentes, razón por la cual los cuatro quedaron habilitados para presentar sus propuestas el día 10 de  agosto a las 09:00 a.m. Los ingenieros que presentaron propuestas fueron: 

1. OLGA LUCIA TORRES CAMARGO

2. HERNAN ROPERO ALZATE

3. OXFARO ALBERTO BUSTAMANTE VILLA

4. GERMAN VILLEGAS ESTRADA.

TERCERO: Que una vez revisadas y evaluadas las propuestas, el día 11 de agosto de 2011, el comité evaluador estableció que el proponente que cumplía con los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones era el ingeniero HERNAN ROPERO ALZATE, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
CUARTO: Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones por parte de los demás proponentes participantes
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a el ingeniero HERNAN ROPERO ALZATE identificado con cédula de ciudadanía No. 10.284.417,   la Invitación Pública No. 0170 de 2011 cuyo objeto es la OBRA CIVIL REPOSICIÓN DE ALCANTARILLADO EN LA CARRERA 7 ENTRE CALLES 4 Y 5 EN EL MUNICIPIO DE FILADELFIA, por un valor de DOCE MILLONES CIENTO TREINTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y SEIS PESOS ($12.134.476) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE LAS UTILIDADES, con un plazo de ejecución de TREINTA (30) DÍAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los 18 días del mes de agosto de 2011.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
ORIGINAL FIRMADO 
JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS

Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P

AMGG    AHB
