ACTA  DE  ENTREGA DE PROPUESTAS 

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0151-2010

OBJETO: SUMINISTRO 160 TON DE POLICLORURO DE ALUMINIO –PAC-   PARA LAS PLANTAS DE TRATAMIENTO DE AGUA EN LOS MUNICIPIOS SOCIOS DE EMPOCALDAS S.A E.S.P.
Presupuesto Oficial: $185.600.000 IVA INCLUIDO
Siendo las once (11:00)  a.m.  del día  diecisiete (17) del mes de septiembre de 2010,  hora y fecha programada para la entrega de nuevas ofertas económicas  de la Invitación Pública Nro. 0151-2010, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a realizar la entrega y apertura de las nuevas ofertas económicas de la citada invitación, contando con las dos (2) propuestas presentadas en tiempo y oportunidad por:
1. SULFOQUIMICA S.A.

2. PRODUCTOS QUIMICOS PANAMERICANOS S.A.
Lo anterior dando cumplimiento a lo señalado en el numeral SEGUNDO de la RESOLUCIÓN 0197 DEL 14 DE SEPTIEMBRE DE 2010, por medio de la cual se declaró un empate en los resultados de la evaluación de las propuestas presentadas y se solicitó la presentación de nueva oferta económica para la Invitación Publica 0151 de 2010, cuyo objeto es el suministro de 160 toneladas de POLICLORURO DE ALUMINIO – PAC - para las plantas de tratamiento de agua en los municipios donde EMPOCALDAS S.A E.S.P presta sus servicios, el cual señala: “SEGUNDO: SOLICITAR a los proponentes SULFOQUIMICA S.A. y PRODUCTOS QUIMICOS PANAMERICANOS S.A., la presentación de una nueva oferta económica para la invitación pública 0151 de 2010, la cual deberá presentarse en físico, en sobre cerrado, en la Secretaría General de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., hasta el día 17 de septiembre de 2010 a las 11 a.m.”
Las propuestas económicas serán leídas con IVA INCLUIDO.

1. SULFOQUIMICA S.A: $185.600.000 INCLUIDO IVA.
2. PRODUCTOS QUIMICOS PANAMERICANOS S.A.: $180.960.000 INCLUIDO IVA.
A la apertura de las ofertas económicas presentadas a la invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P,  el doctor ANDRES MAURICIO GAITAN GUZMAN, Secretario General y la Ingeniera NUBIA JANETH GALVIS GONZALES, Jefe de la Sección Técnica y Operativa.  En representación de los proponentes se hizo presente el señor ORLANDO ARISTIZABAL, Representante de Ventas de PRODUCTOS QUIMICOS PANAMERICANOS S.A.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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