RESPUESTA OBSERVACIONES INFORME EVALUACIÓN DE LA INVITACIÓN PÚBLICA NO. 0192 DE 2011
Objeto: OBRAS DE REPOSICION DE ALCANTARILLADO EN LA CARRERA 6 ENTRE CALLES 20 A LA 20 BIS Y PASAJE COMPLEMENTARIAS A LAS YA REALIZADAS EN LA CALLE 20 ENTRE CARRERAS 5  A LA 6 EN EL MUNICIPIO DE ANSERMA.

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial del presente proceso de selección es la suma de VEINTICUATRO MILLONES QUINCE MIL NOVECIENTOS QUINCE PESOS ($24.015.915) incluido AIU e IVA sobre utilidades.
Durante el término señalado para la presentación de observaciones para el informe de evaluación de la invitación pública de la referencia se presentaron las siguientes:

1. El proponente MEGA SOLUCIONES  allegó a la entidad el día 09 de septiembre de 2011 la fotocopia de la cédula del representante legal, así como el certificado de antecedentes disciplinarios del representante legal, pero NO ALLEGA EL CERTIFICADO DE ANTECEDENTES DISCIPLINARIOS DE LA RAZÓN SOCIAL, requisito solicitado en los pliegos de la invitación pública, razón por la cual su propuesta NO QUEDA HABILITADA para continuar en el proceso evaluativo.

2. El proponente GLORIA INES LOAIZA LONDOÑO allegó a la entidad el día 09 de septiembre de 2011 fotocopia de la matrícula profesional, requisito subsanable, razón por la cual su propuesta quedará HABILITADA para continuar en el proceso evaluativo.

En conclusión y teniendo en cuenta que el proponente  GLORIA INES LOAIZA LONDOÑO resultó habilitado en la verificación jurídica y que su propuesta había resultado habilitada en la verificación, técnica y económica, se procederá a incluirla en la EVALUACION DE LAS PROPUESTAS ECONÓMICAS, la cual se llevará a cabo a continuación: 
EVALUACION PROPUESTA ECONOMICA
PRESUPUESTO OFICIAL: VEINTICUATRO MILLONES QUINCE MIL NOVECIENTOS QUINCE PESOS ($24.015.915) incluido AIU e IVA sobre utilidades.
A continuación se procede con la evaluación de las propuestas económicas,  la cual se llevará a cabo con aquellos proponentes que resultaron HABILITADOS en la parte jurídica, técnica (experiencia) y en la verificación del formulario de precios tal y como se describe a continuación:

1. JORGE MARIO ROJAS GIRALDO:


HABILITADO


2. DIEGO FERNAN MEJIA MEJIA:

 
HABILITADO
3. OLGA LUCIA TORRES CAMARGO: 

HABILITADO
4. LUIS GUILLERMO CARDENAS SANDOVAL: 
HABILITADO
5. GLORIA INES LOAIZA LONDOÑO:

HABILITADO 

CRITERIOS DE EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA ECONOMICA:
Para evaluar la propuesta en la parte económica debe haber sido considerada como HABILITADA en la parte Jurídica, Financiera y Técnica, en todos y cada uno de los aspectos de evaluación.  Mediante la aplicación del siguiente puntaje:

Precio Global: 1000 Puntos

Procedimiento (1000) Puntos:

Se evaluará el valor propuesto por cada uno de los proponentes de la siguiente manera:

Se determinará la media geométrica con el valor total ofrecido por los proponentes HABILITADOS. El máximo puntaje 1000 puntos se le darán a la oferta cuyo valor en primera instancia sea igual al valor de la media geométrica, o en segunda instancia, a la oferta cuyo valor esté más cerca en valor absoluto a la media geométrica.

Para determinar la media geométrica se aplicará la siguiente fórmula:
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Donde:

G
=
Media geométrica. 

P (1...n)
=
Valor Total de las propuestas HABILITADAS. 

n
=
Número de propuestas HABILITADAS.
Una vez determinada la media geométrica (G), se asignará el puntaje de la siguiente forma:

A la propuesta que sea igual al 100% de la media geométrica o al  valor absoluto más cercano de la misma, se le asignará el máximo puntaje, para lo cual, no se le aplicará ningún tipo de fórmula para la obtención de su puntaje.

A las propuestas que sean iguales o superiores al 105% de la media geométrica o iguales o inferiores al 95% de la media geométrica se les asignara puntaje cero (0).

A las demás propuestas que sean mayores al 95% y menores al 105% de la media geométrica se les asignará un puntaje de 5 puntos menos que el anterior a la medida que su valor en valor absoluto se vaya haciendo mayor a la media geométrica
El siguiente cuadro representa la evaluación de la media geométrica de las propuestas habilitadas:
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JORGE MARIO ROJAS GIRALDO 

23.938.264,00                  625.842,72        985

LUIS GUILLERMO CARDENAS SANDOVAL 

23.562.189,00                  249.767,72        990

DIEGO FERNAN MEJIA MEJIA 

23.376.576,40                  64.155,12           1000

OLGA LUCIA TORRES CAMARGO  23.379.491,00                  67.069,72           995

GLORIA INES LOAIZA LONDOÑO  22.336.373,71                  976.047,57        980

MEDIA GEOMETRICA $ 23.312.421,28


En consecuencia y acuerdo a lo anterior, el comité evaluador designado para tal efecto recomienda adjudicar al ingeniero DIEGO FERNAN MEJIA MEJIA,  identificado con cédula de ciudadanía N° 10.280.240,  la Invitación Pública No. 0192 de 2011 cuyo objeto es OBRAS DE REPOSICION DE ALCANTARILLADO EN LA CARRERA 6 ENTRE CALLES 20 A LA 20 BIS Y PASAJE COMPLEMENTARIAS A LAS YA REALIZADAS EN LA CALLE 20 ENTRE CARRERAS 5  A LA 6 EN EL MUNICIPIO DE ANSERMA, por un valor de  VEINTITRES MILLONES TRESCIENTOS SETENTA  Y SEIS MIL QUINIENTOS SETENTA Y SEIS PESOS CON CUARENTA CENTAVOS   ($23.376.576,40) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE LAS UTILIDADES, con un plazo de ejecución de CUARENTA Y CINCO (45) DÍAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 
Atentamente, 

ORIGINAL FIRMADO
ORIGINAL FIRMADO
ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ  

           ARMANDO HENAO BURGOS
Profesional Unidad Jurídica

                   Jefe Depto. de Operación y Mantenimiento EMPOCALDAS S.A E.S.P

                         EMPOCALDAS S.A E.S.P


1

_1364365750.unknown

