RESOLUCION No. 0379
Septiembre 08 de 2011                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0196 DE 2011 CUYO OBJETO ES REALIZAR TODOS LOS ESTUDIOS QUE GARANTICEN UN CONOCIMIENTO PLENO DE LA GEOLOGÍA, LA GEOTECNIA, LA TOPOGRAFÍA Y LA HIDROLOGÍA  SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL RAS 2000 Y EL NSR 10 PARA LA REHABILITACION DE LA BOCATOMA DEL RIO GUARINO QUE ABASTECE EL ACUEDUCTO DE LA DORADA, CALDAS.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 29 de agosto de 2011, se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0196 del 2011, cuyo objeto es REALIZAR TODOS LOS ESTUDIOS QUE GARANTICEN UN CONOCIMIENTO PLENO DE LA GEOLOGÍA, LA GEOTECNIA, LA TOPOGRAFÍA Y LA HIDROLOGÍA  SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL RAS 2000 Y EL NSR 10 PARA LA REHABILITACION DE LA BOCATOMA DEL RIO GUARINO QUE ABASTECE EL ACUEDUCTO DE LA DORADA, CALDAS.
SEGUNDO: Que la audiencia de cierre y entrega de propuestas fue programada para el día primero  (01) de septiembre de 2011 a las 09:00 a.m. y a la misma se presentó solo una (01) propuesta en tiempo y oportunidad por la firma: HIDRELEC LTDA.

TERCERO: Que una vez revisada y evaluada la propuesta presentada, el día 05 de septiembre de 2011, el comité evaluador estableció que el proponente HIDRELEC LTDA cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
CUARTO: Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones al mismo.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a  la firma HIDRELEC LTDA, con Nit N° 900352710-6,  cuyo representante legal es el señor CARLOS ENRIQUE BARRETO LEON, identificado con cédula de ciudadanía N° 91.235.478, la Invitación Pública No. 0196 de 2011 cuyo objeto es REALIZAR TODOS LOS ESTUDIOS QUE GARANTICEN UN CONOCIMIENTO PLENO DE LA GEOLOGÍA, LA GEOTECNIA, LA TOPOGRAFÍA Y LA HIDROLOGÍA  SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL RAS 2000 Y EL NSR 10 PARA LA REHABILITACION DE LA BOCATOMA DEL RIO GUARINO QUE ABASTECE EL ACUEDUCTO DE LA DORADA, CALDAS, por un valor de  TREINTA Y UN MILLONES OCHOCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL SEISCIENTOS PESOS ($31.882.600) INCLUIDO IVA., con un plazo de ejecución de TREINTA (30) DÍAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los 08 días del mes de septiembre de 2011.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
ORIGINAL FIRMADO
JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS

Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P

AMGG       SHLP
