RESOLUCION No. 0406
Septiembre 20 de 2011                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0206 DE 2011 CUYO OBJETO ES LA INSTALACION DE COMPUERTAS CON EL FIN DE MITIGAR LAS INUNDACIONES EN EL MUNICIPIO DE LA DORADA CALDAS.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 05 de septiembre de 2011, se dió apertura a la Invitación Pública Nº 0206 del 2011, cuyo objeto es LA INSTALACION DE COMPUERTAS CON EL FIN DE MITIGAR LAS INUNDACIONES EN EL MUNICIPIO DE LA DORADA CALDAS.
SEGUNDO: Que el día 09 de septiembre de 2011, se llevó a cabo la Audiencia Pública de Sorteo, en la cual solo se hizo presente el ingeniero OXFARO ALBERTO BUSTAMANTE VILLA, en representación del CONSORCIO OMA.

TERCERO: Que la fecha de entrega de propuestas fue el día 13 de septiembre de 2011 a las 05:00 p.m., presentándose únicamente el CONSORCIO OMA.
CUARTO: Que una vez revisadas y evaluadas las propuestas, esto es, el día 14 de septiembre de 2011, el comité evaluador estableció que el proponente cumplía con los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
QUINTO: Que a dicho informe de evaluación no se presentó ninguna observación, dentro del término concedido para las mismas.

En consecuencia, 

RESUELVE
PRIMERO: ADJUDICAR al CONSORCIO OMA, cuyo representante legal es el ingeniero OXFARO ALBERTO BUSTAMANTE VILLA, identificado con cédula de ciudadanía No. 75.066.784 de Manizales, la Invitación Pública No. 0206-2011, cuyo objeto es LA INSTALACION DE COMPUERTAS CON EL FIN DE MITIGAR LAS INUNDACIONES EN EL MUNICIPIO DE LA DORADA CALDAS, por un valor de TREINTA Y CUATRO MILLONES CUARENTA Y DOS MIL SETECIENTOS TREINTA Y OCHO PESOS ($34.042.738) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES y un plazo de ejecución de TREINTA (30) DIAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 
Dada en Manizales, a los 20 días del mes de septiembre de 2011.
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