ACTA  DE  CIERRE
INVITACIÓN PÚBLICA No. 0225-2011

OBJETO: REPARACION Y MANTENIMIENTO DE BARCAZA PLANTA DE BOMBEO LA DORADA CALDAS.

Presupuesto Oficial: El presupuesto oficial para el presente procesos es la suma de VEINTINUEVE MILLONES SETECIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL  PESOS ($29.744.000) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE LAS UTILIDADES.

Siendo las nueve (09:00) a.m. del día diez (10) de octubre de 2011,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0225 de 2011, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con una (1) propuesta presentadas en tiempo y oportunidad así:
Las propuestas serán leídas INCLUIDO IVA:

1. TECNOBOBINADOS S.A.S

$27.870.000. Contiene 29 páginas. Los folios comprenden documentos que a consideración del proponente deben estar agrupados, sin que se encuentre el correspondiente al número 13.  
A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hizo  presente en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P,  la doctora ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ, Profesional Unidad Jurídica y el ingeniero ARMANDO HENAO BURGOS Jefe Depto. Operación y Mantenimiento. A la presente audiencia no se hizo presente ningún proponente participante.

No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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