RESOLUCION No. 0529
Noviembre 25 de 2011                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0236 DE 2011 CUYO OBJETO ES LA PUESTA EN MARCHA DE LOS BOMBEOS DE CAUYA Y SAN ISIDRO  EN EL MUNICIPIO DE ANSERMA CALDAS.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 24 de octubre de 2011, se dió apertura a la Invitación Pública Nº 0236 del 2011, cuyo objeto es LA PUESTA EN MARCHA DE LOS BOMBEOS DE CAUYA Y SAN ISIDRO  EN EL MUNICIPIO DE ANSERMA CALDAS.

SEGUNDO: Que la audiencia de sorteo fue programa para el día ocho (08) de noviembre de 2011 a las 10:00 a.m en la cual solo se hicieron presentes los ingenieros que se relacionan a continuación:
1. LUIS GUILLERMO CARDENAS SANDOVAL
2. CONSORCIO TORRES CASTRO
3. CONSORCIO PAI LTDA
TERCERO: Que la fecha de entrega de propuestas fue el día 10 de noviembre de 2011 a las 6:00 p.m., presentándose los proponentes:

1. CONSORCIO PAI LTDA
2. LUIS GUILLERMO CARDENAS 
3. CONSORCIO TORRES CASTRO
CUARTO: Que una vez revisadas y evaluadas las propuestas, esto es, el día 16 de noviembre de 2011, el comité evaluador estableció que el proponente que cumplía con los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones era el ingeniero LUIS GUILLERMO CARDENAS SANDOVAL, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
QUINTO: Que a dicho informe de evaluación se presentaron observaciones por parte del CONSORCIO TORRES CASTRO, las cuales fueron resueltas y publicadas en tiempo y oportunidad.
SEXTO: Que una vez analizada la observación presentada, el comité evaluador estableció que la misma era procedente y en consecuencia la propuesta ingresaría al proceso evaluativo, por encontrarse habilitada, razón por la cual se llevó a cabo el segundo informe de evaluación de las propuestas. 
SEPTIMO: Que una vez llevado a cabo la nueva evaluación, el comité evaluador ratificó su decisión inicial, en la cual el proponente que cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones era el ingeniero LUIS GUILLERMO CARDENAS SANDOVAL.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR al ingeniero LUIS GUILLERMO CARDENAS SANDOVAL, identificado con cédula de ciudadanía No. 79.421.705 de Bogotá D.C, la Invitación Pública No. 0236-2011, cuyo objeto es LA PUESTA EN MARCHA DE LOS BOMBEOS DE CAUYA Y SAN ISIDRO  EN EL MUNICIPIO DE ANSERMA CALDAS, por un valor de CIENTO DOS MILLONES OCHOSCIENTOS OCHENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS VEINTINUEVE PESOS ($102’881.429) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES y un plazo de ejecución contado desde la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública hasta el 31 de diciembre de 2011.

Dada en Manizales, a los 25 días del mes de noviembre de 2011.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
ORIGINAL FIRMADO
JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS

Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P

AMZM     JIGC
Lina Mafla
