RESOLUCION No. 0528
Noviembre 25 de 2011                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0247 DE 2011 CUYO OBJETO ES LA REPOSICION DE LA RED DE ALCANTARILLADO EN LA CALLE 7 ENTRE CARRERAS 5 Y 6 EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINA.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 04 de noviembre de 2011, se dió apertura a la Invitación Pública Nº 0247 del 2011, cuyo objeto es la REPOSICION DE LA RED DE ALCANTARILLADO EN LA CALLE 7 ENTRE CARRERAS 5 Y 6 EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINA.
SEGUNDO: Que la audiencia de sorteo fue programa para el día quince (15) de noviembre de 2011 a las 10:00 a.m en la cual se escogieron los ingenieros que se relacionan a continuación:
1. GERMAN VILLEGAS ESTRADA
2. FELIPE ALBERTO DURAN VARGAS.
3. CARLOS ENRIQUE CARDONA GIRALDO.

4. ALVARO JARAMILLO SIERRA

5. JOSE ORLANDO OSSA ZULUAGA
TERCERO: Que la fecha de entrega de propuestas fue el día 17 de noviembre de 2011 a las 6:00 p.m., presentándose los proponentes que se relacionan a continuación:
1. CARLOS ENRIQUE CARDONA GIRALDO 
2. ALVARO JARAMILLO SIERRA

3. GERMAN VILLEGAS ESTRADA
4. FELIPE ALBERTO DURAN VARGAS.

5. JOSE ORLANDO OSSA ZULUAGA

CUARTO: Que una vez revisadas y evaluadas las propuestas, esto es, el día 21 de noviembre de 2011, el comité evaluador estableció que el proponente que cumplía con los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones era el ingeniero JOSE ORLANDO OSSA ZULUAGA, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
QUINTO: Que al citado informe de evaluación no se presentaron observaciones dentro del término concedido para las mismas.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR al ingeniero JOSE ORLANDO OSSA ZULUAGA, identificado con cédula de ciudadanía No. 10.223.490 de Manizales, la Invitación Pública No. 0247-2011, cuyo objeto es LA REPOSICION DE LA RED DE ALCANTARILLADO EN LA CALLE 7 ENTRE CARRERAS 5 Y 6 EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINA, por un valor de CUARENTA Y DOS MILLONES OCHOSCIENTOS SETENTA Y NUEVE MIL OCHOSCIENTOS TREINTA Y OCHO PESOS ($42.879.838) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES y un plazo de ejecución de UN (1) MES contado a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública.
Dada en Manizales, a los 25 días del mes de noviembre de 2011.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
ORIGINAL FIRMADO
JORGE ENRIQUE ZULUAGA VILLEGAS

Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P

AMZM     AHB

Lina Mafla
