RESPUESTA OBSERVACIONES
INVITACIÓN  A COTIZAR  Nro.  0018  DE 2012
OBJETO: Adquisición de tubería y accesorios  de alcantarillado para reposición en el sector descole en el barrio Ceballos en el municipio de Chinchina. 

Por medio del presente se procede a dar respuesta a  las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación a cotizar 0018 de 2012, en los siguientes términos:
OBSERVACIONES 
Armentales –Dayana Mendieta:

Punto 1 Adhesivo-acondicionador.

El adhesivo acondicionador es un producto que tiene los dos componentes en uno solo.
Respuesta punto 2 LEGALIZACIÓN DEL CONTRATO

 ESTAMPILLAS:  

 Pro universidad: 2% (antes de IVA)

 Pro desarrollo: 2% (antes de IVA)

GARANTÍA ÚNICA ENTRE ENTIDADES PARTICULARES: 

EL CONTRATISTA  deberá constituir a favor de EMPOCALDAS S.A E.S.P. la garantía única que avale los siguientes riesgos: a) Cumplimiento:  La cual se constituye por el treinta  por ciento (30%) del valor total del contrato su vigencia será desde la suscripción del contrato, por el término del mismo  y 3 meses más. b) De Calidad los elementos suministrados: se constituye por el Veinte  por ciento  (20%) del valor total del contrato su vigencia será desde la suscripción del contrato, por el término del mismo y 2 años más.

Punto 3 FORMA DE PAGO
El pago se realizará una vez realizado el suministro y recibido a satisfacción por parte del interventor del presente contrato, previa presentación de la factura o cuenta de cobro. Las facturas se cancelarán de acuerdo con la programación prevista por la Tesorería de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., dentro de los ciento veinte (120) días siguientes a la presentación de la factura y de toda la documentación en regla que sea requerida para tal efecto.
Manizales, febrero 07 de 2012
Atentamente,
Original firmada por el Gerente
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA              ARMANDO HENAO BURGOS 
GERENTE

                                                 Jefe Departamento de Operación y mantenimiento
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