RESOLUCION No. 0146
Marzo 16 de 2012                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0024 DE 2012 CUYO OBJETO ES LA PRESTACION DEL SERVICIO DE RECAUDO DE DINERO PAGADO POR LOS SUSCRIPTORES O USUARIOS POR LA FACTURACIÓN Y/O PRESTACIÓN DIRECTA DE LOS SERVICIOS   PUBLICOS DE ACUEDUCTO,  ALCANTARILLADO Y ASEO Y DEMAS SERVICIOS FACTURADOS POR LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS EMPOCALDAS S.A E.S.P. EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS:   AGUADAS – ARMA – ANSERMA –BELALCAZAR – CHINCHINA –FILADELFIA – LA DORADA – GUARINOCITO –NEIRA – KILOMETRO 41 – MARQUETALIA –MARULANDA – MANZANARES- MARMATO – PALESTINA – ARAUCA – RIOSUCIO – RISARALDA – SALAMINA – SAMANA- SAN JOSE – SUPIA – VICTORIA – VITERBO- MANIZALES.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

PRIMERO: Que el día 10 de febrero de 2012, se dió apertura a la Invitación Pública Nº 0024 del 2012, cuyo objeto es la PRESTACION DEL SERVICIO DE RECAUDO DE DINERO PAGADO POR LOS SUSCRIPTORES O USUARIOS POR LA FACTURACIÓN Y/O PRESTACIÓN DIRECTA DE LOS SERVICIOS   PUBLICOS DE ACUEDUCTO,  ALCANTARILLADO Y ASEO Y DEMAS SERVICIOS FACTURADOS POR LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS EMPOCALDAS S.A E.S.P. EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS:   AGUADAS – ARMA – ANSERMA –BELALCAZAR – CHINCHINA –FILADELFIA – LA DORADA – GUARINOCITO –NEIRA – KILOMETRO 41 – MARQUETALIA –MARULANDA – MANZANARES- MARMATO – PALESTINA – ARAUCA – RIOSUCIO – RISARALDA – SALAMINA – SAMANA- SAN JOSE – SUPIA – VICTORIA – VITERBO- MANIZALES.
SEGUNDO: Que la fecha de cierre de la invitación pública y entrega de propuestas estaba programada para el día 06 de marzo de 2012, presentándose únicamente la empresa SUSUERTE S.A.

TERCERO: Que una vez revisada y evaluada la propuesta, esto es, el día 08 de marzo de 2012, el comité evaluador estableció que la empresa proponente cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
CUARTO: Que a dicho informe de evaluación no se presentaron observaciones dentro del término concedido para tal efecto. 

En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a la empresa SUSUERTE S.A, i dentificada con el Nit. 810.000.317-8, cuyo representante legal es el doctor JHON ALEXANDER QUINTERO PRADO, identificado con la cédula de ciudadanía No. 88.142.522 de Ocaña Norte de Santander, la Invitación Pública No. 0024-2012, cuyo objeto es LA PRESTACION DEL SERVICIO DE RECAUDO DE DINERO PAGADO POR LOS SUSCRIPTORES O USUARIOS POR LA FACTURACIÓN Y/O PRESTACIÓN DIRECTA DE LOS SERVICIOS   PUBLICOS DE ACUEDUCTO,  ALCANTARILLADO Y ASEO Y DEMAS SERVICIOS FACTURADOS POR LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS EMPOCALDAS S.A E.S.P. EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS:   AGUADAS – ARMA – ANSERMA –BELALCAZAR – CHINCHINA –FILADELFIA – LA DORADA – GUARINOCITO –NEIRA – KILOMETRO 41 – MARQUETALIA –MARULANDA – MANZANARES- MARMATO – PALESTINA – ARAUCA – RIOSUCIO – RISARALDA – SALAMINA – SAMANA- SAN JOSE – SUPIA – VICTORIA – VITERBO- MANIZALES, por un valor de CUATROCIENTOS TREINTA Y DOS MILLONES DE PESOS ($432.000.000) INCLUIDO IVA, a razón de QUINIENTOS SESENTA Y OCHO PESOS CON CUARENTA CENTAVOS ($568,40) INCLUIDO IVA, equivalentes al valor del cupón, con un plazo de ejecución contado desde la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública hasta terminar la vigencia 2012 o hasta agotar la disponibilidad presupuestal del presente proceso.

Dada en Manizales, a los 16 días del mes de marzo de 2012.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
ORIGINAL FIRMADO 

JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P
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