RESOLUCION No. 0147
Marzo 16 de 2012
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0068 DE 2012, CUYO OBJETO ES SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES UN INTERMEDIARIO DE SEGUROS, PARA QUE ASESORE A EMPOCALDAS S.A E.S.P EN LA CONTRATACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DEL PROGRAMA DE SEGUROS REQUERIDO PARA LA ADECUADA PROTECCIÓN DE SUS BIENES E INTERESES PATRIMONIALES Y DE AQUELLOS POR LOS CUALES SEA LEGALMENTE RESPONSABLE.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 06 de marzo de 2012,  a través de la resolución 0115 de 2012, se dio apertura a la invitación publica Nº 0068 del 2012, cuyo objeto es  SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES UN INTERMEDIARIO DE SEGUROS, PARA QUE ASESORE A EMPOCALDAS S.A E.S.P EN LA CONTRATACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DEL PROGRAMA DE SEGUROS REQUERIDO PARA LA ADECUADA PROTECCIÓN DE SUS BIENES E INTERESES PATRIMONIALES Y DE AQUELLOS POR LOS CUALES SEA LEGALMENTE RESPONSABLE.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 09 de marzo de 2012 a las 05:00 p.m., presentándose tres (03) propuestas en tiempo y oportunidad por: UNION TEMPORAL DELIMA MARSH S.A., WILLIS COLOMBIA S.A. y LOPEZ GOMEZ Y CIA LTDA, UNION TEMPORAL R Y R ASEGURADORES Y FAST LTDA y JRAMIREZ & ASOCIADOS LTDA.
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Que el día 12 de marzo de 2012, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador estableció un empate entre los proponentes UNION TEMPORAL DELIMA MARSH S.A., WILLIS COLOMBIA S.A. y LOPEZ GOMEZ Y CIA LTDA y UNION TEMPORAL R Y R ASEGURADORES Y FAST LTDA, razón por la cual se procedió a dar aplicación a lo establecido en el Capítulo VI, numeral 6.3 CRITERIOS DE DESEMPATE, los cuales una vez aplicados favorecieron al proponente UNION TEMPORAL R Y R ASEGURADORES Y FAST LTDA, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
Que al informe de evaluación no se presentó ninguna  observación por parte de los demás proponentes participantes. 
En consecuencia, 
RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar la Invitación Pública 0068 de 2012 cuyo objeto es SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES UN INTERMEDIARIO DE SEGUROS, PARA QUE ASESORE A EMPOCALDAS S.A E.S.P EN LA CONTRATACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DEL PROGRAMA DE SEGUROS REQUERIDO PARA LA ADECUADA PROTECCIÓN DE SUS BIENES E INTERESES PATRIMONIALES Y DE AQUELLOS POR LOS CUALES SEA LEGALMENTE RESPONSABLE, al proponente UNION TEMPORAL R Y R ASEGURADORES Y FAST LTDA, cuyo representante legal es el señor CARLOS EDUARDO OSORIO TRUJILLO, identificado con cédula de ciudadanía 10.244.929, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 16 días del mes de marzo de 2012.

ORIGINAL FIRMADO
JUANPABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
