
ACTA DE AUDIENCIA DE  ACLARACIONES Y ANALISIS DE RIESGOS DE LA INVITACIÓN PUBLICA N° 0069 DE 2012
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO DE TUBERIA PVC Y ACCESORIOS PARA REPARACIONES VARIAS EN LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO ADMINISTRADOS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P. DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA. 

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CIENTO VEINTIOCHO MILLONES CIENTO SESENTA Y SIETE MIL OCHOSCIENTOS SETENTA Y NUEVE PESOS ($128.167.879) incluido el IVA  y la entrega de los suministros en los  municipios de Chinchiná, Anserma, Salamina, Riosucio, Manzanares y La Dorada en el Departamento de  Caldas.

En Manizales Caldas, a los catorce (14) días del mes de marzo de 2012, a las  03:00 p.m. hora y fecha programada para la Audiencia de aclaraciones y análisis de riesgos de la Invitación Pública N° 0069 de 2012, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a levantar la presente acta dejando constancia de que no se contó con la presencia de ningún posible proponente.
A la presente audiencia se  hizo  presente en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P,  la doctora ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ, Profesional Unidad Jurídica y el doctor JOSE LUIS ARIAS CARDONA, Jefe Depto. Operación y Mantenimiento.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

ORIGINAL FIRMADO

                ORIGINAL FIRMADO
ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ          JOSE LUIS ARIAS CARDONA
Profesional Unidad Jurídica                         Jefe Depto. Operación y Mantenimiento.
EMPOCALDAS S.A.E.S.P.
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