ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0075-2012

OBJETO: SUMINISTRO DE ACCESORIOS HD (HIERRO DUCTIL)  DE DIFERENTES DIAMETROS PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS S.A E.S.P.

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial designado para el presente de selección es la suma de CIENTO SESENTA Y NUEVE MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL DOSCIENTOS OCHENTA Y DOS PESOS ($169.556.282) incluido el IVA  y la entrega de los suministros en los  municipios de Chinchiná, Anserma, Salamina, Riosucio, Manzanares y La Dorada en el departamento de  Caldas.
Siendo las tres (03:00) p.m. del día treinta (30) del mes de marzo de 2012,  hora y fecha programada para la entrega de propuestas de la Invitación Pública Nro. 0075 de 2012, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con dos (2) propuestas presentadas por las empresas: 

Las propuestas serán leídas incluido IVA

1. ACUATUBOS S.A

$143.683.748. Contiene 48. Los folios 4, 6, 8, 1213, 16,17 tiene contenido al reverso. El folio 41 tiene 41 A 41 B; el folio 48 tiene 48 A, 48 B, 48 C, 48 D, 48 E, 48 F, 48 G. 
2. METACOL S.A

$128.822.988. Contiene 125 páginas sin foliar.  
A la presente audiencia de cierre, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la ingeniera NUBIA JANETH GALVIS GONZALEZ Jefe Sección Técnica y Operativa y la doctora ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ, Profesional Unidad Jurídica. En representación de la empresa ACUATUBOS S.A, se hizo presente la ingeniera ANA MARIA HERNANDEZ ARENAS, Jefe Zona Eje Cafetero. 
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

ORIGINAL FIRMADO



 ORIGINAL FIRMADO  

ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ   
 NUBIA JANETH GALVIS GONZALEZ
Profesional Unidad Jurídica 

    
Jefe Sección Técnica y Operativa


EMPOCALDAS S.A.E.S.P.
         
     
 EMPOCALDAS S.A.E.S.P.

Asistente ACUATUBOS S.A
ORIGINAL FIRMADO 

ANA MARIA HERNANDEZ ARENAS
ACUATUBOS S.A
