RESOLUCION No. 0168
Abril 16 de 2012                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0075 DE 2012 CUYO OBJETO ES EL SUMINISTRO DE TUBERIA DE POLIETILENO Y ACCESORIOS PARA REPARACIONES VARIAS EN LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO ADMINISTRADOS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P. DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA. 
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
PRIMERO: Que el día 15 de marzo de 2012, se dió apertura a la Invitación Pública Nº 0075 del 2012, cuyo objeto es EL SUMINISTRO DE TUBERIA DE POLIETILENO Y ACCESORIOS PARA REPARACIONES VARIAS EN LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO ADMINISTRADOS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P. DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA.

SEGUNDO: Que la fecha de cierre de la invitación pública y entrega de propuestas estaba programada para el día 30 de marzo de 2012, presentándose las empresas ACUATUBOS S.A Y METACOL S.A.

TERCERO: Que una vez revisadas y evaluadas las propuestas, esto es, el día 03 de abril de 2012, el comité evaluador estableció que la empresa proponente que cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, era METACOL S.A razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
CUARTO: Que a dicho informe de evaluación no se presentaron observaciones dentro del término concedido para tal efecto. 

En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a la empresa METACOL S.A, identificada con el Nit. 830.023.458-1, cuyo representante legal es la doctora JULIET PATRICIA SOTO PEÑUELA, identificada con la cédula de ciudadanía No. 41.924.023 de Armenia Quindío, la Invitación Pública No. 0075-2012, cuyo objeto es el SUMINISTRO DE TUBERIA DE POLIETILENO Y ACCESORIOS PARA REPARACIONES VARIAS EN LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO ADMINISTRADOS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P. DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA, por un valor de CIENTO VEINTIOCHO MILLONES OCHOSCIENTOS VEINTIDOS MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y OCHO PESOS  ($128.822.988) INCLUIDO IVA y con un plazo ejecución de SEIS (6) MESES contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los 16 días del mes de abril de 2012.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
ORIGINAL FIRMADO 

JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P
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