RESPUESTA OBSERVACIONES INVITACIÓN PÚBLICA No. 0075 DE 2012
OBJETO: SUMINISTRO DE ACCESORIOS HD (HIERRO DUCTIL)  DE DIFERENTES DIAMETROS PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS S.A E.S.P.

Mediante el presente me permito dar respuesta a las observaciones presentadas por la empresa FIMACA COLOMBIA, el día 21 de marzo de 2012, las cuales se responderán a continuación: 

OBSERVACION No. 1 

Atendiendo las instrucciones del pliego de condiciones de la Invitación Pública de ofertas No. 0075 

de 2012, nos permitimos solicitar aclaración a los siguientes puntos: 

1. El numeral 1.8 Inscripción de los proponentes en el directorio de proponentes de EMPOCALDAS 

SA ESP, solicita que los proponentes deberán estar inscritos previamente como Proveedores y solicita además “las personas naturales o jurídicas solo podrán inscribirse una sola vez en forma 

individual o en forma colectiva conformando consorcios o uniones temporales” 

Al respecto agradecemos se aclare cuál es el procedimiento para inscribir una figura colectiva en 

el Directorio de Proveeedores, toda vez que los consorcios y uniones temporales no cuentan con 

documentos tales como: Certificado de Cámara de Comercio, NIT, RUP, o Información financiera, 

tal como se solicita dentro de los requisitos de inscripción, puesto que estos documentos se gestionan en la medida en que se ha adjudicado el contrato para el cual se ha conformado dicha 

figura. 

Por lo anterior, sería entonces suficiente que las personas naturales o jurídicas que hacen parte 

de la figura colectiva que presenta la oferta, se encuentren debidamente registradas en el Directorio de Proveedores de Empocaldas? 

Al mencionar que las personas naturales o jurídicas sólo podrán inscribirse una sola vez en forma individual o en forma colectiva, se entiende que si un proponente individual presenta oferta, no lo puede hacer también como parte de una figura colectiva? (Negrilla fuera del texto) 
RESPUESTA DE LA ENTIDAD
Frente a la inscripción al Directorio de Proponentes de EMPOCALDA S.A E.S.P, de los proponentes que van a participar mediante figuras colectivas tales como consorcios o uniones temporales, la empresa se permite manifestar que esta debe llevarse a cabo por cada uno de los integrantes de estas asociaciones de proponentes, es decir, cada proponente sea persona natural o jurídica, debe inscribirse de forma individual e independiente al citado directorio. Para la verificación de este requisito, se procederá a consultar la base de datos, en la cual debe aparecer los proponentes previamente inscritos y en caso de estarlo con la inscripción vigente. 

Por otra parte cuando una persona natural o jurídica, integre un consorcio o unión temporal, no podrá participar e inscribirse en forma independiente, aparte de la figura colectiva a la cual pertenece, toda vez que los consorcios o las uniones temporales no conforman una persona jurídica independiente del proponente que se inscriba de manera individual. 
2. El numeral 2.2 Documentos de Carácter Jurídico, se solicita al proponente presentar el sello de calidad de los productos ofertados. Agradecemos se aclare si este sello hace referencia al conjunto de procedimientos establecidos como parte del Sistema de Gestión de Calidad del fabricante y que permiten garantizar el cumplimiento de las normas y estándares bajo los cuales se producen y prueban los productos ofertados. 
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
El sello hace referencia al certificado de gestión de calidad que es el propio de los productos ofertados el cual debe ser expedido por un ente certificador

3. Tanto en el numeral 2.5 Documento de Carácter Económico, como en el Capítulo VI de Especificaciones Técnicas se detallan las características que deben cumplir los materiales, sin embargo se presentan algunas inconsistencias que agradecemos sean aclaradas. 
• Hidrante Tipo Torre: En el cuadro de precios aparece como de JH (junta hidráulica) y en las especificaciones se detalla como de conexión extremo liso. Con cuál tipo de conexión se debe ofertar el material? 
RESPUESTA DE LA ENTIDAD

Los hidrantes serán JH (Fuente Hidráulica) 

• Válvulas de compuerta: Dentro de las especificaciones técnicas se relaciona en dos apartes este tipo de elemento, y con diferentes presiones de servicio y operación, páginas 32 y 34. Cuáles son las características de presión requeridas? 
RESPUESTA DE LA ENTIDAD
La presión de servicio de las válvulas será máxima de 200 PSI. 

• Válvulas de compuerta: En el cuadro de precios aparece como de JH (junta hidráulica) y en las 

Especificaciones se detallan como de conexión Extremo Liso, Junta Hidráulica o Brida ANSI 

B16.1. Con cuál tipo de conexión se debe ofertar el material? 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD
Las válvulas de compuerta son de junta hidráulica. 

Atentamente, 
ORIGINAL FIRMADO 

JUAN PABLO ALZATE ORTEGA

Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P 
