RESOLUCION No. 0155
Abril 02 de 2012
POR MEDIO DE LA CUAL SE DECLARA DESIERTA LA INVITACION PUBLICA 0082 DE 2012, CUYO OBJETO ES SELECCIONAR EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES A LA PERSONA NATURAL O JURÍDICA PARA  PRESTAR LOS SERVICIOS DE REVISORÍA FISCAL Y SU SUPLENCIA PARA LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS – EMPOCALDAS S.A. E.S.P., PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE EL 02 DE ABRIL DE 2012  Y EL 31 DE DICIEMBRE  DE 2012.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 15 de marzo de 2012, a través de la resolución N° 0143, se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0082 del 2012, cuyo objeto es SELECCIONAR EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES A LA PERSONA NATURAL O JURÍDICA PARA  PRESTAR LOS SERVICIOS DE REVISORÍA FISCAL Y SU SUPLENCIA PARA LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS – EMPOCALDAS S.A. E.S.P., PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE EL 02 DE ABRIL DE 2012  Y EL 31 DE DICIEMBRE  DE 2012.
Que en la fecha y hora programada para el cierre de la citada invitación, se presentaron dos proponentes: CONSULTORIA Y AUDITORIAS CORREA Y ASOCIADOS C&A LTDA Y NEXIA INTERNACIONAL, tal y como consta en el acta de cierre de fecha 22 de marzo de 2012.

Que el día 28 de marzo una vez analizadas las propuestas presentadas, el comité verificador en informe dirigido a la Asamblea General de Accionistas, determinó que ninguna de las dos propuestas cumplía con la totalidad de los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones.

Que la firma NEXIA INTERNACIONAL, el día 29 de marzo de 2012, presentó observaciones al informe de verificación de las propuestas, las cuales fueron presentadas y discutidas ante la Asamblea General de Accionistas el día 30 de marzo de 2012, y cuya respuesta fue publicada en la página web de la entidad el día 02 de abril de 2012, y hace parte del expediente de la invitación pública N°0082 de 2012.

Que la adjudicación del proceso única y exclusivamente está en cabeza de la Asamblea General de Accionistas, tal y como lo ordenan los estatutos de EMPOCALDAS S.A. E.S.P. en su artículo 22 literal b): “(…) Nombrar y remover al revisor fiscal y su suplente, darles instrucciones (…)” y Artículo 23: “(…)Para la validez del nombramiento del revisor fiscal se requiere que esta se efectúe con el voto favorable de la mayoría absoluta de la Asamblea (…)”.

Que una vez analizado el informe de verificación de las propuestas y las observaciones presentadas al mismo, la Asamblea General de Accionistas tomó la determinación de  DECLARAR DESIERTA la invitación pública N° 0082 de 2012, por cuanto no se reunió por parte de ningún proponente la totalidad de los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones de la invitación pública.
Que los Pliegos de Condiciones de la Invitación Pública Nº 0082 de 2012, establecen en el Capítulo III DECLARATORIA DE DESIERTA DE LA INVITACION PUBLICA, lo siguiente: “(…) La declaratoria de desierta del proceso procederá por motivos o causas que impidan la escogencia objetiva. La declaratoria de desierta se hará mediante resolución motivada que contendrá en forma expresa  y detallada las razones que condujeron a dicha decisión, las cuales pueden ser las siguientes: … c) Que una vez evaluados los  participantes ninguno cumpla con los requisitos de los pliegos de condiciones (…)”.

Que así mismo, la Asamblea General de Accionistas determinó volver a realizar el proceso de selección para la revisoría fiscal y su suplencia para la presente vigencia, a través de una nueva invitación pública de ofertas.

En consecuencia EMPOCALDAS S.A. E.S.P., 
RESUELVE
PRIMERO: DECLARAR DESIERTA  la Invitación Pública No. 0082 de 2012, cuyo objeto  es SELECCIONAR EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES A LA PERSONA NATURAL O JURÍDICA PARA  PRESTAR LOS SERVICIOS DE REVISORÍA FISCAL Y SU SUPLENCIA PARA LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS – EMPOCALDAS S.A. E.S.P., PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE EL 02 DE ABRIL DE 2012  Y EL 31 DE DICIEMBRE  DE 2012, por los motivos precedentemente expuestos.
SEGUNDO: Frente a la presente resolución no procede ningún recurso.

COMUNÍQUESE Y PUBLÍQUESE
Dada en Manizales a los 02 días del mes de abril de 2012.
ORIGINAL FIRMADO
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
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