RESPUESTA OBSERVACIONES 
AL INFORME DE VERIFICACION DE LAS PROPUESTAS 
INVITACION PUBLICA N° 0082 DE 2012

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes a la persona natural o jurídica para  prestar los servicios de Revisoría Fiscal y su suplencia para la Empresa de Obras Sanitarias de Caldas – EMPOCALDAS S.A. E.S.P., para el período comprendido entre el 02 de abril de 2012  y el 31 de diciembre  de 2012.
PRESUPUESTO OFICIAL: CUARENTA Y CINCO MILLONES DE PESOS ($45.000.000) IVA INCLUIDO.
A través de la presente la entidad se permite dar respuesta a observaciones presentadas por la firma NEXIA INTERNACIONAL al informe de verificación de las propuestas de la invitación pública N° 0082 de 2012, en los siguientes términos: 

Sea lo primero advertir, que EMPOCALDAS S.A. E.S.P. en virtud a su naturaleza como empresa de servicios públicos domiciliarios de carácter oficial, se rige por el régimen privado  conforme a la Ley 142 de 1994, Ley 689 de 2001,  Manual de Contratación de la Entidad,  principios que regulan la Función Pública (Art. 209 C.P.), Código Civil, Código de Comercio y demás normas que lo modifiquen, adicionen o complementen.
Es importante indicar, en primer lugar, que el proceso de selección del revisor fiscal de la entidad pudo haberse realizado de manera directa, toda vez que dentro de los estatutos de la empresa, la facultad de selección del Revisor Fiscal, está en cabeza de la Asamblea General de Accionistas, pero, en aras de los principios de transparencia y publicidad, la entidad decidió                                                                      adelantarlo a través de LA INVITACION PUBLICA DE OFERTAS N° 0082 DE 2012, proceso para el cual se establecieron las condiciones, términos y requisitos para presentar propuestas, las cuales obedecen a las necesidades de la entidad y a la búsqueda del  fortalecimiento del proceso financiero de la empresa. Dichos requerimientos quedaron plasmados en los pliegos de condiciones de la invitación pública en mención.

Frente a la afirmación contenida en el numeral 5 del escrito al cual estamos dando respuesta, concretamente en la parte “(…) olvidó el comité evaluador que durante la etapa de conformación del pliego definitivo de condiciones se efectuaron observaciones por los interesados con las correspondientes respuestas de EMPOCALDAS, que concluían (sic) que se podían acreditar los conocimientos solamente en normas internacionales de auditoría sin que estuvieran calificados en la especialidad de servicios públicos. (…)”; se estima que la misma es subjetiva y pretende hacer ver que la entidad suprimió una exigencia, lo que no es cierto, toda vez que las respuestas a las observaciones planteadas, se limitaron exclusivamente a contestar lo que los posibles proponentes solicitaron, refiriéndose específica y únicamente al carácter de la entidad que debía acreditar los conocimientos solicitados en Normas Internacionales de Contabilidad. Por lo cual dicha afirmación es a todas luces inocua y carente de fundamento.
De otro lado,  a cerca de la exigencia solicitada en los pliegos de condiciones sobre la certificación  por Institución Educativa Superior en la capacidad o conocimiento en el manejo de Normas Internacionales para empresas  de servicios  públicos (NICS), no se constituye en una exigencia de imposible o difícil cumplimiento, habida cuenta que con respecto a la formación  requerida en normas  internacionales  para empresas de servicios  públicos  si existen entidades educativas que  han dado la formación en el tema tales como:
La Universidad Javeriana  dictó diplomado en Normas  Internacionales de Información Financiera para empresas de servicios  Públicos del 26 de febrero  de 2010 al 19 de junio del mismo año, se anexa soporte.

La Universidad de Manizales en convenio  con GENSA y el SENA dictó diplomado en Normas  Internacionales para empresas de servicios  públicos.

La  Universidad EAFIT  en convenio con ANDESCO Asociación de  Empresas Prestadoras de Servicios  Públicos realizó diplomado  en Normas  Internacionales  con énfasis en Servicios  Públicos del  16 de febrero  al 18 de junio de 2011.

Así como las anteriores  pueden existir  más  capacitaciones en el país.

Es necesario aclarar que  las empresas de servicios  públicos deben tener  una guía  conceptual  técnica en el reconocimiento, medición  y revelación de  información y operaciones de  los servicios que presta y sus actividades principales, por lo cual se incluyó dicha exigencia en los pliegos con el fin de  darle  un mejoramiento  al proceso financiero  y  contar con este apoyo de  un ente como lo es el Revisor  fiscal.

Por otra parte, EMPOCALDAS S.A. E.S.P en su doble condición de  entidad pública y prestadora de servicios  públicos domiciliarios y obrando de acuerdo a  las Normas que regulan esta Entidad (Resolución 20111000001815  del 28-03-2011 de la SSPD), es obligación que dichas empresas estén enmarcadas en el Nuevo  Modelo General de Contabilidad en convergencia con los estándares internacionales de contabilidad e información financiera NIIF para las E.S.P.D.
Dentro del marco  instrumental de la superintendencia de servicios  públicos se encuentran las especificaciones en cuanto a la  estructura contable se refiere aplicable  a entidades de servicios  públicos.

La mencionada  Resolución  aplica a todos los prestadores de servicios  públicos,  a los que se refieren los artículos 15 y 16 de la Ley 142 de 1994 y que están sujetos a la vigilancia y control de la Superintendencia de servicios  públicos Domiciliarios. 

Es de aclarar que no todas las NIIF son aplicables  a las prestadoras de servicios públicos, por consiguiente es factor  importante dentro de la estructura  de EMPOCALDAS S.A. E.S.P. que la Revisoría Fiscal garantice específicamente el conocimiento en este tema, ya que  debemos tener  claridad sobre el manejo conceptual técnico, en el reconocimiento, medición, y revelación de información y operaciones de los servicios  públicos  y sus actividades principales, bajo la regulación actual, y así determinar el  impacto de esta transición en la estructura  financiera, en los  indicadores, en las políticas  contables y en los sistemas de  información.     

De otro lado, concretamente de  las aseveraciones contenidas en su escrito a cerca del direccionamiento del presente proceso, debemos indicar que las mismas se tornan irrespetuosas e irresponsables, toda vez que el proceso fue llevado a cabo de manera pública y transparente, y cumpliendo a cabalidad con todos los parámetros establecidos al interior de la Invitación Pública, sin ninguna intención de favorecer a alguien, inclusive al revisor fiscal actual de la entidad, quien de haber participado en el proceso de selección también hubiera tenido que ajustarse a lo exigido en los términos del mismo; luego, como este no se presentó a la convocatoria por motivos ajenos a la entidad, no tendríamos como aseverar si cumplía o no con el requisito objeto de su inconformidad.
Finalmente, es de recordar lo señalado en el Capítulo I, numeral 1.14 INSTRUCCIONES PRELIMINARES, de los pliegos de condiciones de la Invitación Pública N° 0082 de 2012: 
“(…) El  proponente  deberá  examinar cuidadosamente  los  pliegos de condiciones,  las adendas  y  todos  los  aspectos  que  puedan  influir en la presentación de la propuesta. Con  la  presentación de las ofertas por parte de  los proponentes, se entenderán conocidos y aceptados los presentes pliegos de condiciones. 

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.  se  reserva  en  todo  momento  el  derecho  de no contratar,  o declarar  desierto  el  proceso  de  selección, según respondan a sus intereses. Lo anterior es aceptado expresamente  por  los  oferentes,  quienes  renuncian  de  manera  absoluta  a cualquier  reclamación  de  perjuicios  por  el  uso  de  estas  opciones  por  parte  de EMPOCALDAS S.A. E.S.P.(…).”
Para expresar, que es obligación de los proponentes el acatar las disposiciones contempladas en las invitaciones públicas y son responsables de asumir las consecuencias en caso de no satisfacer los requerimientos en ellas exigidos.

Manizales, abril 02 de 2012.
ORIGINAL FIRMADO


    ORIGINAL FIRMADO
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA               SANDRA MILENA MESA PARRA
Gerente





    Jefe Sección de Contabilidad
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.                        EMPOCALDAS S.A. E.S.P
