RESPUESTA OBSERVACIONES 
PROYECTO PLIEGO DE CONDICIONES 

INVITACION PUBLICA N° 0082 DE 2012

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes a la persona natural o jurídica para  prestar los servicios de Revisoría Fiscal y su suplencia para la Empresa de Obras Sanitarias de Caldas – EMPOCALDAS S.A. E.S.P., para el período comprendido entre el 02 de abril de 2012  y el 31 de diciembre  de 2012
PRESUPUESTO OFICIAL: CUARENTA Y CINCO MILLONES DE PESOS ($45.000.000) IVA INCLUIDO
A través de la presente al entidad se permite dar respuesta a observaciones presentadas por posibles proponentes de la invitación pública N° 0082 de 2012, en los siguientes términos: 

OBSERVACION N° 1 

· SANDRA MILENA RAMÍREZ - CROWE HORWATH:
“Buenas tardes, necesito que por favor me colabore con las siguientes aclaraciones:

 Numeral 5 – 2.1 documentos de la propuesta 

- Experiencia Especifica: dentro de lo que es asesoría contable podría incluirse la auditoría de gestión y resultados como experiencia en servicios públicos domiciliarios?”

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
Experiencia específica: dentro de la asesoría contable es válida la  auditoría de gestión y resultados como experiencia de servicios públicos.
“Segunda aclaración   Numeral 7 – 2.1 documentos de la propuesta 

- Es necesario la certificación de la Institución Educativa Superior o se  puede presentar el diploma de Estudio de la Normas Internacionales?”
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
Es válida  la certificación o el diploma  de la  Institución Educativa Superior.

OBSERVACION N° 2

· JOSÉ FABIÁN HENAO CAICEDO: 

“1)  La certificación en Normas Internacionales de Contabilidad debe ser expedida exclusivamente por una Institución Educativa de Educación Superior?. No es válida la certificación de una Empresa Privada de Desarrollo de Software como Apolo Ingeniería?.  La certificación solicitada a nombre de una Universidad limita el campo de acción a unos pocos aspirantes, por cuanto este proceso de Normas Internacionales recién inicia en el país”. 
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
La certificación en Normas Internacionales de Contabilidad debe ser expedida  por Institución Educativa Superior, ya que  por ser Empresa de servicios  Públicos  domiciliarios estamos obligados a  llevar  estados financieros con normas  internacionales por la Superintendencia de Servicios Públicos  comparativos con la actual  contabilidad aplicada en la empresa y la formación debe ser dada por  una entidad educativa.
“2)  Todos los requisitos del Revisor Fiscal Principal, deben ser cumplidos en su totalidad por el Suplente?”
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
Si. Tal y como se indica en el Capítulo II Numeral 2.5, ítem 5: “Experiencia: Tanto las personas naturales aspirantes (principal y suplente) como las personas jurídicas y los profesionales por ellas designados, deberán acreditar experiencia no menor a tres (3) años en el sector público  específicamente en empresas de servicios públicos domiciliarios en cargos de Revisoría Fiscal y / o asesoría contable”.

“3)  La experiencia en Revisoría Fiscal no puede ser homologada por experiencia en Auditoria, Control Interno en entidades diferentes a las de Servicios Públicos?”
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
La experiencia del revisor  fiscal debe ser en servicios  públicos  específicamente.

Manizales, marzo 15 de 2012.

Atentamente,

ORIGINAL FIRMADO
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Gerente
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