RESOLUCION No.   0200
Mayo 22 de 2012
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0093 DE 2012, CUYO OBJETO ES EL SUMINISTRO DE 2.050 CAJAS PLASTICAS EN POLIETILENO DE ALTA RESISTENCIA PARA MEDIDORES DE AGUA DE ½”, DIMENSIONES DN 15 DN 20 Ó 25.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 03 de mayo de 2012, a través de la Resolución 0181 de 2012, se dio apertura a la invitación pública Nº 0093 del 2012, cuyo objeto es el SUMINISTRO DE 2.050 CAJAS PLASTICAS EN POLIETILENO DE ALTA RESISTENCIA PARA MEDIDORES DE AGUA DE ½”, DIMENSIONES DN 15 DN 20 Ó 25.

Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 10 de mayo de 2012 a las 9:00 a.m., presentándose tres (3) propuestas en tiempo y oportunidad:

1. AF AQUAFORJAS BTP MEDIDORES Y ACCESORIOS
2. ESTRUCTURAS PLASTICAS MADER PLAST S.A
3. AGUA Y GAS ACCESORIOS E.U

Que el día 14 de mayo de 2012, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador estableció que ninguno de los proponentes cumplía con la totalidad de  los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó fuera declarada desierta la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones por parte de los proponentes BTP MEDIDORES Y ACCESORIOS y AGUA Y GAS ACCESORIOS E.U., las cuales fueron resueltas en oportunidad y hacen parte del expediente de la Invitación Pública N°0093 de 2012.

Que dichas observaciones modificaron los resultados del informe de evaluación, quedando subsanado en oportunidad el requisito faltante para el proponente BTP MEDIDORES Y ACCESORIOS, quedando habilitada su propuesta para el proceso evaluativo, el cual una vez llevado a cabo  arrojó como resultado que cumplía con todo lo requerido, razón por la cual el comité evaluador recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública Nro. 0093 de 2012, cuyo objeto es SUMINISTRO DE 2.050 CAJAS PLASTICAS EN POLIETILENO DE ALTA RESISTENCIA PARA MEDIDORES DE AGUA DE ½”, DIMENSIONES DN 15 DN 20 Ó 25, al proponente BTP MEDIDORES Y ACCESORIOS S.A., identificado con Nit N° 900076653-0, y representada legalmente por ALBERTO CORREDOR GONZALEZ, con cédula de ciudadanía N° 19.279.479, al ser su propuesta la única que cumplió con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones de la presente invitación pública, por un valor de CUARENTA Y SEIS MILLONES NOVECIENTOS SESENTA Y CINCO MIL QUINIENTOS PESOS ($46.965.500) IVA INCLUIDO  y un plazo de ejecución de CUARENTA (40) DIAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación publica.

PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 22 días del mes de mayo de 2012.

ORIGINAL FIRMADO
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
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