EMPOCALDAS S.A E.S.P

AVISO CONVOCATORIA PÚBLICA
INVITACIÓN PÚBLICA Nº 0170 DE 2010

La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A.E.S.P informa que está interesado en recibir propuestas, para el siguiente proceso de selección:

· Nº DE INVITACIÓN PÚBLICA: 0170 de 2010.
· OBJETO: SUMINISTRO DE  5.646 MEDIDORES DE BRONCE DE ½”  TIPO VELOCIDAD CHORRO UNICO CLASE B Y  VOLUMETRICO CLASE C CON CERTIFICADO DE CALIBRACION DE UN LABORATORIO ACREDITADO POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO PARA LOS MUNICIPIOS SOCIOS DE EMPOCALDAS S.A E.S.P. CON COLLAR DE SEGURIDAD Y SUS RESPECTIVOS ACOPLES.
· PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial incluido el IVA, transporte, cargue y descargue es de TRESCIENTOS DOS MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS  CUATRO PESOS ($302.868.604).
El presente proceso se regirá por la Ley 142 de 1994, Ley 689 de 2001,  Código Civil, Código de Comercio, Manual de Contratación de la Entidad,  principios generales del  Estatuto General de Contratación Pública y demás normas que adicionen, modifiquen o complementen.
La información relativa al proceso, el proyecto de pliego de condiciones, así como los estudios y documentos previos, podrán ser consultados en la página web de la entidad www.empocaldas.com.co, y en medio físico en la Secretaría General de EMPOCALDAS S.A.E.S.P, ubicada en la Carrera 23 Nº 75 – 82 de la ciudad de Manizales, a partir del 11 de octubre  de 2010.

Dado en Manizales a los 11 días del mes de octubre de 2010. 
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