ADENDA No. 01
INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS No. 0125 DE 2011

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO E INSTALACIÓN DEL SISTEMA DE TELEMETRÍA PARA SENSAR EL NIVEL DE LOS TRES TANQUES DEL SISTEMA DE ACUEDUCTO DE MARMATO, CALDAS.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso de contratación es la suma de de VEINTIÚN MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y OCHO MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y NUEVE  PESOS M/TE ($21.458.849), incluido IVA y la entrega de los suministros en el municipio de Marmato, Caldas.

Debido a la observación realizada por un posible proponente, a través de la presente, me permito informarles que la experiencia requerida en los pliegos de condiciones se adiciona de la siguiente forma: 

· Condiciones de experiencia actuales: “(…) El proponente deberá acreditar mediante documento o certificado expedido por el contratante, la experiencia mínima específica en la realización de dos sistemas similares para control de nivel de tanques para empresas de servicios públicos domiciliarios, manifestando además que los equipos se encuentren en perfecto funcionamiento y cuya cuantía sea igual o superior al valor de la presente invitación pública, en máximo dos (2) contratos. (…)”

· Condiciones de experiencia modificadas: “(…) El proponente deberá acreditar mediante documento o certificado expedido por el contratante, la experiencia mínima específica en la realización de dos sistemas similares para control de nivel de tanques para empresas de servicios públicos domiciliarios, o para cualquier estructura hidráulica, manifestando además que los equipos se encuentren en perfecto funcionamiento y cuya cuantía sea igual o superior al valor de la presente invitación pública, en máximo dos (2) contratos. (…)” 


La presente se suscribe a los catorce (14) días del mes de agosto del año dos mil doce (2012).

Atentamente,


JUAN PABLO ALZÁTE ORTEGA
Gerente 					 


SHLP                                                                                                                                                                                                            K.S.L.C.
