RESOLUCION No  0301
Agosto 31 de 2012                                      

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0126 DE 2012, CUYO OBJETO ES REALIZAR EL DISEÑO PARA LA OPTIMIZACION DE LAVADO CON AIRE  Y AGUA DEL SISTEMA DE FILTRACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA CAMPOALEGRE DEL MUNICIPIO DE CHINCHINA CALDAS.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 10 de agosto  de 2012, a través de la resolución N° 0276 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0126 del 2012, cuyo objeto es REALIZAR EL DISEÑO PARA LA OPTIMIZACION DE LAVADO CON AIRE  Y AGUA DEL SISTEMA DE FILTRACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA CAMPOALEGRE DEL MUNICIPIO DE CHINCHINA CALDAS.
Que el día 16 de agosto de 2012 a las 3:00 p.m., fecha y hora programada para el cierre de la presente invitación,  se presentaron dos (02) propuestas en tiempo y oportunidad así: 
1. JUAN BERNARDO BOTERO INGENIERIA S.A.S.: $9.918.000 INCLUIDO IVA

2. CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA: $9.498.080 INCLUIDO IVA
Que una vez revisadas y evaluadas las propuestas presentadas, el día 24 de agosto de 2012, el comité evaluador estableció que el proponente CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA cumplía con todas las condiciones y  requisitos exigidos en los pliegos de condiciones siendo su propuesta la que obtuvo el mayor puntaje en la evaluación económica, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibió ninguna  observación al mismo.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR al proponente CARLOS ALBERTO LOPEZ HERRERA,  identificado con cédula de ciudadanía N°10.240.675,  la Invitación Pública No. 0126 de 2012 cuyo objeto es REALIZAR EL DISEÑO PARA LA OPTIMIZACION DE LAVADO CON AIRE  Y AGUA DEL SISTEMA DE FILTRACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA CAMPOALEGRE DEL MUNICIPIO DE CHINCHINA CALDAS, por un valor de  NUEVE MILLONES CUATROCIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL OCHENTA PESOS ($9.498.080) INCLUIDO IVA, con un plazo de ejecución de SESENTA (60) DÍAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública por cumplir con todas las condiciones y  los requisitos exigidos.
Dada en Manizales, a los 31 días del mes de agosto de 2012.
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