RESOLUCIÓN No. 0303

Septiembre 04 de 2012


POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN PÚBLICA No. 0129 DE 2012, CUYO OBJETO ES EL SUMINISTRO DE VÁLVULAS PARA SECTORIZACIÓN EN EL MUNICIPIO DE DORADA, CALDAS.


El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias


CONSIDERANDO:


Que el día 16 de agosto de 2012, a través de la Resolución No. 0288 de 2012, se dio apertura a la invitación pública No. 0129 del 2012, cuyo objeto es el SUMINISTRO DE VÁLVULAS PARA SECTORIZACIÓN EN EL MUNICIPIO DE DORADA, CALDAS. 

Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 24 de agosto de 2012 a las 10:00 a.m., presentándose dos (2) propuestas en tiempo y oportunidad:

1.	ACUATUBOS S.A.:$ 18.522.068 INCLUIDO IVA. 
2.	EQUIPOS Y HERRAMIENTAS INDUSTRIALES S.A.S.:$ 30.605.208 INCLUIDO IVA.

Que el día 28 de agosto de 2012, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el Comité Evaluador estableció que el proponente EQUIPOS Y HERRAMIENTAS INDUSTRIALES S.A.S. cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia.

Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibió la observación realizada por parte de los proponente ACUATUBOS S.A., la cual fue resuelta y publicada en oportunidad por parte del Comité Evaluador, dando lugar a la modificación del informe de evaluación de propuestas, dado que una vez la empresa ACUATUBOS S.A. subsano el requisito formal en el cual presentaba incumplimiento, el Comité Evaluador procedió a recomendar se le adjudique la invitación pública de la referencia, dado que, el valor económico absoluto de su propuesta era ostensiblemente inferior al valor cotizado por el proponente EQUIPOS Y HERRAMIENTAS INDUSTRIALES S.A.S.; y por tanto se hacía merecedor de los CIEN (100) PUNTOS.    

En consecuencia, el Gerente de La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias,


RESUELVE


PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública No. 0129 de 2012, cuyo objeto es el SUMINISTRO DE VÁLVULAS PARA SECTORIZACIÓN EN EL MUNICIPIO DE DORADA, CALDAS., al proponente ACUATUBOS S.A., con número de identificación tributaria 800.226.360-1 en virtud del certificado de existencia y representación legal expedido por la Cámara de Comercio de Aburra Sur, y representada legalmente por JORGE AGUILAR GÓMEZ, identificado con cédula de ciudadanía No. 8.279.595; por cumplir con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones de la presente invitación pública y por ser su propuesta la que obtuvo mayor puntaje en la evaluación económica, por un valor equivalente a DIECIOCHO MILLONES QUINIENTOS VEINTIDOS MIL SESENTA Y OCHO PESOS ($18.522.068) INCLUIDO IVA, con un plazo de ejecución o entrega de QUINCE (15) DÍAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública.



PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE


Dada en Manizales, Caldas a los cuatro (04) días del mes de septiembre del año dos mil doce (2012).







(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZÁTE ORTEGA
Gerente
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