RESOLUCION No.0320  
Septiembre 20 de 2012
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0138 DE 2012, CUYO OBJETO ES SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA REALIZAR CARACTERIZACIÓN Y EVALUACION DE VERTIMIENTOS LIQUIDOS DE LAS SECCIONALES DE AGUADAS, ARMA, ARAUCA, BELALCÁZAR,  ANSERMA, CHINCHINÁ, FILADELFIA Y PALESTINA. 

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 31 de agosto de 2012, a través de la Resolución 0300 de 2012, se dio apertura a la invitación publica Nº 0138 del 2012, cuyo objeto es SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA REALIZAR CARACTERIZACIÓN Y EVALUACION DE VERTIMIENTOS LIQUIDOS DE LAS SECCIONALES DE AGUADAS, ARMA, ARAUCA, BELALCÁZAR,  ANSERMA, CHINCHINÁ, FILADELFIA Y PALESTINA.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 11 de septiembre de 2012 a las 6:00 p.m., presentándose dos (02) propuestas en tiempo y oportunidad:

1. FUNDACION SANEAR: $50.888.472 Incluido IVA

2. ACUATEST S.A.: $51.000.000 Incluido IVA.

Que el día 13 de septiembre de 2012, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador estableció que el proponente FUNDACION SANEAR, cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones por parte de los demás proponentes participantes. 
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar la Invitación Pública Nro. 0138 de 2012 a la  FUNDACION SANEAR,  identificada con Nit N° 900.094.388-1, y cuyo representante legal es el señor DIEGO SANCHEZ JOAQUI, identificado con cédula de ciudadanía N° 94.507.464 expedida en Cali, la Invitación Pública No. 0138 de 2012 cuyo objeto es REALIZAR CARACTERIZACIÓN Y EVALUACION DE VERTIMIENTOS LIQUIDOS DE LAS SECCIONALES DE AGUADAS, ARMA, ARAUCA, BELALCÁZAR,  ANSERMA, CHINCHINÁ, FILADELFIA Y PALESTINA, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de CINCUENTA MILLONES OCHOCIENTOS OCHENTA Y OCHO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y DOS PESOS ($50.888.472) INCLUIDO IVA, con un plazo de ejecución de TRES (03) MESES contados desde la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública.

PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 20 días del mes de septiembre de 2012.

ORIGINAL FIRMADO
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
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