RESPUESTA OBSERVACIONES 

AL INFORME DE EVALUACION DE LA
INVITACION PUBLICA N° 0139 DE 2012

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el  SUMINISTRO DE MATERIALES PARA LAS OBRAS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO A REALIZARSE EN DESARROLLO DEL CONVENIO N° 13041201 CELEBRADO ENTRE EMPOCALDAS S.A. E.S.P. Y EL MUNICIPIO DE LA DORADA y de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TECNICAS”  

PRESUPUESTO OFICIAL: Se ha determinado que el valor del presente proceso de selección asciende a la suma de OCHENTA Y DOS MILLONES DOSCIENTOS VEINTIDOS MIL SETECIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS ($82.222.766) incluido transporte, cargue y descargue e  IVA.  
A través de la presente la entidad se permite dar respuesta a la única observación presentada al informe de evaluación de la presente Invitación Pública, la cual fue presentada  por el  proponente ALMACEN PARIS S.A.:
El proponente ALMACEN PARIS S.A., allega en oportunidad, el día 19 de septiembre de 2012, la siguiente documentación: Estado de resultados a 31 de julio de 2012, balance general a 31 de julio de 2012, a los cuales se les hizo la revisión correspondiente, obteniendo el siguiente resultado:
VERIFICACION DOCUMENTOS DE CARÁCTER FINANCIERO

	DOCUMENTOS EXIGIDOS
	ALMACEN PARIS

	Balance General a julio 31 de 2012.


	SI*

	Estado de resultados a julio 31 de 2012 


	SI*

	Declaración de renta del año 2011 para personas jurídicas.
	SI


*El estado de resultados y el balance general presentado por el ALMACEN PARIS, a pesar de que cumplen con el requisito de estar a JULIO 31 DE 2012, no vienen  firmados por el contador o el revisor fiscal de la empresa, lo cual es necesario para esta clase de información financiera. 

No obstante procedió la entidad a realizar el análisis financiero con la información suministrada y el resultado fue el siguiente:

ANALISIS FINANCIERO

INDICE DE LIQUIDEZ: (IGUAL O SUPERIOR A 1.5%):    1.00    *NO HABILITADO

CAPITAL DE TRABAJO: (IGUAL O SUPERIOR A 1):          852.147  HABILITA
INDICE DE PATRIMONIO LÍQUIDO:(100%PRESUPUESTO OFICIAL): 3.592.262 HABILITA
INDICE DE ENDEUDAMIENTO: (MENOR O IGUAL A 50%): 71.35% *NO HABILITA.

* El INDICADOR para el índice de liquidez requerido en los pliegos de condiciones como habilitante es IGUAL O SUPERIOR A 1.5%, y el resultado para este indicador para el proponente ALMACEN PARIS es de 1, razón por la cual su propuesta se considerará como NO HABILITADA en la verificación de carácter financiero.  

*El INDICADOR para el índice de endeudamiento requerido en los pliegos de condiciones como habilitante es MENOR O IGUAL A 50%, y el resultado para este indicador para el proponente ALMACEN PARIS es de 71,35%, razón por la cual su propuesta se considerará como NO HABILITADA en la verificación de carácter financiero.  

Por las razones anteriores no se podrá considerar como habilitada la propuesta presentada por el proponente ALMACEN PARIS S.A., razón por la cual el comité evaluador se ratifica en los resultados el informe de evaluación y recomienda DECLARAR DESIERTA  la invitación pública N° 0139 de 2012 cuyo objeto es SUMINISTRO DE MATERIALES PARA LAS OBRAS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO A REALIZARSE EN DESARROLLO DEL CONVENIO N° 13041201 CELEBRADO ENTRE EMPOCALDAS S.A. E.S.P. Y EL MUNICIPIO DE LA DORADA y de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TECNICAS”, al no cumplir ninguno de los proponentes con la totalidad de los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones de la presente invitación pública.  

Manizales, septiembre 20 de 2012
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