INFORME  EJECUTIVO SINIESTRO DE LA DORADA

NOVIEMBRE 17 DE 2010

La creciente del Rio Guarinó afecto en tres sitios la conducción que transporta el agua desde el desarenador a la Planta de tratamiento del llano. Haciendo una breve ilustración, esta conducción de agua cruda en la tubería de Américan pipe de 33”; está instalada por la orilla del Rio Guarinó en un tramo aproximado de 1600 metros.
La última intervención se realizó porque en una  creciente el rio se desplazó del cauce actual en su momento afectando la tubería. Para superar la emergencia se constituyo un jarillón para regresar el rio a su cauce se profundizó la tubería más abajo del nivel de socavación  del rio aproximadamente a 5 metros de profundidad, se instaló nuevamente la tubería y se revistió en concreto. Esto se realizó con dos retroexcavadoras de orugas y 5 motobombas para superar el nivel freático. La longitud intervenida en esta ocasión fue alrededor de 320 metros.
En este sector se espera que el rio no nos vuelva a afectar la línea de conducción.

Con la instalación de la tubería por debajo del nivel de socavación se mitiga el peligro de ser afectada por creciente súbitas.

A continuación se  presenta  el registro fotográfico de la ejecución de la obra
REGISTRO FOTOGRAFICO – EVENTO: Siniestro La Dorada.

ANTECEDENTES
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Estado inicial de Emergencia donde el Rio se desplazó por encima de la línea de conducción afectándola en dos (2) tramos. Desplazamiento del caudal en 300 Mts.
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Intervención de la Emergencia, mediante el retiro de tubería que quedo a ras de la tierra, para profundizarla a 5 Mts donde estaba el lecho del rio para así evitar el arrastre de la misma.
INTERVENCION SINIESTRO SECCIONAL LA DORADA
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Tubería instalada a una profundidad de 5 Mts revestida en un dado de concreto, permitiendo que no sea afectada por el arrastre del rio, toda vez que quedó por debajo del cauce del rio.
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Luego de realizado el revestimiento se cubre la tubería al nivel del rio.
TRABAJOS EJECUTADOS Y POR EJECUTAR EN LA BOCATOMA SOBRE EL RIO GUARINÓ

En  el segundo semestre del 2010 se efectuaron labores de rehabilitación y estabilización en la bocatoma (Margen Izquierda).
Para el segundo trimestre de la presente vigencia se iniciará la ejecución del proyecto:

 “PROTECCIÓN BOCATOMA ACUEDUCTO LA DORADA, CALDAS” por valor de $725.422.716, inversión  a realizar con recursos del Viceministro de Agua Potable y Saneamiento Básico (Dirección de Inversiones Estratégicas). 
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