RESOLUCION No. 0315
Septiembre 14 de 2012
POR MEDIO DE LA CUAL SE DECLARA DESIERTA LA INVITACION PUBLICA 0145 DE 2012, CUYO OBJETO ES EMPOCALDAS S.A. E.S.P. ESTÁ INTERESADA EN RECIBIR PROPUESTAS DE COMPAÑÍAS DE SEGUROS LEGALMENTE ESTABLECIDAS EN COLOMBIA, PARA SELECCIONAR LA COMPAÑÍA O COMPAÑÍAS PARA CONTRATAR LOS SEGUROS QUE GARANTICEN LA PROTECCIÓN DE LOS ACTIVOS E INTERESES PATRIMONIALES, BIENES PROPIOS Y DE AQUELLOS POR LOS CUALES ES LEGALMENTE RESPONSABLE EMPOCALDAS S.A E.S.P.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 11 de septiembre de 2012, a través de la resolución N° 0311, se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0145 del 2012, cuyo objeto es EMPOCALDAS S.A. E.S.P. ESTÁ INTERESADA EN RECIBIR PROPUESTAS DE COMPAÑÍAS DE SEGUROS LEGALMENTE ESTABLECIDAS EN COLOMBIA, PARA SELECCIONAR LA COMPAÑÍA O COMPAÑÍAS PARA CONTRATAR LOS SEGUROS QUE GARANTICEN LA PROTECCIÓN DE LOS ACTIVOS E INTERESES PATRIMONIALES, BIENES PROPIOS Y DE AQUELLOS POR LOS CUALES ES LEGALMENTE RESPONSABLE EMPOCALDAS S.A E.S.P.
Que dentro del proceso de selección de la presente invitación pública se programó de carácter obligatorio para los posibles proponentes interesados en participar  una VISITA DE CAMPO a una de las principales seccionales de  EMPOCALDAS S.A. E.S.P. en el municipio de La Dorada, para el  conocimiento de riesgos. 

Que en la fecha y hora programada para la realización de la visita de campo no se contó con la presencia de ningún posible proponente, tal y como consta en acta de verificación de fecha septiembre 12 de 2012, suscrita por CARLOS ARENAS ORTIZ, administrador de la Seccional de La Dorada de EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
Que en los pliegos de condiciones de la invitación pública Capítulo I, numeral 1.9 se estableció que en el evento que en la fecha y hora prevista para la visita de campo no asistiera ningún proponente, se entenderá que no hay proponentes interesados en participar del presente proceso de selección y la entidad procederá DECLARAR DESIERTA la presente invitación pública.
Que en este mismo sentido, los Pliegos de Condiciones de la Invitación Pública Nº 0145 de 2012, establecen en el Capítulo III DECLARATORIA DE DESIERTA DE LA INVITACION PUBLICA, lo siguiente: “(…) La declaratoria de desierta del proceso procederá por motivos o causas que impidan la escogencia objetiva. La declaratoria de desierta se hará mediante resolución motivada que contendrá en forma expresa  y detallada las razones que condujeron a dicha decisión, las cuales pueden ser las siguientes: … a) Que en la fecha y hora programada para la visita obligatoria, no se presente ningún proponente. (…)”.
En consecuencia EMPOCALDAS S.A. E.S.P., 

RESUELVE
PRIMERO: DECLARAR DESIERTA  la Invitación Pública No. 0145 de 2012, cuyo objeto  es EMPOCALDAS S.A. E.S.P. ESTÁ INTERESADA EN RECIBIR PROPUESTAS DE COMPAÑÍAS DE SEGUROS LEGALMENTE ESTABLECIDAS EN COLOMBIA, PARA SELECCIONAR LA COMPAÑÍA O COMPAÑÍAS PARA CONTRATAR LOS SEGUROS QUE GARANTICEN LA PROTECCIÓN DE LOS ACTIVOS E INTERESES PATRIMONIALES, BIENES PROPIOS Y DE AQUELLOS POR LOS CUALES ES LEGALMENTE RESPONSABLE EMPOCALDAS S.A E.S.P, por los motivos precedentemente expuestos.
SEGUNDO: Frente a la presente resolución no procede ningún recurso.

COMUNÍQUESE Y PUBLÍQUESE
Dada en Manizales a los 14 días del mes de septiembre de 2012.
ORIGINAL FIRMADO
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
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