RESPUESTA OBSERVACIONES

PROYECTO DE PLIEGO DE CONDICIONES

INVITACIÓN  PÚBLICA No. 0179 DE 2012


OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO DE TUBERIA DE DIÁMETRO DE 36 PULGADAS PVC CON UNIONES PARA ALCANTARILLADO CON DESTINO A LA OPTIMIZACIÓN DE LA RED DE ALCANTARILLADO UBICADA EN LA CALLE 6 CARRERA 5 A LA 7 EN EL MUNICIPIO DE RIOSUCIO CALDAS.
 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso de contratación asciende a la suma de VEINTE Y NUEVE MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y NUEVE PESOS M/TE ($ 29.999.959), incluido IVA, transporte, cargue y descargue  de los suministros en el municipio de Riosucio Caldas.
 
Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente a las observaciones presentadas en la Invitación Pública No. 0179 de 2012, las cuales se resuelven el día de hoy veintiocho (28) de diciembre de 2012 en razón a las fallas técnicas presentadas en el sistema, las cuales imposibilitaron el acceso al correo corporativo de la Entidad, observaciones@empocaldas.com.co, al cual debían enviarse dichas observaciones, las cuales se resuelven en los siguientes términos: 


OBSERVACIÓN No. 01


ALMACÉN PARÍS S.A.

“Por medio de la presente presentamos observaciones sobre la invitación número 0179 presentada por Almacén París S.A”:

· Carta de la presentación de la propuesta.
· Copia de facturas de suministro de tubería 36” y 39”, equivalentes a contratos de compra y venta.
 
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Entidad se permite manifestar que el proponente ALMACÉN PARÍS S.A., de acuerdo al cronograma de actividades, en lo que respecta a la presentación de observaciones al informe de evaluación se tiene como fecha entre el 20 y el 21 de diciembre de 2012. Las observaciones fueron allegadas mediante documento en sobre sellado con fecha del 26 de diciembre de 2012. Teniendo en cuenta los términos para presentar las mismas, se tiene que las observaciones allegadas fueron presentadas de manera extemporánea.
 
No obstante en el pliego de peticiones se tiene como requisito la experiencia del proponente ante entidades estatales o empresas de servicios públicos domiciliarios. Las facturas suministradas por el Almacén París S.A. relaciona como experiencia el suministro de tubería de 36 pulgadas ante empresas de carácter particular Obras del Barrio La Sultana de Manizales, razón por la cual persiste en el cumplimiento de los requisitos de carácter legal. 

La presente se firma en Manizales, Caldas a los veintiocho (28) días del mes de diciembre del año dos mil doce (2012).


Atentamente,





(ORIGINAL FIRMADO)
SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS
Jefe Departamento de Planeación y Proyectos 
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.



 


C.M.M.M.

