EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

AVISO DE APERTURA 


INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS No. 0007 DE 2013



La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A. E.S.P. informa que está interesado en recibir propuestas, para el siguiente proceso de selección:

NÚMERO DE INVITACIÓN PÚBLICA:   0007 de 2013

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el TRANSPORTE DE INSUMOS QUÍMICOS, TUBERÍA Y ACCESORIOS HACIA LAS DIFERENTES SECCIONALES DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P., de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo V - CONDICIONES DEL CONTRATO Y ESPECIFICACIONES DEL SERVICIO.

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CINCUENTA Y CINCO MILLONES DE PESOS ($55.000.000) INCLUIDO IVA, CARGUE Y DESCARGUE.

El presente proceso se regirá por la Ley 142 de 1994, Ley 689 de 2001, Código Civil, Código de Comercio, Manual de Contratación de la Entidad, principios generales de la función pública (Art. 209 C.P.) y demás normas que adicionen, modifiquen o complementen.
				
La información relativa al proceso, los pliegos de condiciones definitivos, así como los estudios y documentos previos, podrán ser consultados en la página web de la entidad www.empocaldas.com.co, y en medio físico en la Secretaría General de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., ubicada en la Carrera 23 No. 75 – 82 de la ciudad de Manizales, a partir del 24 de enero de 2013.

Dado en Manizales, Caldas a los veinticuatro (24) días del mes de enero del año dos mil trece  (2013). 



(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZÁTE ORTEGA
Gerente
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

K.S.L.C.
