RESPUESTA OBSERVACIONES
INFORME EVALUACION
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0013  DE 2013
OBJETO: PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, VISITAS DE CARTERA, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS:   AGUADAS – ARMA – ANSERMA –BELALCAZAR – CHINCHINA –FILADELFIA – LA DORADA – GUARINOCITO –NEIRA – KILOMETRO 41 – MARQUETALIA –MARULANDA – MANZANARES- MARMATO – PALESTINA – ARAUCA – RIOSUCIO – RISARALDA – SALAMINA – SAMANA- SAN JOSE – SUPIA – VICTORIA – VITERBO.

PRESUPUESTO OFICIAL: DOSCIENTOS OCHENTA Y TRES MILLONES QUINIENTOS TRECE MIL DOSCIENTOS TREINTA PESOS ($283.513.230) INCLUIDO IVA
Por medio del presente se procede a dar respuesta a la única observación presentada al informe de evaluación dentro del término concedido para la invitación pública 0013 de 2013, en los siguientes términos:
· SOINCO PROYECTOS LTDA – Mauricio Ariza Gómez -Gerente:
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EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
Carrera 23 Nro. 75 - 82
Manizales, Caldas - Colombia
ASUNTO: RVA I 1 R TAS D

INVITACION PUBLICA NO. 013 DE 2.01

Cordial saludo, de acuerdo al cronograma de la contratacién de la referencia, nos permitimos presentar
las OBSERVACIONES AL INFORME DE EVALUACION DE LAS PROPUESTAS segln el documento
de Evaluacién publicado en su pégina de Internet.

En la verificacién de documentos juridicos, en donde se menciona para nuestra empresa SOINCO
PROYECTOS LTDA.:

¢ RUT actualizado afio 2013: NO** EN LOS PLIEGOS SE SOLICITO RUT ACTUALIZADO ANO 2013,
SEGUN NUMERAL 2.1 LITERAL E, Y EL OFERENTE PRESENTO RUT CON FECHA DE 13 DE
DICIEMBRE DE 2012.

Nos permitimos aclarar que el documento RUT que se habia adjuntado cumplia con el requisito de ley
toda vez que se adecuo a normatividad vigente desde diciembre pasado, no obstante nos permitimos
adjuntar documento actualizado en las actividades economicas secundarias 7830 y 5320 al afio 2013, es
importante resaltar que de acuerdo a la resolucién 154 del 14 de Diciembre de 2012, la DIAN modifico las
fechas para la actualizacién del RUT.

En razén a lo anterior, solicitamos cordialmente se modifique la recomendacién presentada en el
documento INFORME_DE_EVALUACION_0013_DE_2013_LECTURAS_DEF, y le sea adjudicada la
contratacién a nuestra empresa SOINCO PROYECTOS LTDA.

De antemano agradecemos-su atencién.

Atentamente,

SOINCO PROYECTOS LTD RicIaND, o
TEL:88° #1705 T 1
g 20 FE 2013
MAURICIOARIZA G =P UN

i s
Gerente s
mariza@soinco.com.co HORA: .,.S,%D
2 =
s (@8>
_/\/ Carrera 30 No. 5 A 20 Of. 121 San Fernando; PBX (57-2) 556-5686; Telefax (57-2) 5584752
info@s0inco.com.co - www.soinco.com.co

Cali - Colombia
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RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
Después de hacer la respectiva revisión sobre el documento allegado por el proponente, se pudo verificar que efectivamente el proponente realizó la actualización para el año 2013 de su Registro Único Tributario. Por esta razón se acepta la observación y por tratarse del único requisito que le hacía falta, y al ser un requisito subsanable, el proponente SOINCO PROYECTOS LTDA, queda HABILITADO para continuar con el proceso evaluativo de su  propuesta.
A continuación se procede con la evaluación de la propuesta presentada por SOINCO PROYECTOS LTDA, única que resultó habilitada en el presente proceso de selección: 
CRITERIOS DE EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA ECONOMICA
Para evaluar la propuesta en la parte económica debe haber sido considerada como HABILITADA en la parte Jurídica, Financiera, de Salud Ocupacional y de experiencia, en todos y cada uno de los aspectos de evaluación.  

La evaluación se llevará a cabo mediante la aplicación del siguiente puntaje:

Precio Global: 1000 Puntos

Procedimiento (1000) Puntos:

Se evaluará el valor propuesto por cada uno de los proponentes de la siguiente manera:

Se determinará la media geométrica con el valor total ofrecido sin incluir IVA por los proponentes HABILITADOS. El máximo puntaje 1000 puntos se le darán a la oferta cuyo valor en primera instancia sea igual al valor de la media geométrica, o en segunda instancia, a la oferta cuyo valor esté más cerca en valor absoluto a la media geométrica.

La evaluación del valor propuesto se hará con el valor corregido, como resultado del proceso de verificación aritmética.

Para determinar la media geométrica se aplicará la siguiente fórmula:
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Donde:

G

=
Media geométrica. 

P (1...n)
=
Valor Total de las propuestas HABILITADAS. 

n

=
Número de propuestas HABILITADAS.

Una vez determinada la media geométrica (G), se asignará el puntaje de la siguiente forma:

A la propuesta que sea igual al 100% de la media geométrica o al  valor absoluto más cercano de la misma, se le asignará el máximo puntaje, para lo cual, no se le aplicará ningún tipo de fórmula para la obtención de su puntaje.

A las propuestas que sean iguales o superiores al 105% de la media geométrica o iguales o inferiores al 95% de la media geométrica se les asignara puntaje cero (0).

A las demás propuestas que sean mayores al 95% y menores al 105% de la media geométrica se les asignará un puntaje de 5 puntos menos que el anterior a la medida que su valor en valor absoluto se vaya haciendo mayor a la media geométrica.

PRESUPUESTO OFICIAL: DOSCIENTOS OCHENTA Y TRES MILLONES QUINIENTOS TRECE MIL DOSCIENTOS TREINTA PESOS ($283.513.230) INCLUIDO IVA.
PROPUESTA PRESENTADA POR SOINCO PROYECTOS LTDA: 
Valor Mensual: $83.013.218,92 Incluido IVA
Valor por TRES MESES: $249.039.656,76 Incluido IVA

LA ÚNICA PROPUESTA HABILITADA FUE LA DE SOINCO PROYECTOS LTDA POR LO TANTO SE LE ASIGNAN 1000 PUNTOS
La propuesta económica presentada por SOINCO PROYECTOS LTDA, se ajusta al presupuesto oficial que EMPOCALDAS S.A. E.S.P., destinó para la  PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, VISITAS DE CARTERA, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS:   AGUADAS – ARMA – ANSERMA –BELALCAZAR – CHINCHINA –FILADELFIA – LA DORADA – GUARINOCITO –NEIRA – KILOMETRO 41 – MARQUETALIA –MARULANDA – MANZANARES- MARMATO – PALESTINA – ARAUCA – RIOSUCIO – RISARALDA – SALAMINA – SAMANA- SAN JOSE – SUPIA – VICTORIA – VITERBO, objeto de esta invitación.
De acuerdo a la evaluación realizada y una vez verificados lo requisitos estipulados en los pliegos de condiciones de la  Invitación Publica Nro. 0013 de 2013 cuyo objeto es PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, VISITAS DE CARTERA, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS:   AGUADAS – ARMA – ANSERMA –BELALCAZAR – CHINCHINA –FILADELFIA – LA DORADA – GUARINOCITO –NEIRA – KILOMETRO 41 – MARQUETALIA –MARULANDA – MANZANARES- MARMATO – PALESTINA – ARAUCA – RIOSUCIO – RISARALDA – SALAMINA – SAMANA- SAN JOSE – SUPIA – VICTORIA – VITERBO, el comité evaluador designado para tal efecto recomienda adjudicar la citada invitación a SOINCO PROYECTOS LTDA, con Nit N° 800087501-4, cuyo representante legal es MAURICIO ARIZA GOMEZ, identificado con cédula de ciudadanía N° 16.682.281, por un valor de $249.039.656,76 INCLUIDO IVA y un plazo de ejecución de NOVENTA (90) DIAS contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública, por cumplir con todos los requisitos exigidos.
Manizales, febrero 21 de 2013.
FIRMA COMITÉ EVALUADOR:
(ORIGINAL FIRMADO)



(ORIGINAL FIRMADO)
ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ 
     
JAIME ANDRES VALENCIA ESTRADA
Profesional Unidad Jurídica

     
Jefe Depto. Comercial (E)
(ORIGINAL FIRMADO)



(ORIGINAL FIRMADO)
SANDRA MILENA MESA PARRA

 RUBIELA MARTINEZ BLANDON
Jefe Sección Contabilidad
                                  Promotora Salud Ocupacional
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