EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS 

EMPOCALDAS S.A E.S.P
AVISO 

INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS Nº 0019 DE 2013
La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P informa que está interesado en recibir propuestas, para el siguiente proceso de selección:

Nº DE INVITACIÓN PÚBLICA:  0019 de 2013.

OBJETO: SERVICIO DE  IMPRESIÓN DE FACTURAS DE SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO POR LA MODALIDAD DE OUTSOURCING  EN PAPEL 100% FIBRAS DE CAÑA DE AZÚCAR Y QUE NO CONTENGA BLANQUEADORES, QUÍMICOS, NI COLORANTES, GARANTIZANDO A EMPOCALDAS S.A E.S.P, PRODUCTOS FABRICADOS EN MATERIAL NATURAL, BIODEGRADABLE Y RENOVABLE.
EL CONTRATISTA se obliga a prestar a LA ENTIDAD, por sus propios medios con plena autonomía técnica y administrativa, y bajo la modalidad de outsourcing el servicio a contratar. 
PRESUPUESTO OFICIAL: SETENTA Y TRES MILLONES OCHOCIENTOS MIL PESOS ($73.800.000) IVA INCLUIDO.

El presente proceso se regirá por la Ley 142 de 1994, Ley 689 de 2001,  Código Civil, Código de Comercio, Manual de Contratación de la Entidad,  principios generales de la Función Pública (Art. 209 C.P.)  y demás normas que adicionen, modifiquen o complementen.
La información relativa al proceso, el proyecto de pliego de condiciones, así como los estudios y documentos previos, podrán ser consultados en la página web de la entidad www.empocaldas.com.co, y en medio físico en la Secretaría General de EMPOCALDAS S.A E.S.P, ubicada en la Carrera 23 Nº 75 – 82 de la ciudad de Manizales, a partir del 04 de febrero de 2013.

Dado en Manizales a los cuatro (04) días del mes de febrero de 2013. 

ORIGINAL FIRMADO
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente 

EMPOCALDAS S.A E.S.P
