RESPUESTA OBSERVACIONES
PROYECTO DE PLIEGO DE CONDICIONES 
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0019  DE 2013
OBJETO: SERVICIO DE  IMPRESIÓN DE FACTURAS DE SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO POR LA MODALIDAD DE OUTSOURCING  EN PAPEL 100% FIBRAS DE CAÑA DE AZÚCAR Y QUE NO CONTENGA BLANQUEADORES, QUÍMICOS, NI COLORANTES, GARANTIZANDO A EMPOCALDAS S.A E.S.P, PRODUCTOS FABRICADOS EN MATERIAL NATURAL, BIODEGRADABLE Y RENOVABLE.

Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación pública 0019 de 2013, en los siguientes términos:
· CADENA S.A. – Juan Fernando Salazar Osorio – Representante legal :
“(…) En mi calidad de representante legal de la sociedad CADENA S.A. por medio del presente me permito someter a su amable consideración, algunas observaciones respecto de los términos de referencia establecidos en el proceso de contratación de la referencia (…)”. 

OBSERVACION N° 1:

Establecen los términos de referencia: 

5.8. MULTAS. 

En caso de que el CONTRATISTA incumpla las obligaciones estipuladas en la propuesta o en el contrato o en los documentos que forman parte integral del mismo EMPOCALDAS S.A. ESP., aplicará las siguientes sanciones y su valor será descontado de cualquier saldo que exista a su favor o cubierto por la garantía de cumplimiento y en ningún caso su aplicación será entendida como liberatoria o atenuante de cualquiera de las obligaciones adquiridas en virtud del contrato. 

POR RETRASO EN EL PERFECCIONAMIENTO Y LEGALIZACION DEL CONTRATO: Si por causas imputables al CONTRATISTA no presenta los documentos, ni se realizan los actos y trámites necesarios para el perfeccionamiento y legalización del contrato dentro de los cinco (05) días hábiles siguientes, contados a partir de la fecha en que se ha entregado para la firma, se sancionará al CONTRATISTA con una suma equivalente al cero punto cinco por ciento (0,5%) del valor total del contrato por cada día de retraso. 

POR SUSPENSIÓN INJUSTIFICADA DEL CONTRATO: Cuando el CONTRATISTA suspenda totalmente los servicios contratados sin justificación aceptada por EMPOCALDAS S.A. E.S.P será sancionado con un cero punto veinticinco por ciento (0.25%) del valor total del contrato, por cada día de suspensión o incumplimiento. 

POR RETARDO O INCUMPLIMIENTO: En caso de mora o incumplimiento por parte del CONTRATISTA de las obligaciones establecidas en este contrato, éste autoriza a EMPOCALDAS S.A. E.S.P para que sin necesidad de requerimiento judicial previo, del saldo a su favor le descuente un cero punto tres por ciento (0,3%) del valor del contrato por cada día calendario que transcurra y subsista en el incumplimiento o en la mora. Por el pago de la suma a que se refiere esta estipulación, no se entenderá extinguida la obligación contratada por el CONTRATISTA en razón del contrato, ni se le eximirá de la indemnización por los perjuicios causados a EMPOCALDAS S.A. E.S.P. 

Solicitamos que en relación con las penalidades enunciadas en el numeral anterior, se establezca lo siguiente: 

a. Cordialmente solicitamos que por el monto que puede representar el presente contrato, se contemple la posibilidad que el valor de las multas tenga una proporción menor de la establecida:

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

La entidad se ratifica en lo señalado en los pliegos de condiciones para las MULTAS, toda vez que  es indispensable la actividad de facturación para una empresa de servicios públicos domiciliarios y puede tener riesgos muy altos para la empresa en cuanto a los suscriptores y el flujo de caja de EMPOCALDAS S.A E.S.P.
b. Solicitamos que en el eventual contrato que llegue a suscribirse, se disponga que el valor de las multas a que hace referencia el numeral trascrito podrán compensarse en la forma descrita, previo agotamiento de un proceso judicial o administrativo en el que se pueda establecerse la responsabilidad del contratista. 
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
La aplicación de las multas debe ser precedida de un proceso judicial, es decir, no se pueden aplicar directamente por la entidad de conformidad con las normas que nos son aplicables.

c. Así mismo solicitamos que cualquier responsabilidad que surja en cabeza del contratista como consecuencia del incumplimiento de sus compromisos contractuales, tenga la oportunidad de ser discutida en un escenario imparcial, en virtud del cual se pueda establecer su responsabilidad y el monto de la misma, y no que sea fruto de retenciones y/o deducciones que unilateralmente pueda efectuar la entidad de sumas pendientes a su favor
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
La entidad no puede retener por concepto de multas ningún dinero que no esté autorizado por autoridad judicial ya que como se expresó anteriormente la aplicación de las multas va precedida de un proceso judicial.

d. En este sentido, solicitamos que en caso de que nuestra propuesta sea seleccionada, se incluya en el contrato que ambas partes convienen que en el evento que EL CONTRATISTA sea declarado responsable por el incumplimiento de alguna de sus obligaciones, no pagará en ningún caso una indemnización que sea superior al valor total del contrato durante la vigencia de un año. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
La entidad se ratifica en lo establecido en los pliegos de condiciones en lo relacionado con las multas.
OBSERVACION N° 2:

Establecen los términos de referencia: 

El análisis financiero de las propuestas no da derecho a la asignación de puntaje, pero será factor para determinar si son o no hábiles las propuestas: El análisis se efectuará con los índices financieros de liquidez, de patrimonio líquido y de endeudamiento de los Estados Financieros del año 2010 -2011, los cuales deben ser cumplidos en su totalidad. 

Índice de endeudamiento.

Estará determinado por la siguiente fórmula:

Id = pasivo total/Activo totalx100

	        CRITERIOS
	CONDICION

	Nivel de endeudamiento menor o igual al 45%
	HABILITA*

	Nivel de endeudamiento superior al 45%
	INHABILITA


*Se aclara que el indicador del nivel de endeudamiento, se analizará conjuntamente y previo estudio de los estados financieros, los cuales una vez analizados y cumpliendo con el criterio establecido determinarán si la propuesta queda HABILITADA en este indicador. 

Índice de liquidez  

El índice de liquidez estará determinado por el resultado obtenido de:

Activo Corriente / Pasivo Corriente

	
CRITERIOS
	CONDICION

	Índice de Liquidez igual o superior a 1.5
	HABILITA 

	Índice de Liquidez inferior a 1.5
	INHABILITA 


Solicitamos comedidamente a la entidad que se sirva reconsiderar el enunciado indicador financiero. Lo anterior por cuanto nuestra compañía ha estado sometida a un vigoroso proceso de expansión y fortalecimiento a lo largo del último año, con la finalidad de ser más competitiva y brindar mejores productos y servicios a importantes clientes como el que representa EMPOCALDAS. En razón de lo anterior es probable que este indicador con que actualmente contamos no encuadraría dentro de las exigencias previstas en los términos de referencia, pero si son altamente competitivos y pueden garantizar un amplio margen de tranquilidad y estabilidad a la entidad, en procura de lo cual estamos prestos a brindar toda la información financiera que se considere necesaria. 

Amén de lo anterior nuestra compañía participa permanentemente en procesos de licitación y atiende importantes clientes en el país del sector público y privado, en cuyos procesos de contratación generalmente se establecen unos indicadores que se ajustan en mejor medida a las condiciones actuales del mercado. 

De conformidad con lo anterior solicitamos muy respetuosamente a la entidad que se sirva reconsiderar el índice de endeudamiento, podría ser como mínimo de menor o igual al 62% e igual se mantendrían los niveles competitivos que persigue la entidad. 

De igual forma solicitamos comedidamente a la entidad que se sirva de considerar el índice de liquidez sea igual o superior a 1,3 de igual forma se mantendrían los niveles competitivos que persigue la entidad. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

La entidad se ratifica en lo señalado en los pliegos de condiciones para el ANALISIS FINANCIERO.

OBSERVACION N°3:

Establecen los términos de referencia: 

5.1. DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO: 

Realizar el SERVICIO DE IMPRESIÓN DE FACTURAS DE SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO POR LA MODALIDAD DE OUTSOURCING EN PAPEL 100% FIBRAS DE CAÑA DE AZÚCAR Y QUE NO CONTENGA BLANQUEADORES, QUÍMICOS, NI COLORANTES, GARANTIZANDO A EMPOCALDAS S.A E.S.P, PRODUCTOS FABRICADOS EN MATERIAL NATURAL, BIODEGRADABLE Y RENOVABLE, para las veinticuatro 24 seccionales administradas por EMPOCALDAS S.A E.S.P y suministro de los formatos para duplicados, de conformidad con las siguientes características: 

(…) 

Comedidamente solicitamos a la entidad que se permita la inclusión de otro tipo de papel para la impresión de las cuentas de cobro del impuesto predial unificado e industria y comercio, toda vez que el papel que están exigiendo en los pliegos de condiciones, solo es fabricado por uno de los productores de papel que existen en Colombia, y su comercialización no se hace en forma directa al mercado, al punto que a nuestra compañía, que es una de las grandes consumidoras de papel en el país, no le es vendido dicho material. 

De conformidad con lo anterior, consideramos que esta característica del papel limita nuestra posibilidad de participación en el presente proceso de contratación, al igual que muchos otros proponentes que, al igual que nosotros, no pueden acceder al papel, en las condiciones en que fue requerido 

Es de anotar que en nuestra compañía contamos con papel bond laser 75 gr, papel producido por Smurfit Kappa Cartón de Colombia es el único en Colombia con certificación FSCTM por el buen manejo forestal. Este organismo internacional es uno de los más reconocidos en certificación de bosques alrededor del mundo y en sus auditorías no sólo analiza el componente ambiental del proceso productivo, sino el social y el económico. La importancia de esta certificación en el contexto colombiano, es que proviene de un organismo externo de gran influencia en los mercados mundiales y en ese sentido avala una cadena productiva en sus componentes de sostenibilidad. 

Por ello es posible afirmar que el papel de Smurfit Kappa Cartón de Colombia no solo es amigable con el medio ambiente, sino que detrás del proceso de fabricación demuestra un gran compromiso con los aspectos sociales en las comunidades en las cuales opera y esa es la verdadera sostenibilidad que debemos demostrar en la cadena de suministro. 

Adicionalmente, el proceso de producción y distribución de facturas, cuentas de cobro y/o extractos de nuestra compañía, también cuenta con certificación FSCTM y además cada documento tiene medida su huella de carbono y ésta es compensada con la siembra de árboles en zonas vulnerables del departamento de Antioquia. 

Solicitamos comedidamente a la entidad se tengan en cuenta los anteriores argumentos para eliminar la restricción establecida en los términos de referencia o al menos que se contemple la posibilidad de establecer un papel ecológico que no necesariamente sea el que se ha indicado en los pliegos de condiciones, amén de que se está limitando con esta requisito el principio de pluralidad de oferentes, principio fundamental en cualquier proceso licitatorio, y que tal como está estipulada la licitación, impide la pluralidad en la participación y direcciona la participación solo al oferente que pueda tener acceso a este tipo de papel. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
Se acepta la observación  quedando de la siguiente manera:

SERVICIO DE IMPRESIÓN DE FACTURAS DE SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO POR LA MODALIDAD DE OUTSOURCING EN PAPEL 100% FIBRAS DE CAÑA DE AZÚCAR Y QUE NO CONTENGA BLANQUEADORES, QUÍMICOS, NI COLORANTES, GARANTIZANDO A EMPOCALDAS S.A E.S.P, PRODUCTOS FABRICADOS EN MATERIAL NATURAL, BIODEGRADABLE Y RENOVABLE,  O PAPEL CERTIFICADO POR LA FSCTM QUE GARANTICE A EMPOCALDAS S.A E.S.P  LA RESPONSABILIDAD CON EL MEDIO AMBIENTE;  para las veinticuatro 24 seccionales administradas por EMPOCALDAS S.A E.S.P y el suministro de los formatos para duplicados.

Dicha modificación quedará así consignada en los pliegos de condiciones definitivos de la presente invitación pública.

Manizales, febrero 11 de 2013
Atentamente,
(ORIGINAL FIRMADO)
                      (ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA      SANDRA MILENA NIETO MARIN   
Gerente 
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