RESPUESTA OBSERVACIONES
PROYECTO DE PLIEGO DE CONDICIONES 
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0030  DE 2013
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la prestación de servicio de para la  CONECTIVIDAD DE DATOS PARA EMPOCALDAS S.A. E.S.P, de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo IV- CONDICIONES DEL CONTRATO.  

Presupuesto oficial: CIENTO NOVENTA Y OCHO MILLONES DE PESOS ($198.000.000) IVA INCLUIDO.
Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación pública 0030 de 2013, en los siguientes términos:
OBSERVACION N°1
· INTERLANS COMUNICACIONES – Orlando Marín Jaramillo – Director  de  Conectividad:
“(…) Actualmente todas las soluciones de conectividad se están migrando de satelital a soluciones terrestres (Fibra, Radiofrecuencia, ADSL) es por eso que sugerimos las siguientes observaciones para que se puedan tener en cuenta en esta invitación pública.

La pérdida de señal por fenómenos meteorológicos (lluvia y alta nubosidad) son de gran magnitud, como las tormentas eléctricas, que disminuyen y pueden llegar a cortar la señal satelital.

La latencia de respuesta entre una sede y otra es superior a los ha 500 milisegundos lo cual no permite trabajar en tiempo real con telefonía sobre IP y algunos programas que no deben de tener más de 150 milisegundos de perdida para una optimo desempeño.

Las plataformas satelitales garantizan una latencia <= a 600 mseg. Entre la estación Remota y la estación Maestra para enlaces de conexiones privadas, y una latencia <= a 800 mseg. hasta los enrutadores de borde de los principales proveedores de Internet. 

Los sistemas satelitales son sistemas con deficiencias elevadas de seguridad, como consecuencia de estar en un medio compartido por múltiples usuarios. Esto hace necesario mecanismos severos de protección contra escuchas externas, cosa que es compleja en las configuraciones satelitales PEP.

Los sistemas GEO, tienen elevadas limitaciones asociadas al retardo de propagación (250 ms.) consecuencia del camino de ida y vuelta (78.000 Km) que debe hacer la señal para propagarse. Así las aplicaciones que requieren de elevada interactividad, como la telefonía, la videoconferencia, etc. se ven muy limitadas y degradadas

Los servicios que requieren de elevadas tasas de interacción y retardos bajos, no son adecuados en sistemas MEO y GEO principalmente, ya que el retardo acumulado genera una gran pesadez en las comunicaciones que acaba por degradarla.

Muchos de los sistemas tradicionales de satélites, fueron optimizados para la telefonía y las comunicaciones móviles, no poseyendo capacidad de transmisión de datos superiores a 9,6 Kbps. Esto ha producido tras el triunfo de la transmisión terrestre el hundimiento de los sistemas y una difícil situación de explotación comercial. (…)”. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

EMPOCALDAS se ratifica en las especificaciones solicitadas en los pliegos de condiciones de la invitación pública N° 0030 de 2013.
OBSERVACION N°2

· COLOMBIA TELECOMUNICACIONES S.A. E.S.P.: Juan David Betancur Noreña:
“(…) De conformidad con el cronograma establecido en la invitación publica Nro. 0030 de 2013 me permito realizar la siguiente observación para que sea tenida en cuenta y en lo posible aclarada, permitiéndonos continuar precisos con las exigencias del proyecto:

Según el punto 4.1.2. OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA, donde se indica en el  subíndice 1; la seccional, tipo, ancho de banda, servicios y reúso, de cada canal, se indica un solo punto de internet con las siguientes especificaciones:

 

	MANIZALES
	INTERNET FIBRA OPTICA
	20 MEGAS
	DATOS Y VOZ
	1 A 1


 

Y más abajo se indica en el subíndice 7; El contratista deberá entregar el canal de internet en la ciudad de Manizales al menos por dos vías o hilos diferentes, de esta manera permitiendo la configuración de los mismos como canal principal y de backup, los tamaños podrán ser modificables por EMPOCALDAS acorde a sus necesidades. Las seccionales deben estar en la capacidad técnica de usar dichos canales.

 

Requerimos nos sea aclarado si son dos canales, ya que se menciona la configuración adicional de un canal de back up por vías o hilos diferentes, y de ser así definir los anchos de banda específicos para cada uno de acuerdo a las necesidades y el uso que se le va a dar a cada canal (…)”.  
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
Como se solicita en los pliegos de condiciones, la empresa requiere de 20 MB de internet, los cuales deben ser puestos al servicio de las 25 sedes de la empresa (Manizales y Seccionales), el medio a usar para llevar este servicio a la sede Manizales debe ser fibra óptica, lo anterior con el fin de asegurar una alta calidad en el servicio, con el fin de tener un plan de contingencia se le solicita al proveedor entregar dichos 20 MB de internet divididos, el proveedor está en libertad de optar por la mejor manera que considere para su división (vías de entrada), sin embargo, debe tener en cuenta el requerimiento expuesto, el cual consiste que la división de los 20 MB puede ser modificable por la empresa acorde a los requerimientos de la misma, con el fin de facilitar la configuración inicial se debe entregar un canal como mínimo de 15 MB el cual se considerara como el principal y otro con mínimo de 5 MB el cual será el canal de backup, a cada uno de los canales se les debe asignar una IP interna como puerta de enlace, con el fin de ser usada acorde a su necesidad, haciendo énfasis que en caso de ser requerido dicha configuración debe y puede ser modificable por la empresa acorde a sus necesidades, en cambio de requerirse algún cambio el mismo no puede generar costo alguno, mientras la suma de los canales no supere los 20 MB.

Manizales, Marzo 01 de 2013
Atentamente,

(ORIGINAL FIRMADO)
                           (ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA          CARLOS ANDRES MARQUEZ MEJIA
Gerente 
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