RESOLUCION No.   0135
Abril 26 de 2013
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0042 DE 2013, CUYO OBJETO ES AMPLIACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO EN  PRFV DE 10 A 20 L/S PARA ABASTECER EL MUNICIPIO DE SAN JOSE Y BELALCAZAR EN EL DEPARTAMENTO DE CALDAS.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 05 de abril de 2013,  a través de la resolución 0098 de 2013, se dio apertura a la invitación publica Nº 0042 del 2013, cuyo objeto es  AMPLIACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO EN  PRFV DE 10 A 20 L/S PARA ABASTECER EL MUNICIPIO DE SAN JOSE Y BELALCAZAR EN EL DEPARTAMENTO DE CALDAS.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 15 de abril de 2013 a las 10:00 a.m., presentándose una (01) propuesta en tiempo y oportunidad por: AQUA COLOMBIA EV LTDA.
Que el día 18 de abril de 2013, una vez evaluada la propuesta presentada, el comité evaluador designado para tal fin, estableció que el proponente AQUA COLOMBIA EV LTDA. No cumplía con la totalidad de  los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó fuera declarada desierta la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones por parte del proponente AQUA COLOMBIA EV LTDA., la cual fue resuelta en oportunidad y hace parte del expediente de la Invitación Pública N°0042  de 2013.

Que dicha observación modificó los resultados del informe de evaluación, quedando subsanados en oportunidad los requisitos faltantes para el proponente AQUA COLOMBIA EV LTDA., quedando habilitada su propuesta para el proceso evaluativo, el cual una vez llevado a cabo  arrojó como resultado que cumplía con todo lo requerido, razón por la cual el comité evaluador recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
En consecuencia, 
RESUELVE

PRIMERO: adjudicar a AQUA COLOMBIA E.V. LTDA,  identificada con Nit N° 900137321-3, cuyo representante legal es el señor ALVARO LUIZ NAVARRO DE LA ROSA, con cédula de ciudadanía N° 8.707.491,  la Invitación Pública No. 0042 de 2013 cuyo objeto es AMPLIACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO EN  PRFV DE 10 A 20 L/S PARA ABASTECER EL MUNICIPIO DE SAN JOSE Y BELALCAZAR EN EL DEPARTAMENTO DE CALDAS, por un valor de CIENTO CUARENTA MILLONES DOSCIENTOS CINCUENTA Y TRES MIL TRESCIENTOS CINCUENTA PESOS CON SIETE CTVOS ($140.253.350,7) y con un plazo de ejecución de SESENTA (60) DÍAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública, por cumplir con todos los requisitos exigidos.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los veintiséis (26)  días del mes de abril de 2013.

(ORIGINAL FIRMADO)
JUANPABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
SHLP         AMGG      
