RESOLUCION No. 0154
 Mayo 17 de 2013
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN PUBLICA 0052 DE 2013, CUYO OBJETO ES SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA EL SUMINISTRO DE ACCESORIOS HD (HIERRO DÚCTIL) DE DIFERENTES DIÁMETROS PARAS DIFERENTES SECCIONALES ADMINISTRADAS POR EMPOCALDAS S.A E.S.P.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS

S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 29 de abril de 2013, a través de la Resolución 0139 de 2013, se dio apertura a la invitación pública Nº 0052 del 2013, cuyo objeto es SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA EL SUMINISTRO DE ACCESORIOS HD (HIERRO DÚCTIL) DE DIFERENTES DIÁMETROS PARAS DIFERENTES SECCIONALES ADMINISTRADAS POR EMPOCALDAS S.A E.S.P.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 07 de Mayo de 2013 a las 10:00 a.m., presentándose tres (03) propuestas en tiempo y oportunidad así:

1. AVA S.A

2. METALURGICA CONSTRUCEL COLOMBIA S.A METACOL

3. ACUATUBOS S.A
Que el día 09 de Mayo de 2013, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador recomendó adjudicar la invitación publica 0052 de 2013 al proponente AVA S.A, con Nit N° 811017646-4 por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por ser el proponente en obtener el máximo puntaje (100 PUNTOS) y por presentar la propuesta más económica.
Que al informe de evaluación no se presento ninguna observación por parte de los demás proponentes participantes
RESUELVE:
PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública Nro. 0052 de 2013, cuyo objeto es SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA EL SUMINISTRO DE ACCESORIOS HD (HIERRO DÚCTIL) DE DIFERENTES DIÁMETROS PARAS DIFERENTES SECCIONALES ADMINISTRADAS POR EMPOCALDAS S.A E.S.P. , al proponente AVA S.A, con Nit N° 811017646-4 por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por ser el proponente en obtener el máximo puntaje (100 PUNTOS) y por presentar la propuesta más económica por un valor de CIENTO CUARENTA Y CINCO MILLONES NOVECIENTOS SIETE MIL CIENTO VEINTE PESOS ($145.907.120) IVA INCLUIDO  y un plazo de ejecución de DOS (02) MESES, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 17 días del mes de mayo de 2013.
(ORIGINAL FIRMADO)
ANDRES MAURICIO GAITAN GUZMAN
Gerente  Suplente
JLAC
EFO

