RESPUESTA OBSERVACIONES
PROYECTO DE PLIEGO DE CONDICIONES 
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0059  DE 2013
OBJETO: PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE VIGILANCIA Y MONITOREO  DEL SISTEMA DE ALARMA EN LA SECCIONAL DE ANSERMA ESPECIFICAMENTE EN LAS ESTACIONES DE BOMBEO SITUADAS EN LOS SECTORES DE SAN ISIDRO CON SERVICIO DE 12 HORAS NOCTURNO, Y CAUYA CON SERVICIO LAS 24 HORAS DEL DIA.

PRESUPUESTO OFICIAL: SESENTA Y UN MILLONES TRESCIENTOS VEINTISIETE MIL SETECIENTOS SETENTA PESOS ($61.327.770) INCLUIDO IVA.
Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación pública 0059 de 2013, en los siguientes términos:
OBSERVACION N°1

· ESTATAL DE SEGURIDAD LTDA.- Sandra Mazuera Arboleda Administrativa Regional Manizales:

“(…) Buenas noches con el fin de participar en el proceso de la invitación pública No 0059 de 2013, me permito consultar como se realiza la inscripción en el Directorio de Proponentes de la Entidad (…)”.

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
El formato de vinculación al Directorio de Proponentes de la Entidad puede descargarse a través de la página web de la entidad: www.empocaldas.com.co, en el link “CONTRATACIÓN---DOCUMENTOS DE INTERES (hoja 2) ---FORMATO DE VINCULACION AL DIRECTORIO DE PROPONENTES”, dicho formulario una vez diligenciado deberá ser  RADICADO EN FISICO en la recepción de la entidad, junto con todos los documentos que en el mismo formulario se indican. Una vez radicado deberá ser entregado en el departamento de Planeación y Proyectos de la entidad, quienes son los encargados de efectuar la inscripción correspondiente. 
OBSERVACION N° 2
· ESTATAL DE SEGURIDAD LTDA - Carlos Arturo Valencia Giraldo, Representante Legal 

1. (..) CAPITULO 2,1  DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURÍDICO

COPIA DE LA LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO EXPEDIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA. 

Al respecto nos permitimos solicitar sea modificado este item en cuanto a que el oferente anexe carta de compromiso certificada por el Representante Legal donde se compromete a mantener la licencia vigente si esta se vence durante el tiempo de la ejecución del contrato,  Adicional anexar carta de radicación de renovación de la licencia ante la Superintendencia de  Vigilancia y Seguridad Privada si se llegara a vencer en el lapso de prestación del servicio. (…)
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

Será tenida en cuenta su observación y por lo tanto el CAPITULO II 2.1.  DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURÍDICO LITERAL P quedara de la siguiente manera:

p) COPIA DE LA LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO EXPEDIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA de acuerdo con el Decreto 356 del 11 de Febrero de 1994, y las demás normas reglamentarias, (La licencia debe contar con autorización para oficina principal, sucursal o agencia en la ciudad de Manizales). Dicha licencia deberá estar vigente a la fecha de cierre del proceso, durante el término del contrato y hasta su liquidación. La no presentación de la licencia de funcionamiento o su vencimiento a la fecha de presentación de la propuesta o durante el trámite del proceso de selección sin que se acredite la prórroga respectiva, dentro del término de un (1) día hábil que EMPOCALDAS S.A  E.S.P otorgue para el efecto, dará lugar a que la propuesta sea rechazada.
Dado el caso de que la licencia se venza en el curso de ejecución del contrato el oferente deberá anexar carta de compromiso certificada por el Representante Legal donde se compromete a mantener la licencia vigente si esta se vence durante el tiempo de la ejecución del contrato,  Adicional anexar carta de radicación de renovación de la licencia ante la Superintendencia de  Vigilancia y Seguridad Privada si se llegara a vencer en el lapso de prestación del servicio.
2. (…) q) COPIA DE LA LICENCIA O CONTRATO VIGENTE CON OPERADOR DE  TELECOMUNICACIONES PARA DESARROLLAR LA ACTIVIDAD DE TELECOMUNICACIONES. Al  respecto nos permitimos solicitar se anexe al presente item que para aquellas empresas que tengan subcontratado el servicio de telecomunicaciones u ofrezcan una alternativa diferente de comunicación como Avantel anexen el contrato de prestación de servicio y la licencias respectivas de la entidad con la cual pretarán el servicio debidamente autorizados por el  ministerio de Comunicaciones, adicional anexar carta de compromiso firmada por el Representante Legal donde ratifica la prestación del servicio con el medio que tenga subcontratado. (…)

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

La entidad manifiesta que para aquellos proponentes que ofrezcan un medio de comunicación alternativo como avanteles o celulares, deberán anexar carta de compromiso firmada por el Representante Legal.

3. (…) CERTIFICACIÓN DE VINCULACIÓN A LA RED DE APOYO DE LA POLICÍA NACIONAL: Solicitamos a la Entidad que la certificación expedida por la Red de Apoyo no lleve el número de la licencia de Funcionamiento ya que dicha entidad solo expide las constancias con el nombre de la entidad mas no con el número de la licencia. (…)

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

Sera tenida en cuenta su observación y por lo tanto el CAPITULO II 2.1.  DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURÍDICO LITERAL T quedara así:

CERTIFICACIÓN DE VINCULACIÓN A LA RED DE APOYO DE LA POLICÍA NACIONAL: El proponente deberá aportar una certificación vigente expedida por la red de apoyo de la Policía Nacional del Departamento de Caldas, en la que conste su vinculación a ésta. En dicha constancia deberá señalarse la razón social del oferente. 
.

4. (…)2,3,1 DOCUMENTOS DE CARÁCTER FINANCIERO Para este item Solicitamos a la Entidad requerir los Estados Financieros con Corte al 31 de Diciembre del año 2012 ya que estos son los reportados y aprobados por la Junta

Directiva de cada Oferente, los documentos con corte a 31 de Marzo del año 2013 son informes parciales.
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
Sera tenida en cuenta su observación y por lo tanto el CAPITULO II  DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA 2.1.  DOCUMENTOS DE CARÁCTER JURÍDICO 2.3. CAPACIDAD FINANCIERA  2.3.1.  DOCUMENTOS DE CARÁCTER FINANCIERO quedara de la siguiente manera: 

Los documentos de carácter financiero a anexar son los siguientes:

· Balance general a 31 de diciembre de 2012

· Balance parcial a 31  de marzo de 2013.

· Estado de resultados a marzo 31 de 2013.

· Deberá presentar la declaración de Renta de 2012 (Si aún no se ha presentado se podrá presentar la de 2011).

EMPOCALDAS S.A. E.S.P. se reserva la potestad de solicitar cualquier otro estado financiero o información necesaria para verificar la información contable.

Para el caso de Consorcios o Uniones Temporales, cada uno de sus integrantes deberá allegar la misma documentación y requisitos mencionados en este numeral.

5. (…) 2,3,2, ANALISIS FINANCIERO (INDICE DE LIQUIDEZ)

Se solicita a la Entidad evaluar a los oferentes con un Indice de Liquidez Mayor o igual a 1,2 con el fin de obtener mayor participación de ofertas pues estos son los indicadores del mercado para no cerrar la convocatoria a unos pocos oferentes. Adicional un indicar del 1,2 frente al presupuesto indica que la empresa tendría para atender sus requerimientos y pagos salariales del personal sin causar retrasos ni detrimento a la prestación del servicio ni situaciones de riesgo financiero.
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

No se acepta  la observación por políticas gerenciales de EMPOCALDAS S.A E.S.P donde busca tener la liquidez necesaria para pago de las obligaciones salariales.
6.  (…) 2,4,1, PROPUESTA ECONÓMICA. En este item se solicita a la entidad tener en cuenta la Circular Nro 015 expedida por la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad Privada donde se indican los parámetros con los cuales las empresas oferentes deben elaborar sus propuestas económicas.
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

Se acepta la observación con nota aclaratoria: Que todos los proponentes deberán cotizar los servicios de vigilancia teniendo en cuenta la circular 015 del 2013  de la supervigilancia.
7.  3,1,1, (…) PRECIO. Se solicita a la Entidad realizar la evaluación en igualdad de condiciones para Empresas de Responsabilidad Ltda y Cooperativas bajo los siguientes parámetros: Conforme lo establece el artículo 10 de la Ley 1150 de 2007, en atención al principio de igualdad, y con el fin de hacer comparaciones en las mismas condiciones para los participantes interesados; las empresas y/o cooperativas deben dar cumplimiento, sin excepción, al el cobro de sus servicios, conforme las tarifas mínimas establecidas en las resoluciones antes mencionadas.

Para mayor claridad se transcribe el artículo en mención así:

“Artículo 10. Tratamiento para las cooperativas y asociaciones de entidades

territoriales. Las cooperativas, las asociaciones conformadas por entidades territoriales y en general los entes solidarios de carácter público estarán sometidos a las disposiciones del Estatuto General de Contratación de la Administración Pública. La celebración de contratos de entidades estatales con asociaciones o cooperativas de entidades territoriales y en general con entes solidarios, se someterá a los procesos de selección de qué trata la presente ley, en los que participarán en igualdad de condiciones con los particulares.”

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

No se acepta observación puesto que con este ítem estaríamos en contravención con la circular 015 2013 de supervigilancia ya que  la evaluación se debe hacer con base en las tarifas regidas en dicha circular 015 2013. 

Manizales, mayo 10 de 2013
Atentamente,

(ORIGINAL FIRMADO)

      (ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA          JAIME ANDRES VALENCIA ESTRADA 
Gerente 


                 Jefe (e) Depto. Adtivo. y Logístico 
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.                   EMPOCALDAS S.A. E.S.P
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