RESOLUCION No.0174
Junio 04 de 2013
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0060  DE 2013, CUYO OBJETO ES SUMINISTRO E INSTALACION DE MOBILIARIO INTERIOR PARA LAS SEDES ADMINISTRATIVAS DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P. DE LAS SECCIONALES DE LA DORADA, CHINCHINA, RISARALDA Y SUMINISTRO DE SILLAS PARA LA SEDE PRINCIPAL UBICADA EN LA CIUDAD DE MANIZALES.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 17 de mayo de 2013,  a través de la resolución 0153 de 2013, se dio apertura a la invitación publica Nº 0060 del 2013, cuyo objeto es  SUMINISTRO E INSTALACION DE MOBILIARIO INTERIOR PARA LAS SEDES ADMINISTRATIVAS DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P. DE LAS SECCIONALES DE LA DORADA, CHINCHINA, RISARALDA Y SUMINISTRO DE SILLAS PARA LA SEDE PRINCIPAL UBICADA EN LA CIUDAD DE MANIZALES.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día veinticuatro (24) de mayo de 2013 a las 10:00 a.m., y a la misma se presentaron dos (02) propuestas en tiempo y oportunidad por: METALES Y CONCEPTOS S.A. por un valor de $27.687.390 Incluido IVA y  AVS ART OFFICE S.A.S. por un valor de $26.050.477 Incluido IVA.
Que el día 27 de mayo de 2013, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador estableció que el proponente AVS ART OFFICE S.A.S. cumplió con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones y obtuvo el mayor puntaje en la evaluación de su propuesta económica, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
Que durante el término establecido no se presentó ninguna observación al informe de evaluación por parte de los demás proponentes participantes
En consecuencia, 
RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar la Invitación Pública 0060 de 2013 cuyo objeto es SUMINISTRO E INSTALACION DE MOBILIARIO INTERIOR PARA LAS SEDES ADMINISTRATIVAS DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P. DE LAS SECCIONALES DE LA DORADA, CHINCHINA, RISARALDA Y SUMINISTRO DE SILLAS PARA LA SEDE PRINCIPAL UBICADA EN LA CIUDAD DE MANIZALES al proponente AVS ART OFFICE S.A.S. con Nit N°86053369-3, por un valor de VEINTISEIS MILLONES CINCUENTA MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y SIETE PESOS ($26.050.477) IVA INCLUIDO   y un plazo de ejecución de TREINTA (30) DIAS contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 04  días del mes de junio de 2013.

(ORIGINAL FIRMADO)
ANDRES MAURICIO GAITAN GUZMAN
Gerente Suplente 
 MGQ


