ADENDA N°01
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0081  DE 2013
OBJETO: REALIZAR ACTIVIDAD DE LOCALIZACIÓN, LEVANTAMIENTO, NORMALIZACIÓN Y CONTROL DE CONDUCTAS QUE SE CONSIDEREN COMO USO IRREGULAR  DEL SERVICIO Y/O DEFRAUDACIÓN DE FLUIDOS SEGÚN EL CÓDIGO PENAL COLOMBIANO DE LEVANTAMIENTO DE PRUEBAS,  DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO EN LAS  SECCIONALES DE LA DORADA Y GUARINOCITO OPERADAS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P
PRESUPUESTO OFICIAL: CIENTO VEINTE MILLONES DE PESOS ($120.000.000) INCLUIDO IVA.

Por medio de la presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas y hace algunas modificaciones y aclaraciones al pliego de condiciones  de la invitación pública 0081 de 2013, en los siguientes términos:
· OBSERVACION N°01:  LUIS FELIPE GOMEZ GUTIERREZ:
Solicita que se considere que la acreditación de la experiencia se modifique en el sentido de no ponerle una restricción de carácter temporal con respecto a los 5 años que se exige. Es decir que no sea durante los últimos cinco años si no que no se restrinja en el tiempo o que por lo menos se solicite en los últimos 10 años. Dicha solicitud se realiza teniendo en cuenta que las actividades objeto de la presente invitación pública no son nuevas, sino que se han adelantado por las empresas de servicios públicos domiciliarios desde siempre, puesto que el control de fraudes es una actividad inherente a la prestación de los servicios públicos.
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
Se acepta la observación, por lo tanto la experiencia deberá acreditarse por un periodo mínimo de un año durante los últimos diez (10) años contados a partir de la apertura del proceso de selección.
· OBSERVACION N°02:  LUIS FELIPE GOMEZ GUTIERREZ:
Solicita que las certificaciones de experiencia no se soliciten actualizadas al año 2013, toda vez que en muchas ocasiones dichas certificaciones se solicitan al momento en que se finalizan los contratos, y teniendo en cuenta que este proceso se cierra el día 02 de julio, es difícil que sean expedidos unos nuevos actualizados. Adicionalmente los mismos pliegos de condiciones indican que EMPOCALDAS S.A. E.S.P. podrá verificar la información contenida en los certificados. 
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
Se acepta la observación, por tanto no se exigirá que las certificaciones de experiencia sean actualizadas al año 2013. 

· OBSERVACION N°03:  CONSORCIO INIRIDA (LUISA FERNANDA DUSSAN AREVALO- Representante legal):
Por favor aclarar si para el documento denominado Registro Único de Proponentes basta con encontrarse inscrito en alguno de los códigos CIIU solicitados antes de la fecha de cierre de la propuesta o esta información debe encontrarse ya "en firme" a la mencionada fecha.
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
La inscripción en el Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio deberá encontrarse en firme en la fecha de cierre y entrega de propuestas de la invitación pública.
Finalmente procede la entidad a realizar la siguiente aclaración con respecto a la declaración de renta solicitada dentro los DOCUMENTOS DE CARÁCTER FINANCIERO:

· En el caso de las personas jurídicas deberá presentarse la declaración de renta del año 2012.
· En el caso de las personas naturales deberá presentarse la declaración de renta del año 2011.

Manizales, junio 27 de 2013
Atentamente,

(ORIGINAL FIRMADO)                                       (ORIGINAL FIRMADO)
ANDRES MAURICIO GAITAN GUZMAN           SANDRA MILENA NIETO MARIN 
Gerente Suplente 


           Jefe Departamento Comercial 
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.                                 EMPOCALDAS S.A. E.S.P


 
18
 1

