RESOLUCION No.   
0233 


JULIO 17 DE 2013
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN PUBLICA 0083 DE 2013, CUYO OBJETO ES Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LOS BARRIOS OBREROS Y GUAYABAL EN LAS DIRECCIONES CALLE 9 CARRERA 3 Y 4 Y CALLE 13 CARRERA 3 ESQUINA EN EL MUNICIPIO DE PALESTINA, CALDAS

El presupuesto oficial del presente proceso de selección es la suma de ONCE MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y SEIS PESOS ($11.937.686) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS

S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 27 de Junio de 2013, a través de la Resolución 0209 de 2013, se dio apertura a la invitación pública Nº 0083 del 2013, cuyo objeto es SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LOS BARRIOS OBREROS Y GUAYABAL EN LAS DIRECCIONES CALLE 9 CARRERA 3 Y 4 Y CALLE 13 CARRERA 3 ESQUINA EN EL MUNICIPIO DE PALESTINA, CALDAS.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 08 de julio de 2013 a las 10:00 a.m., presentándose dos (02) propuestas en tiempo y oportunidad así :GLORIA INES LOAIZA LONDOÑO, y HUMBERTO HURTADO NARIÑO .
Que el día 10 de julio de 2013, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador designado para tal fin, estableció que ninguno de los proponentes cumplía con la totalidad de  los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó fuera declarada desierta la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibió una observación por parte del proponente HUMBERTO HURTADO NARIÑO, la cual fue resuelta en oportunidad y hace parte del expediente de la Invitación Pública N°0083  de 2013.

Que dicha observación modificó los resultados del informe de evaluación, quedando subsanado en oportunidad los requisitos faltantes para el proponente HUMBERTO HURTADO NARIÑO, quedando habilitada su propuesta para el proceso evaluativo, el cual una vez llevado a cabo  arrojó como resultado que cumplía con todo lo requerido, razón por la cual el comité evaluador recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
En consecuencia, 
RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar la Invitación Pública 0083 de 2013 cuyo objeto es SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LOS BARRIOS OBREROS Y GUAYABAL EN LAS DIRECCIONES CALLE 9 CARRERA 3 Y 4 Y CALLE 13 CARRERA 3 ESQUINA EN EL MUNICIPIO DE PALESTINA, CALDAS; al proponente HUMBERTO HURTADO NARIÑO, con cedula de ciudadanía N° 10.232.511 de Manizales, por un valor de ONCE MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y NUEVE PESOS INCLUIDO IVA y un plazo de ejecución de TREINTA (30) DIAS contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública, por cumplir con todos los requisitos exigidos.
.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 17 días del mes de julio de 2013.

(ORIGINAL FIRMADO)
JUANPABLO ALZATE ORTEGA
Gerente

JAC
