RESPUESTA OBSERVACIONES
INFORME EVALUACION
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro. 0083  DE 2013
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LOS BARRIOS OBREROS Y GUAYABAL EN LAS DIRECCIONES CALLE 9 CARRERA 3 Y 4 Y CALLE 13 CARRERA 3 ESQUINA EN EL MUNICIPIO DE PALESTINA, CALDAS
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial del presente proceso de selección es la suma de ONCE MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y SEIS PESOS ($11.937.686) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.

Por medio del presente se procede a dar respuesta a la única observación presentada al informe de evaluación dentro del término concedido para la invitación pública 0083 de 2013, en los siguientes términos:
1. El proponente HUMBERTO HURTADO aporto dentro del término los documentos que son requisitos habilitantes en el informe de evaluación, estos son:
· REGISTRO DE ÚNICO DE PROPONENTES DE LA CÁMARA DE COMERCIO: Podrán participar en esta invitación,  CONSTRUCTORES nacionales, los cuales deberán estar inscritos en el Registro de Único de Proponentes de la Cámara de Comercio correspondiente,  el código en la Actividad 01, Especialidad 02, Grupo 02. O en su defecto, de conformidad con el régimen de transición establecido en el Decreto 0734 de 2012, en caso de que el proponente con fecha posterior al 1 de Septiembre de 2012 haya renovado su inscripción en el Registro Único de Proponentes (RUP) de la cámara de comercio de su jurisdicción, deberá estar inscrito según la clasificación Industrial Internacional Uniforme (CIIU) en los siguiente códigos:
4290 “construcción de obras de ingeniería civil”, y/o 4220 “construcción de proyectos de servicio público” y/o 3700 “Evacuación y tratamiento aguas residuales.” 

Dicha inscripción deberá estar vigente el día de cierre y entrega de propuestas de la Presente invitación.

· CERTIFICADO COPNIA: el cual debe tener una vigencia de 6 meses.

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Después de hacer la respectiva revisión sobre los documentos allegados por el proponente, se pudo verificar que estos cumplen con lo estipulado en los pliegos de condiciones. Por esta razón se acepta la observación y por tratarse de requisitos subsanables, el proponente HUMBERTO HURTADO, queda HABILITADO para continuar con el proceso evaluativo de su  propuesta.
A continuación se procede con la evaluación de la propuesta presentada por el ingeniero civil HUMBERTO HURTADO, única que resultó habilitada en el presente proceso de selección: 
CRITERIOS DE EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA ECONOMICA

A continuación se procede con la evaluación de las propuestas económicas,  la cual se llevará a cabo con aquellos proponentes que resultaron HABILITADOS en la parte jurídica, técnica (experiencia) y en la verificación del formulario de precios tal y como se describe a continuación:

Como se indica en los pliegos de condiciones, la capacidad jurídica, la capacidad financiera, las condiciones de experiencia,  el cumplimiento de las especificaciones y documentos de carácter técnico y el formulario de precios son objeto de verificación de cumplimiento como requisitos HABILITANTES para participar en el proceso de selección.

La evaluación se llevará a cabo mediante la aplicación del siguiente puntaje:

Precio Global: 1000 Puntos

Procedimiento (1000) Puntos:

Se evaluará el valor propuesto por cada uno de los proponentes de la siguiente manera:

Se determinará la media geométrica con el valor total ofrecido sin incluir IVA por los proponentes HABILITADOS. El máximo puntaje 1000 puntos se le darán a la oferta cuyo valor en primera instancia sea igual al valor de la media geométrica, o en segunda instancia, a la oferta cuyo valor esté más cerca en valor absoluto a la media geométrica.

La evaluación del valor propuesto se hará con el valor corregido, como resultado del proceso de verificación aritmética.

Para determinar la media geométrica se aplicará la siguiente fórmula:
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Donde:

G

=
Media geométrica. 

P (1...n)

=
Valor Total de las propuestas HABILITADAS. 

n

=
Número de propuestas HABILITADAS.

Una vez determinada la media geométrica (G), se asignará el puntaje de la siguiente forma:

A la propuesta que sea igual al 100% de la media geométrica o al  valor absoluto más cercano de la misma, se le asignará el máximo puntaje, para lo cual, no se le aplicará ningún tipo de fórmula para la obtención de su puntaje.

A las propuestas que sean iguales o superiores al 105% de la media geométrica o iguales o inferiores al 95% de la media geométrica se les asignara puntaje cero (0).

A las demás propuestas que sean mayores al 95% y menores al 105% de la media geométrica se les asignará un puntaje de 5 puntos menos que el anterior a la medida que su valor en valor absoluto se vaya haciendo mayor a la media geométrica.

PRESUPUESTO OFICIAL: ONCE MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y SIETE MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y SEIS PESOS ($11.937.686) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.
PROPUESTA PRESENTADA POR EL INGENIERO CIVIL HUMBERTO HURTADO: 

VALOR: 

$ 11.797.899 INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES
LA ÚNICA PROPUESTA HABILITADA FUE LA DEL INGENIERO CIVIL HUMBERTO HURTADO POR LO TANTO SE LE ASIGNAN 1000 PUNTOS
La propuesta económica presentada por EL INGENIERO CIVIL HUMBERTO HURTADO, se ajusta al presupuesto oficial que EMPOCALDAS S.A. E.S.P., destinó para la  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LOS BARRIOS OBREROS Y GUAYABAL EN LAS DIRECCIONES CALLE 9 CARRERA 3 Y 4 Y CALLE 13 CARRERA 3 ESQUINA EN EL MUNICIPIO DE PALESTINA, CALDAS, objeto de esta invitación.

De acuerdo a la evaluación realizada y una vez verificados lo requisitos estipulados en los pliegos de condiciones de la  Invitación Publica Nro. 0083 de 2013 cuyo objeto es Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LOS BARRIOS OBREROS Y GUAYABAL EN LAS DIRECCIONES CALLE 9 CARRERA 3 Y 4 Y CALLE 13 CARRERA 3 ESQUINA EN EL MUNICIPIO DE PALESTINA, CALDAS, el comité evaluador designado para tal efecto recomienda adjudicar la citada invitación al INGENIERO CIVIL HUMBERTO HURTADO, con C.C N° 10232511, por un valor de ONCE MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y NUEVE PESOS ($11.797.899) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES y un plazo de ejecución de TREINTA (30) DIAS contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública, por cumplir con todos los requisitos exigidos.
Manizales, julio 16  de 2013.

FIRMA COMITÉ EVALUADOR:

(ORIGINAL FIRMADO)



(ORIGINAL FIRMADO)
ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ 
     
JOSE LUIS ARIAS CARDONA
Profesional Unidad Jurídica

     
Jefe Depto. Operación y Mantenimiento
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