ADENDA N°04

INVITACIÓN  PÚBLICA DE OFERTAS Nro. 0087 DE 2013

OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el  SUMINISTRO DE  3.750 MEDIDORES PARA ACOMETIDAS DE ACUEDUCTO DE TIPO VOLUMÉTRICO, DIÁMETRO NOMINAL DE 15 MM (1/2 PG.), TRANSMISIÓN MAGNÉTICA, Q3 = 2.5 – R160 CÓMO MÍNIMO. ROSCA DIFERENCIADA G 7/8”ENTRADA, ¾” SALIDA Y CON EL CUMPLIMIENTO DE TODAS LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS. CON  CERTIFICADO DE CALIBRACIÓN DE CADA UNO DE LOS MEDIDORES EXPEDIDO POR UN LABORATORIO DEBIDAMENTE CERTIFICADO O POR LA ONAC.

A través de la presente EMPOCALDAS S.A. E.S.P. se permite informar a los posibles proponentes de la Invitación  Pública Nro. 0087 de 2013, que la prueba de laboratorio se  efectuará el día 29 de julio de 2013; en la empresa AGUAS DE MANIZALES S.A E.S.P, ubicado en la  AV.  Kevin Ángel Nro. 59 – 181, a las 14: 00 horas.
Los funcionarios del Laboratorio de la Empresa Aguas de Manizales S.A E.S.P, solicitaron que se enviaran las 4 muestras para efectuar  las respectivas pruebas; aclarando que el proveedor que asista; deberá guardar absoluto silencio de lo contrario se solicitará que se retire del banco de pruebas.  Así mismo solicitan que para iniciar las pruebas deben presentar el pago de la prueba.
Manizales, julio 25 de 2013

Atentamente,

(ORIGINAL FIRMADO)



 (ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA                      SANDRA MILENA NIETO MARIN 
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