RESOLUCION No.  0278
Agosto 22 de 2013
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0087 DE 2013, CUYO OBJETO ES EL SUMINISTRO DE  3.750 MEDIDORES PARA ACOMETIDAS DE ACUEDUCTO DE TIPO VOLUMÉTRICO, DIÁMETRO NOMINAL DE 15 MM (1/2 PG.), TRANSMISIÓN MAGNÉTICA, Q3 = 2.5 – R160 CÓMO MÍNIMO. ROSCA DIFERENCIADA G 7/8”ENTRADA, ¾” SALIDA Y CON EL CUMPLIMIENTO DE TODAS LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS. CON  CERTIFICADO DE CALIBRACIÓN DE CADA UNO DE LOS MEDIDORES EXPEDIDO POR UN LABORATORIO DEBIDAMENTE CERTIFICADO O POR LA ONAC.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias
CONSIDERANDO:
Que el día 15 de julio de 2013, a través de la Resolución 0230 de 2013, se dio apertura a la invitación publica Nº 0087 del 2013, cuyo objeto es el SUMINISTRO DE  3.750 MEDIDORES PARA ACOMETIDAS DE ACUEDUCTO DE TIPO VOLUMÉTRICO, DIÁMETRO NOMINAL DE 15 MM (1/2 PG.), TRANSMISIÓN MAGNÉTICA, Q3 = 2.5 – R160 CÓMO MÍNIMO. ROSCA DIFERENCIADA G 7/8”ENTRADA, ¾” SALIDA Y CON EL CUMPLIMIENTO DE TODAS LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS. CON  CERTIFICADO DE CALIBRACIÓN DE CADA UNO DE LOS MEDIDORES EXPEDIDO POR UN LABORATORIO DEBIDAMENTE CERTIFICADO O POR LA ONAC.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 29 de julio de 2013 a las 10:00 a.m., presentándose tres (3) propuestas en tiempo y oportunidad por ORMUS LTDA, BTP MEDIDORES Y ACCESORIOS S.A. y  ACUATUBOS S.A.
Que el día 08 de agosto de 2013, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador estableció que el proponente BTP MEDIDORES Y ACCESORIOS S.A, cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones por parte de los proponentes ORMUS LTDA Y ACUATUBOS S.A. las cuales fueron resueltas en oportunidad y hacen parte del expediente de la Invitación Pública N°0087 de 2013, pero las mismas no modificaron los resultados del informe de evaluación. 
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar la Invitación Pública Nro. 0087 de 2013, cuyo objeto es  SUMINISTRO DE  3.750 MEDIDORES PARA ACOMETIDAS DE ACUEDUCTO DE TIPO VOLUMÉTRICO, DIÁMETRO NOMINAL DE 15 MM (1/2 PG.), TRANSMISIÓN MAGNÉTICA, Q3 = 2.5 – R160 CÓMO MÍNIMO. ROSCA DIFERENCIADA G 7/8”ENTRADA, ¾” SALIDA Y CON EL CUMPLIMIENTO DE TODAS LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS SOLICITADAS. CON  CERTIFICADO DE CALIBRACIÓN DE CADA UNO DE LOS MEDIDORES EXPEDIDO POR UN LABORATORIO DEBIDAMENTE CERTIFICADO O POR LA ONAC, al proponente BTP MEDIDORES Y ACCESORIOS S.A, con Nit N° 900076653, cuyo representante legal es ALBERTO CORREDOR GONZALEZ, identificado con cédula de ciudadanía N° 19.279.479, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, por un valor de TRESCIENTOS SESENTA Y NUEVE MILLONES QUINIENTOS TREINTA Y DOS MIL QUINIENTOS PESOS  ($369.532.500) IVA INCLUIDO, y un plazo de ejecución de NOVENTA  (90) DIAS CALENDARIO (TRES ENTREGAS), contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación publica.

PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 22 días del mes de agosto de 2013.

(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
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