RESPUESTA OBSERVACIONES

PROYECTO DE PLIEGO DE CONDICIONES

INVITACIÓN  PÚBLICA No. 0097 DE 2013



OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la REALIZACIÓN DEL ESTUDIO DE VULNERABILIDAD SÍSMICA Y OBRAS DE REFORZAMIENTO ESTRUCTURAL DEL EDIFICIO DE OPERACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO CAMPOALEGRE EN EL MUNICIPIO DE CHINCHINÁ, CALDAS.

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial del presente proceso de selección asciende a la suma de SEIS MILLONES DE PESOS MCTE. ($6.000.000) incluido AIU e IVA sobre utilidades. El precio propuesto por el consultor será fijo.


Por medio de la presente la Entidad se pronuncia frente a la observación presentada dentro del término concedido en la Invitación Pública No. 0097 de 2013, en los siguientes términos: 


OBSERVACIÓN No. 01


1. SERGIO ANDRÉS LÓPEZ ÁLVAREZ – Ingeniero Civil.
“(…) por medio del presente me permito solicitar que sea eliminado el requisito del certificado del RUP, De conformidad con lo señalado en el artículo 6 de la ley 1150 de 2007, por tratarse el presente proceso de una selección de MÍNIMA CUANTÍA no se requiere inscripción y clasificación del proponente en el registro único de proponentes (…)”.
     
 RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Entidad se permite manifestar que la observación resulta procedente por lo cual se procederá a introducir las modificaciones respectivas al momento de la publicación del proyecto definitivo de condiciones.
La presente se firma en Manizales, Caldas a los dieciséis (16) días del mes de julio del año dos mil trece (2013).

Atentamente,



(ORIGINAL FIRMADO)	                                         (ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZÁTE ORTEGA                                    SERGIO HUMBERTO LOPERA
Gerente			                                           Jefe Dpto. Planeación y Proyectos 
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.	                                             EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
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