ADENDA N° 1
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0114  DE 2013

OBJETO: 

ZONA 1: PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, VISITAS DE CARTERA, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL,  DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO.  EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS: AGUADAS – ARMA - ANSERMA- BELALCAZAR- MARMATO – RISARALDA - SAN JOSE – CHINCHINA –FILADELFIA – MARULANDA – NEIRA - PALESTINA – SALAMINA- ARAUCA – KILOMETRO 41.

ZONA 2: PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, VISITAS DE CARTERA, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL, DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS: RIOSUCIO – SUPIA – VITERBO -GUARINOCITO - LA DORADA – MANZANARES – MARQUETALIA – SAMANA - VICTORIA.

PRESUPUESTO OFICIAL: DOS MIL DOSCIENTOS CINCUENTA Y TRES MILLONES OCHOCIENTOS MIL PESOS MCTE ($2.253.800.000.00) INCLUIDO IVA.

Por medio de la presente la Entidad se permite aclarar que por un error involuntario de digitación en el proyecto de pliego de condiciones se enuncio la presente como INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS Nº0115 DE  2013, pero lo correcto es INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS Nº0114 DE  2013, tal y como se encuentra señalado en el aviso de convocatoria, y en el formato de publicación del proceso en la página web de la entidad.

Por lo tanto y para todos los efectos deberá entenderse que la presente invitación pública es la N°0114 DE 2013.

Manizales, agosto 05 de 2013.

(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente 
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
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