RESOLUCION No.  0283
Agosto 28 de 2013

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN PUBLICA 0115 DE 2013, CUYO OBJETO ES Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO DE TUBERÍAS DE ACUEDUCTO, ALCANTARILLADO CON SUS ACCESORIOS  DE  DIFERENTES DIÁMETROS  PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS  S.A E.S.P, DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS

S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 09 de Agosto de 2013, a través de la Resolución 0256 de 2013, se dio apertura a la invitación pública Nº 0115 del 2013, cuyo objeto es Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO DE TUBERÍAS DE ACUEDUCTO, ALCANTARILLADO CON SUS ACCESORIOS  DE  DIFERENTES DIÁMETROS  PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS  S.A E.S.P, DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 16 de agosto de 2013 a las 09:00 a.m., presentándose una (01) propuesta en tiempo y oportunidad así:

1. ALMACEN PARIS S.A:
Que el día 21 de agosto de 2013, una vez evaluada la propuesta presentada, el comité evaluador recomendó adjudicar la invitación publica 0115 de 2013 al proponente ALMACEN PARIS S.A, con Nit N° 890.807.213-6 por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones,  y por obtener el máximo puntaje (100 PUNTOS) y por no superar el presupuesto oficial.
Que al informe de evaluación no se presento ninguna observación.
RESUELVE:
PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública Nro. 0115 de 2013, cuyo objeto es Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO DE TUBERÍAS DE ACUEDUCTO, ALCANTARILLADO CON SUS ACCESORIOS  DE  DIFERENTES DIÁMETROS  PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS  S.A E.S.P, DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA. al proponente ALMACEN PARIS S.A, con Nit N° 890.807.213-6 por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, y por obtener el máximo puntaje (100 PUNTOS) y por no superar el presupuesto oficial, presentado la propuesta por un valor de SETENTA Y SEIS MILLONES SETENTA Y TES MIL NOVECIETNOS TREINTA Y TRES MIL PESOS (76.073.933) y un plazo de ejecución de QUINCE (15) DIAS, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 28 días del mes de Agosto de 2013.
(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
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