RESPUESTA OBSERVACIONES
PROYECTO DE PLIEGO DE CONDICIONES 
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0115  DE 2013
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO DE TUBERÍAS DE ACUEDUCTO, ALCANTARILLADO CON SUS ACCESORIOS  DE  DIFERENTES DIÁMETROS  PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS  S.A E.S.P, DERIVADOS DEL FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de OCHENTA Y SEIS MILLONES SETECIENTOS SESENTA Y SEIS MIL SEISCIENTOS CUATRO PESOS ($ 86.766.604) incluido el IVA  y la entrega de los suministros en el   municipio de Supia, en el departamento de  Caldas.
Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación pública 0115 de 2013, en los siguientes términos:
OBSERVACION N°1
· ALMACEN PARIS S.A - SAMUEL RAMIREZ SALDARRIAGA 

DIRECTOR COMERCIAL 

(…)

“En el capítulo II donde se relacionan los documentos de la propuesta y criterios de evaluación y selección, en el numeral 2.2   donde especifican la   clasificación  de los proponentes en  el registro único, 
SI la inscripción se realizó entre el 01 de septiembre de 2012 y 01 de diciembre de 2012, deberá estar clasificado en el código 2521 Fabricación de formas básicas de plástico y código 2731 Fundición de hierro y acero. Si la inscripción se realizó posterior al 01 de diciembre de 2012 deberá estar inscrito en la siguiente clasificación:

Sección C. INDUSTRIA MANUFACTURERAS

División 22. Fabricación de productos de caucho y plástico y/o 24. Fabricación de productos metalúrgicos básicos.
Grupo 222. Fabricación de productos de plástico y/o  243. Fundición de metales
Clase 2221. Fabricación de formas básicas de plástico y/o 2431. Fundición de
Solicito sea tenida en cuenta la inscripción en el registro  de proponentes  en la 
SECCION G

GRUPO 4663 COMERCIO AL POR MAYOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION para poder participar en esta invitación.”
(…)
· Respuesta de la Entidad: Será tenida en cuenta su observación y dicha modificación se verá reflejada en los pliegos de condiciones definitivos de la presente invitación pública.
OBSERVACION N°2
· GERFOR S.A - ING. JONATHAN OCHOA GALVIS - DIRECTOR TÉCNICO DE INFRAESTRUCTURA

(…)

“Nuestra compañía, es uno de los más importantes fabricantes de Tubería y accesorios en PVC de País, por esa razón es de nuestro interés y agrado poder participar en cada uno de los procesos de contratación adelantados por su entidad con el objeto de suministrar, ya sea directamente con la empresa o a través de Ingenieros Contratistas,  Tuberías o Accesorios en PVC, o cualquier otro producto que se encuentre dentro de nuestro portafolio.

Sin embargo consideramos pertinente, en el documento PROYECTO DE PLIEGOS DE CONDICIONES, Numeral 2,4 “DOCUMENTO CARÁCTER ECONOMICO”, incluir dentro de la especificación de las tuberías a utilizar las normas técnicas colombianas de la siguiente forma:

Para tuberías de Alcantarillado las normas aplicables son: NTC 3722-1 “TUBOS Y ACCESORIOS DE PARED ESTRUCTURAL PARA SISTEMAS DE DRENAJE SUBTERRANEO Y ALCANTARILLADO. ESPECIFICACIONES PARA PVC RIGIDO. PARTE I SERIE METRICA” y NTC 5070 “TUBOS Y ACCESORIOS DE POLI (CLORURO DE VINILO) (PVC) FABRICADOS CON PERFIL CERRADO PARA USO EN ALCANTARILLADO, CONTROLADOS POR EL DIAMETRO INTERIOS”.  Es de tener en cuenta que la rigidez en las tuberías de alcantarillado para diámetros superiores a 24 pulgadas bajo especificación NTC 5070 se especifica en 10 psi y para diámetros menores correspondientes a NTC 3722-1, pueden ser S4 ó S8.

En el tema de tuberías de Acueducto, las normas aplicables son   NTC 5425, que establece los requisitos para   TUBOS DE PRESION DE POLI (CLORURO DE VINILO) ORIENTADO PVCO, NTC 382 (antecedente ASTM D 2241) – PLASTICOS. TUBOS DE POLI (CLORURO DE VINILO) (PVC) CLASIFICADOS SEGÚN LA PRESION (SERIE RDE) y la Norma Técnica Colombiana NTC 2295 (Antecedente ASTM D 3139) – UNIONES CON SELLO ELASTOMERICOS FLEXIBLES PARA TUBOS PLASTICOS EMPLEADOS PARA TRANSPORTE DE FLUIDOS A PRESION, 
Teniendo en cuenta que se especifico PVC en los estudios previos y en aras de la libre competencia tal como lo cita la Constitución Política en su Artículo 333 y la definición de reglas objetivas, justas, claras y completas que permitan la confección de ofrecimientos de la misma índole citadas en  la Ley 80 en su articulo 24, me permito solicitar incluir las Normas Técnicas Colombianas.”

(…)

· Respuesta de la Entidad: Será tenida en cuenta su observación y dicha modificación se verá reflejada en los pliegos de condiciones definitivos de la presente invitación pública.
OBSERVACION N°3
· ARMETALES - FANNY VALENCIA SALGADO - AUXILIAR COMERCIAL LICITACIONES
(…)

“Una vez revisados los pliegos de condiciones del proceso citado en el asunto, comedidamente solicitamos tener en cuenta las siguientes observaciones en el pliego de condiciones definitivo:

 

1.  En aras del principio de transparencia, economía y pluralidad de oferentes, de la manera más atenta solicitamos incluir la actividad comercial 4663:

	CODIGO INDUSTRIAL INTERNACIONAL UNIFORME

	 SECCION : G DIVISION : 45-47

	DIVISION
	46
	Comercio al por mayor y en comisión o por contrata, excepto el comercio de vehículos automotores y motocicletas

	GRUPO
	466
	Comercio al por mayor especializado de otros productos

	CLASE
	4663
	Comercio al por mayor de materiales de construcción, artículos de ferretería, pinturas, productos de vidrio, equipo y materiales de fontanería ay calefacción


 
·  Respuesta de la Entidad: Como se respondió anteriormente esta observación será tenida en cuenta y dicha modificación se verá reflejada en los pliegos de condiciones definitivos de la presente invitación pública.
2.  En el aparte  2.3.1 Documentos que acreditan experiencia, solicitamos ampliar el rango de acreditación a tres (3) años y (4) cuatro contratos, los cuales se hayan ejecutado con entidades estatales.

·   Respuesta de la Entidad: La entidad se ratifica en lo solicitado en los pliegos de condiciones.
3.  Definir si la entrega de la mercancía, se hace en la zona urbana o rural del Municipio de Supía
· Respuesta de la Entidad: La entrega de la mercancía se hará en el Municipio de Supia en la planta de Tratamiento de Agua Potable de EMPOCALDAS S.A E.S.P zona urbana.
 4.   Una vez consultado con proveedores, indican que en el mercado no existe TUBERÍA UNIÓN CAUCHO 57 PSI DE RIGIDEZ, DIÁMETRO 27”, por lo tanto solicitamos aclaración sobre este ítem.
·   Respuesta de la Entidad: La entidad se ratifica en lo solicitado en los pliegos de condiciones.
Manizales, Agosto 08 de 2013.
Atentamente,

(ORIGINAL FIRMADO)


    (ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA     
    JOSE LUIS ARIAS CARDONA
Gerente 
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