RESOLUCION No.  0301

Septiembre 17 de 2013

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN PUBLICA 0128 DE 2013, CUYO OBJETO ES Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LA DIRECCION CARRERA 06, CALLE 10 EN EL MUNICIPIO DE RIOSUCIO, CALDAS.
El presupuesto oficial del presente proceso de selección es la suma de CUARENTA Y CINCO MILLONES SETECIENTOS OCHENTA Y OCHO MIL SETECIENTOS VEINTI CUATRO PESOS ($45.788.724) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS

S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 28 de Agosto de 2013, a través de la Resolución 0284 de 2013, se dio apertura a la invitación pública Nº 0128 del 2013, cuyo objeto es SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LA DIRECCION CARRERA 06, CALLE 10 EN EL MUNICIPIO DE RIOSUCIO, CALDAS.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 05 de septiembre de 2013 a las 10:00 a.m., presentándose cuatro (04) propuestas  en tiempo y oportunidad asi:

1. Héctor Javier Villegas Llano

2. Hugo Alberto Arias Duque

3. Jorge William Giraldo Betancur

4. Javier de Jesús García Pareja
Que el día 09 de septiembre de 2013, una vez evaluadas la propuestas presentadas, el comité evaluador recomendó adjudicar la invitación publica 0128 de 2013 al ingeniero HUGO ALBERTO ARIAS DUQUE, con cedula de ciudadanía N° 19.106.280 de Bogota, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones,  y por obtener el máximo puntaje (1000 PUNTOS) y por no superar el presupuesto oficial.
Que al informe de evaluación no se presento ninguna observación.
RESUELVE:
PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública Nro. 0128 de 2013, cuyo objeto es SELECCIONAR, EN APLICACIÓN DE LOS TRÁMITES LEGALES CORRESPONDIENTES AL CONTRATISTA PARA  OBRA CIVIL REPOSICION RED ALCANTARILLADO EN LA DIRECCION CARRERA 06, CALLE 10 EN EL MUNICIPIO DE RIOSUCIO, CALDAS, al ingeniero HUGO ALBERTO ARIAS DUQUE, con cedula de ciudadanía N° 19.106.280 de Bogotá, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, y por obtener el máximo puntaje (1000 PUNTOS) y por no superar el presupuesto oficial, presentado la propuesta por un valor de CUARENTA Y CUATRO MILLONES CUATROCIENTOS QUINCE MIL SESENTA PESOS ($44,415,060.00) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE LAS UTILIDADES y un plazo de ejecución de CUARENTA Y CINCO (45) DIAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 17 días del mes de septiembre de 2013.
(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente

AMGG

SHLP
EFO

