RESOLUCION No. 0327
Octubre 17  de 2013
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0141 DE 2013 PARA LA ZONA UNO CUYO OBJETO ES PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL,  DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO.  EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS: AGUADAS – ARMA - ANSERMA- BELALCAZAR- MARMATO – RISARALDA - SAN JOSE – CHINCHINA –FILADELFIA – MARULANDA – NEIRA - PALESTINA – SALAMINA- ARAUCA – KILOMETRO 41 Y SE DECLARA DESIERTA LA INVITACIÓN PUBLICA N°0141 DE 2013 PARA LA ZONA DOS CUYO OBJETO ES PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL, DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS: RIOSUCIO – SUPIA – VITERBO -GUARINOCITO - LA DORADA – MANZANARES – MARQUETALIA – SAMANA - VICTORIA.

El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 19 de septiembre de 2013,  a través de la resolución 0305 de 2013, se dio apertura a la invitación publica Nº 0141 del 2013, cuyo objeto es  ZONA 1: PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL,  DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO.  EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS: AGUADAS – ARMA - ANSERMA- BELALCAZAR- MARMATO – RISARALDA - SAN JOSE – CHINCHINA –FILADELFIA – MARULANDA – NEIRA - PALESTINA – SALAMINA- ARAUCA – KILOMETRO 41 Y ZONA 2: PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL, DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS: RIOSUCIO – SUPIA – VITERBO -GUARINOCITO - LA DORADA – MANZANARES – MARQUETALIA – SAMANA - VICTORIA.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 03 de octubre de 2013 a las 06:00 p.m., presentándose una (01) propuesta en tiempo y oportunidad para cada una de las zonas por LUIS FELIPE GOMEZ GUTIERREZ.
Que el día 07 de octubre de 2013, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador designado para tal fin, estableció que el proponente LUIS FELIPE GOMEZ GUTIERREZ cumplía con la totalidad de  los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, tanto en la propuesta presentada para la ZONA UNA como para la presentada para la ZONA DOS, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública para ambas zonas
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones por parte de NELSON VALENCIA VILLEGAS, las cuales fueron analizadas por el comité evaluador y se concluyó que las mismas modificaban los resultados del mismo, debiéndose realizar un nuevo análisis de las propuestas económicas presentadas.
Que una vez realizado nuevamente dicho análisis económico se determinó que la propuesta presentada para la ZONA UNO efectivamente cumple con el requisito de no sobrepasar el presupuesto oficial asignado para esta zona, pero la propuesta presentada para la ZONA DOS si sobrepasa el presupuesto oficial, razón por la cual el comité evaluador se ratificó en la recomendación de adjudicar al proponente LUIS FELIPE GOMEZ GUTIERREZ la invitación pública N°0141 de 2013 para la ZONA UNO, y recomienda declarar desierta la invitación pública N°0141 de 2013 para la ZONA DOS.

En consecuencia, 
RESUELVE
PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública 0141 de 2013 para la ZONA UNA cuyo objeto es PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL,  DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO.  EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS: AGUADAS – ARMA - ANSERMA- BELALCAZAR- MARMATO – RISARALDA - SAN JOSE – CHINCHINA –FILADELFIA – MARULANDA – NEIRA - PALESTINA – SALAMINA- ARAUCA – KILOMETRO 41 al proponente a LUIS FELIPE GOMEZ GUTIERREZ, identificado con cédula de ciudadanía N° 10.268.820, por un valor de MIL TREINTA Y CUATRO MILLONES CUATROCIENTOS SESENTA MIL  DE PESOS  MCTE ($1.034.460.000) INCLUIDO IVA y con un plazo de ejecución de contado a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación y hasta el 31 de diciembre de 2014 o hasta agotar la disponibilidad presupuestal que respalda el contrato celebrado por cumplir con todos los requerimientos exigidos.
SEGUNDO: DECLARAR DESIERTA la Invitación Pública Nro. 0141 de 2013, para la ZONA 2 cuyo objeto es PRESTACION DE LOS SERVICIOS DE LECTURA DIGITAL,  CRITICA DIGITAL DE MEDIDORES DE  ACUEDUCTO,  REPARTO DE LAS FACTURAS DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, SUSPENSIÓN DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, REINSTALACIÓN, CORTE DEL SERVICIO DE ACUEDUCTO, RECONEXIÓN, NOTIFICACIONES EXPEDIDAS POR EL DEPARTAMENTO COMERCIAL, DE LOS SERVICIOS DE ACUEDUCTO Y SANEAMIENTO BÁSICO, EN LOS SIGUIENTES MUNICIPIOS Y CORREGIMIENTOS: RIOSUCIO – SUPIA – VITERBO -GUARINOCITO - LA DORADA – MANZANARES – MARQUETALIA – SAMANA – VICTORIA, por haber superado la única propuesta presentada el valor del presupuesto oficial asignado para esta zona.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 17 días del mes de octubre de 2013.

(ORIGINAL FIRMADO)
JUANPABLO ALZATE ORTEGA
Gerente

SMNM
