RESOLUCION No.  0338
Octubre 24 de 2013
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0151 DE 2013, CUYO OBJETO ES CONSULTORÍA  PARA LA REALIZACION DEL ESTUDIO Y  CÁLCULO DE LAS TARIFAS DE AGUA Y ALCANTARILLADO DE LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS EMPOCALDAS S.A E.S.P; PARA UNA NUEVA ESTRUCTURA TARIFARIA O UNA MODIFICACIÓN A LA ESTRUCTURA TARIFARIA ACTUAL Y ACOMPAÑAMIENTO ANTE LA SSPD   Y  CRA, PARA EFECTUAR EL REPORTE DE INFORMACIÓN SEGÚN PLATAFORMA DETERMINADA POR ESTOS ORGANISMOS.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 24 de septiembre de 2013,  a través de la resolución 0310 de 2013, se dio apertura a la invitación publica Nº 0151 del 2013, cuyo objeto CONSULTORÍA  PARA LA REALIZACION DEL ESTUDIO Y  CÁLCULO DE LAS TARIFAS DE AGUA Y ALCANTARILLADO DE LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS EMPOCALDAS S.A E.S.P; PARA UNA NUEVA ESTRUCTURA TARIFARIA O UNA MODIFICACIÓN A LA ESTRUCTURA TARIFARIA ACTUAL Y ACOMPAÑAMIENTO ANTE LA SSPD   Y  CRA, PARA EFECTUAR EL REPORTE DE INFORMACIÓN SEGÚN PLATAFORMA DETERMINADA POR ESTOS ORGANISMOS. 
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 30 de septiembre de 2013 a las 05:00 p.m., presentándose una (01) propuesta en tiempo y oportunidad por: CONSORCIO E & D CONSULTORES.

Que el día 16 de octubre de 2013, una vez evaluada la propuesta presentada, el comité evaluador designado para tal fin, estableció que el proponente CONSORCIO E & D CONSULTORES  no cumplía con la totalidad de  los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó fuera declarada desierta la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones por parte del proponente CONSORCIO E & D CONSULTORES, las cuales fueron resueltas en oportunidad y hacen parte del expediente de la Invitación Pública N°0151 de 2013.

Que dichas observaciones modificaron los resultados del informe de evaluación, quedando subsanados en oportunidad los requisitos faltantes para el proponente CONSORCIO E & D CONSULTORES, quedando habilitada su propuesta para el proceso evaluativo, el cual una vez llevado a cabo  arrojó como resultado que cumplía con todo lo requerido, razón por la cual el comité evaluador recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
En consecuencia, 
RESUELVE

PRIMERO: adjudicar al CONSORCIO E & D CONSULTORES, cuyo representante legal es DIEGO ERNESTO FERNANDEZ GIRALDO,  identificado con cédula de ciudadanía N° 16.663.693 expedida en Cali,   la Invitación Pública No. 0151 de 2013 cuyo objeto es  CONSULTORÍA  PARA LA REALIZACION DEL ESTUDIO Y  CÁLCULO DE LAS TARIFAS DE AGUA Y ALCANTARILLADO DE LA EMPRESA DE OBRAS SANITARIAS DE CALDAS EMPOCALDAS S.A E.S.P; PARA UNA NUEVA ESTRUCTURA TARIFARIA O UNA MODIFICACIÓN A LA ESTRUCTURA TARIFARIA ACTUAL Y ACOMPAÑAMIENTO ANTE LA SSPD   Y  CRA, PARA EFECTUAR EL REPORTE DE INFORMACIÓN SEGÚN PLATAFORMA DETERMINADA POR ESTOS ORGANISMOS, por un valor de  CIENTO CUATRO MILLONES CUATROCIENTOS MIL  PESOS ($104.400.000) INCLUIDO IVA., con un plazo de ejecución contado desde la suscripción del acta de inicio del contrato y hasta el 31 de diciembre de 2013 o hasta agotar la disponibilidad presupuestal que respalda el contrato celebrado, por cumplir con todos los requisitos exigidos.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 24 días del mes de octubre de 2013.

(ORIGINAL FIRMADO)
JUANPABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
SMNM      AMGG      
