RESPUESTA OBSERVACIONES
INFORME EVALUACION
INVITACIÓN  PÚBLICA Nro. 0176  DE 2013
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la ADQUISICION DEL MODULO FINANCIERO PARA EMPOCALDAS S.A. E.S.P, de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo IV - CONDICIONES DEL CONTRATO Y ESPECIFICACIONES DEL SERVICIO.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso asciende a la suma de DOSCIENTOS CUARENTA MILLONES DE PESOS ($240.000.000) INCLUIDO IVA.

Por medio del presente se procede a dar respuesta a las observaciones presentadas al informe de evaluación dentro del término concedido para la invitación pública 0176 de 2013, en los siguientes términos:
El proponente JOSE OMAR GRISALES GRAJALES de Gestión Municipal aporto dentro del término las siguientes observaciones:
Observación No 1
Con respecto a la carta de presentación de la propuesta el valor de la misma se incluyó  el IVA en término literal, esto debido a la falta de atención por consiguiente el valor que Gestión Municipal entrega a la propuesta es de  $ 226.200.000 (anexa)

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La entidad manifiesta que este documento constituye un requisito indispensable para la comparación de ofertas, por lo tanto esta observación no puede ser tenida en cuenta por parte de la entidad.
Observación No 2
Se anexa complementación a la documentación técnica, donde se expresa  que el sistema tiene suficiente capacidad de soportar trabajo en línea, de varias formas en IP pública y  en cualquier tipo de red multiusuario en un solo nodo (Servidor). (Leer  folio  Nº 30 de la propuesta original).

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Dentro de la documentación se encuentra lo siguiente: “…Es de aclarar que nuestro sistemas es capaz de soportar tanto que la base de datos se encuentre locamente, red o con una IP Pública, en todos estos momentos se configurar de igual manera, es decir hay que ingresar la instancia, el usuario de la base de datos, clave del usuario de la base de datos y la base de datos a la cual va a acceder. …”

El proponente expone que su aplicativo es capaz de trabajar en línea, sin embargo expresa que mediante la conexión se debe ingresar el usuario de la base de datos, lo cual representa un alto riesgo de seguridad. Falta más información para determinar si es o no es capaz de trabajar en línea el aplicativo por lo tanto la entidad no acepta la observación. 
Observación No 3
Se anexa complementación a la documentación técnica sobre el manejo del motor  MS SQL SERVER 2012  a saber que este maneja una misma base de datos sin la necesidad de tener base  de datos independientes por sedes o Depto.

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Dentro de la documentación se encuentra lo siguiente: “…Nuestro sistema soporta el trabajo en línea mediante la base de datos SQL SERVER por medio de una IP Pública. El proceso a utilizar es el siguiente siempre existirá una base de datos en un servidor principal al cual todas las sedes incluyendo las principal podrán acceder sin ningún problema, pero si hay sedes se recomienda tener una base de datos local, ya que si hay problemas con el internet la sede podría trabajar sin ningún problema, pero al momento de volver el internet estos datos o registros se actualizarán automáticamente con la base de datos principal. Esto que quiere decir que no se habría interrupción de los usuarios porque no existe internet. … “

No es claro por parte del proponente si su aplicativo maneja una sola base de datos o varias, pues hace recomendaciones sobre su propia aplicación de tener varias bases, una en cada seccional, lo que permite asumir que el aplicativo no se maneja en un esquema centralizado, por lo tanto la entidad no acepta la observación. 
Observación No 4
Se anexa y complementa  la certificación  por parte de la Gestión Municipal donde se informa que el sistema que ofrecemos tiene  la capacidad suficiente de manejar más de cinco millones de transacciones. (Leer folio Nº 32 de la propuesta original).

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

El proponente certifica que el motor de bases de datos MS SQL Server es capaz de manejar 15 millones de transacciones, menciona que su aplicativo utiliza dicho motor, se podría asumir que la aplicación tiene la misma capacidad, sin embargo, no es clara la certificación, por lo tanto la entidad no acepta la observación. 

“…La Firma Gestión Municipal en Representación de José Omar Grisales Grajales Con Cedula Ciudadanía No. 79.553.518 Certifica que las base de datos SQL Server 2012 Soporta más de 15 millones de Transacciones…”

Observación No 5
Se anexa aclaración del sistema de diagrama de entidad relación con el   diccionario de dicha base de datos llevando así acabo un lenguaje técnico y coherente entre el diccionario y diagrama.

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Se evidencian mayor congruencia entre los diccionarios y los esquemas, por lo tanto la entidad acepta la observación; sin embargo, no se encontraron relación entre algunos campos, por ejemplo:

Tabla: Parámetros, Variable: manejaiva, no se encontró en el diccionario.
Observación No 6
Se anexa a la propuesta el costo que tendrá el soporte, actualización y mantenimiento del aplicativo ya que por olvido no quedo incluida dentro  de la propuesta original.

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Este nuevo anexo que hace el proponente es requisito indispensable para la comparación de ofertas, por lo tanto esta observación no puede ser tenida en cuenta por parte de la entidad.

Observación No7
Se anexan tres certificaciones en las cuales especifican que la firma GESTION MUNICIPAL lleva una experiencia significativa con dichas entidades del sector público, integrando así módulos como: Nomina, Presupuesto Público, Contabilidad , Tesorería, Inventarios y activos fijos Impuesto predial Unificado e Impuesto de Industria y Comercio, ya que en las certificaciones entregadas estas entidades no fueron bastante concretas en su información donde nuestro sistema está funcionando, con  los requerimientos e informes para las distintas entidades de control y la implementación y actualización  de las NIC para vigencia 2014.

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
La entidad acepta la observación toda vez que en los documentos anexados por el proponente se puede evidenciar que este cumple con la experiencia en Normas Internacionales (NIFFS).
Observación No 8
Se anexa el certificado de endeudamiento por  la Caja Social de Ahorros ya que  Gestión Municipal había adquirido un cupo de endeudamiento con esta entidad tiempo atrás  y  antes del cierre de la licitación pública que fue el 10 de diciembre de 2013,  por motivos de, interpretación en la condición del cupo de endeudamiento no se anexo este certificado por que  este decía que se certificara por una entidad bancaria. Haciendo que este olvido, no incida directamente a la  comparación con las otras licitaciones existentes
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
La entidad acepta la observación debido a que con la certificación allegada cumple con el cupo de endeudamiento establecido en los pliegos de condiciones.

Después de hacer la respectiva revisión sobre los documentos allegados por el proponente, se pudo verificar que estos no cumplen con lo estipulado en los pliegos de condiciones toda vez que algunos de ellos constituyen requisito indispensable para la comparación de ofertas y son objeto de calificación a través del otorgamiento de puntaje, por lo tanto estas observaciones no puede ser tenidas en cuenta por parte de la entidad.

Por esta razón la entidad no acepta las observaciones por constituir algunos de ellos requisitos que no pueden ser subsanables, por lo tanto el proponente  JOSE OMAR GRISALES GRAJALES de Gestión Municipal, queda NO HABILITADO para continuar con el proceso evaluativo de su  propuesta.
Por lo anterior el comité evaluador se ratifica en la recomendación de adjudicación consignada en el informe de evaluación publicado el día 16 de diciembre de 2013.
Manizales, Diciembre 26  de 2013.
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