RESPUESTA OBSERVACIONES

INFORME EVALUACION

INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0042  DE 2014
OBJETO: SUMINISTRO DE TRABAJADORES PARA COLABORAR TEMPORALMENTE EN LAS DIFERENTES  ACTIVIDADES QUE DESARROLLA EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CIEN MILLONES ($100.000.000) INCLUIDO IVA. 

Por medio del presente se procede a dar respuesta a  las observaciones presentadas al informe de evaluación dentro del término concedido para la invitación pública 0042 de 2014, en los siguientes términos:
El proponente S&A SERVICIOS Y ASESORIAS allega en oportunidad, el día 06 de marzo de 2014, las siguientes observaciones al informe de evaluación:
(…)
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(…)
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:
Una vez analizadas las observaciones presentadas por el proponente S&A SERVICIOS Y ASESORIAS, la entidad encuentra que las mismas son ajustadas, quedando con ello subsanado el error presentado en la propuesta económica, razón por la cual su propuesta se considerará HABILITADA en la verificación de los documentos de carácter económico.

Tal y como se indica en los pliegos de condiciones del presente proceso de selección todos los requisitos formales son susceptibles de ser subsanados por los proponentes dentro del término concedido para la presentación de observaciones al presente informe de evaluación, siempre y cuando estos no se constituyan como requisito indispensable para la comparación de ofertas. 
Para el caso de la presente invitación pública la tabla solicitada como parte de la propuesta económica se constituyó como requisito habilitante y no como criterio de calificación, es por esta razón que la propuesta presentada por el proponente S&A SERVICIOS Y ASESORIAS al quedar HABILITADA en la verificación de los documentos de carácter jurídico,  en la verificación de los documentos de carácter técnico (condiciones de experiencia), en la verificación de los documentos de carácter financiero y en el análisis financiero y en la verificación del formulario de precios (propuesta económica),  podrá continuar con el proceso evaluativo.
EVALUACION

A continuación se procederá con la evaluación de la propuesta presentada por S&A SERVICIOS Y ASESORIAS  la cual cumplió con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones de la presente invitación pública, y por tanto queda HABILITADO para continuar con el proceso evaluativo:

En los pliegos de condiciones se estableció el siguiente criterio de calificación:

(…)

Las ofertas serán evaluadas teniendo en cuenta el criterio económico y con base en ello se establecerá un orden de elegibilidad, asignando 100 puntos a la oferta que presente el menor porcentaje de administración con respecto al máximo que reconocerá EMPOCALDAS S.A. E.S.P. el cual es del 8%.  En ningún caso se evaluarán ofertas que propongan un porcentaje superior a este.

Puntaje=
 100 x oferta con porcentaje de administración más bajo
      Porcentaje administración oferta
EMPOCALDAS S.A. E.S.P. de acuerdo con los criterios estipulados en esta sección, efectuará los estudios  del caso y el análisis comparativo para aceptar la(s) oferta(s) al proponente (s) cuya oferta sea la más favorable para EMPOCALDAS S.A.E.S.P. y esté ajustada a los requisitos exigidos  en la invitación publica. Se establecerá el orden de elegibilidad de las ofertas de mayor a menor, teniendo en cuenta el puntaje total final de cada oferente
(…)
La única propuesta HABILITADA en el presente proceso fue la de S&A SERVICIOS Y ASESORIAS, en la misma se estableció como porcentaje de administración el 7.8% más IVA. El máximo valor que estableció EMPOCALDAS S.A E.S.P., fue del 8%. Por esta razón se le asignará el máximo puntaje a la propuesta presentada por S&A SERVICIOS Y ASESORIAS, esto es 100 puntos.
De acuerdo a la evaluación realizada y una vez verificados lo requisitos estipulados en los pliegos de condiciones de la Invitación Publica Nro. 0042 de 2014 cuyo objeto es SUMINISTRO DE TRABAJADORES PARA COLABORAR TEMPORALMENTE EN LAS DIFERENTES  ACTIVIDADES QUE DESARROLLA EMPOCALDAS S.A. E.S.P., el comité evaluador designado para tal efecto recomienda adjudicar la citada invitación a S&A SERVICIOS Y ASESORIAS por un valor de $ 100.000.000  INCLUIDO IVA y un plazo de ejecución a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación y hasta el 31 de diciembre de 2014 o hasta agotar la disponibilidad presupuestal que respalde el contrato celebrado, por cumplir con todos los requerimientos exigidos.
Manizales, marzo 11 de 2014 

FIRMA COMITÉ EVALUADOR:

(ORIGINAL FIRMADO)                           (ORIGINAL FIRMADO)
DIANA OROZCO RUBIO 


SANDRA MILENA MESA PARRA
Jefe Sección Gestión Humana 

Jefe Sección Contabilidad
NOTA: El área jurídica se hace responsable únicamente de la verificación de los requisitos de naturaleza jurídica. La suscrita Profesional de la Unidad Jurídica de la Secretaria General de la Entidad, se hace responsable únicamente de la verificación de los requisitos de carácter jurídico y no de los demás aspectos o fundamentos de la presente evaluación por cuanto no posee la capacidad intelectual y conocimientos específicos para efectuarla en su totalidad.

(ORIGINAL FIRMADO)
ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ

Profesional Unidad Jurídica 
