ACTA  DE  CIERRE
INVITACIÓN PÚBLICA No. 0051-2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el MATENIMIENTO CORRECTIVO CON SUMINISTRO DE MATERIALES HOMOLOGADOS DE LOS MOTORES US MOTORS – SIEMENS Y BARNES DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P., de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CINCO MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL PESOS ($5.798.000) IVA INCLUIDO.
Siendo las nueve (09:00)  a.m. del día veinticinco (25) del mes de febrero de 2014,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0051 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, NO contando con propuestas presentadas para el mencionado proceso.
Al cierre de la Invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la doctora ANGELA MARIA ARIAS RIOS abogada contratista de la Secretaría General y el Ingeniero JOSE LUIS ARIAS CARDONA, Jefe del Departamento de Operación y Mantenimiento, por parte de los  proponentes no se conto con asistencia.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

ORIGINAL FIRMADO



ORIGINAL FIRMADO

JOSE LUIS ARIAS CARDONA

          ANGELA MARIA ARIAS RIOS 
Jefe Depto. Operación y Mantenimiento
          Abogada contratista Secretaría General
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.



