RESPUESTA OBSERVACIONES

INFORME EVALUACION

INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0056  DE 2014
OBJETO: REALIZAR CARACTERIZACIÓN DE AGUAS TRATADAS Y CRUDAS DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de OCHENTA Y TRES MILLONES SEISCIENTOS MIL PESOS M/TE ($83.600.000).
Por medio del presente se procede a dar respuesta a las observaciones presentadas al informe de evaluación dentro del término concedido para la invitación pública 0056 de 2014, en los siguientes términos:
El proponente UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PEREIRA, allega en oportunidad, el día 21 de marzo de 2014, las siguientes observaciones al informe de evaluación: 
“(…)
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“(…)
RESPUESTA DE LA ENTIDAD: Una vez analizadas las observaciones y los documentos presentados por el proponente UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PEREIRA.

El proponente subsana el requisito de carácter jurídico presentando la resolución de nombramiento del rector de la Universidad el mismo que funge como representante legal de la misma.

El proponente presenta la Garantía de Seriedad de la Oferta con fecha de expedición del 19 de marzo; fecha esta posterior a la del cierre de la citada invitación (14/03/2014); razón por la cual la misma no es aceptada y no subsana el requisito faltante toda vez que SUBSANAR significa, que es legalmente posible solicitarle al oferente que allegue aquellos documentos no incluidos en la propuesta que no incidan de manera directa en la comparación de las mismas, siempre y cuando los documentos contengan requisitos cumplidos con anterioridad al cierre de la propuesta, por esta razón la garantía de seriedad de la oferta expedida con fecha posterior al cierre de la invitación publica 0056 de 2014 contraria el fundamento de subsanabilidad. 
En cuanto a los documentos de carácter técnico el proponente allega las hojas de vida de la empresa de acuerdo al organigrama de la misma, solicitadas en el informe de evaluación, subsanando así los documentos de carácter técnico.
En conclusión la Entidad encuentra que las observaciones son ajustadas, pero con los documentos presentados NO subsana en la totalidad de los requisitos de carácter jurídico, por lo anterior la propuesta se considerará NO HABILITADA en la verificación de los documentos de carácter jurídico y no podrá continuar con el proceso evaluativo.
De acuerdo a la evaluación realizada y una vez verificados lo requisitos estipulados en los pliegos de condiciones de la Invitación Publica Nro. 0056 de 2014 cuyo objeto es REALIZAR CARACTERIZACIÓN DE AGUAS TRATADAS Y CRUDAS DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P., el comité evaluador designado para tal efecto se ratifica en la recomendación de DECLARAR DESIERTA la citada invitación por no cumplir las propuestas presentadas con la totalidad de los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones de la presente invitación pública.
Manizales, marzo 26 de 2014 

FIRMA COMITÉ EVALUADOR:

NOTA: El área jurídica se hace responsable únicamente de la verificación de los requisitos de naturaleza jurídica. La suscrita Profesional de la Unidad Jurídica de la Secretaria General de la Entidad, se hace responsable únicamente de la verificación de los requisitos de carácter jurídico y no de los demás aspectos o fundamentos de la presente evaluación por cuanto no posee la capacidad intelectual y conocimientos específicos para efectuarla en su totalidad.

ORIGINAL FIRMADO
JOSE LUIS ARIAS CARDONA 




Jefe Depto. Operación Y Mantenimiento.


ORIGINAL FIRMADO
ANGELA MARIA ZULUAGA MUÑOZ

Profesional Unidad Jurídica 
