
ACTA DE AUDIENCIA DE  ACLARACIONES Y ANALISIS DE RIESGOS DE LA INVITACIÓN PUBLICA N° 0059 DE 2014
OBJETO: PRESTACION DEL SERVICIO DE TRANSPORTE DE TRABAJADORES DE OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO Y DE MATERIALES REQUERIDOS PARA REALIZAR REPARACIONES O MANTENIMIENTO A LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE LAS SECCIONALES DE EMPOCALDAS S.A  E.S.P TIEMPO COMPLETO EN CHINCHINA Y LA DORADA Y POR EVENTOS EN LAS DEMAS SECCIONALES, de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo IV- CONDICIONES DEL CONTRATO.  

PRESUPUESTO OFICIAL: CIENTO UN MILLONES OCHOCIENTOS VEINTICINCO MIL PESOS M/TE ($101.825.000).
ORDEN DEL DÍA:

1. Apertura de la Audiencia de de  aclaraciones y análisis de riesgos,  por parte de la Doctora Victoria Eugenia Bermúdez Muñoz, abogada contratista de la Secretaría General de EMPOCALDAS S.A. E.S.P. 
2. Diligenciamiento de la hoja de asistencia por parte de las personas participantes.

El control de asistencia hace parte integral de la presente Acta.

3. Aclaración contenido pliegos de condiciones  y de la matriz de riesgos e intervención de los asistentes a la Audiencia:

Se hacen presentes como posibles proponentes, la señora VICTORIA EUGENIA CARDONA, en representación de la empresa ASOCIACION DE TRANSPORTES ESPECIALES. 

Por parte de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se hacen presentes la doctora VICTORIA EUGENIA BERMÚDEZ MUÑOZ, abogada contratista de la Secretaría General y el ingeniero MAURICIO GIRALDO QUICENO, Jefe de Departamento Administrativo y Logístico.
Una vez instalada la audiencia e informados los asistentes a cerca de la finalidad de la misma, manifiestan los asistentes no tener ninguna observación acerca del contenido de la matriz de riesgos establecida para el presente proceso y por consenso  se procede a absolver las siguientes inquietudes planteadas en el desarrollo de la audiencia por los asistentes que actúan en representación de la firma ASOCIACION DE TRANSPORTES ESPECIALES:

1. Las camionetas que presten el servicio de transporte deben permanecer en las seccionales?

R/ Solo se requiere que los vehículos que presten el servicio de transporte  en las seccionales de Chinchiná y Dorada permanezcan allí, ya que su uso es frecuente, en las demás seccionales es decisión o no del contratista mantener los vehículos en la seccional, ya que su uso es por eventos.

2. Que condiciones deben cumplir los vehículos que prestaran el servicio?
R/ Deberán cumplir con todos los requisitos de ley, y los exigidos en los Pliegos de Condiciones Definitivos para poder circular. 

3. el presupuesto fijado para el desarrollo del objeto por la empresa puede variar?
R/ El presupuesto esta proyectado para un periodo de 07 meses, obviamente depende de las necesidades del servicio y su frecuencia, que dicho presupuesto se agote antes de lo estimado, situación en la cual EMPOCALDAS S.A. E.S.P., analizara la situación y tomara las determinaciones pertinentes y decidirá la procedencia o no de la ampliación o adición del contrato.

Se debe tener en cuenta lo contemplado en los pliegos acerca del contrato que será de 7 siete meses contados a partir de la suscripción del acta de inicio o hasta agotar la disponibilidad presupuestal asignada para esta contratación.
4. Terminación de la Audiencia
Habiéndose agotado el orden del día, a las 10:30 a.m. se procedió a levantar la presente audiencia.

Manizales, marzo 19 de 2014
En constancia de lo anterior, se firma por:

MAURICIO GIRALDO QUICENO
JEFE DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO Y LOGISTICO
VICTORIA EUGENIA BERMÚDEZ MUÑOZ

CONTRATISTA- ABOGADA SECRETARÍA GENERAL
VICTORIA EUGENIA CARDONA HERRERA
ASOCIACION DE TRANSPORTES ESPECIALES
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