RESOLUCION No. 0111
ABRIL 10 DE 2014

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN PUBLICA 0063 DE 2014, CUYO OBJETO ES EL SUMINISTRO DE TIQUETES AÉREOS PARA EL DESPLAZAMIENTO A NIVEL NACIONAL DE LOS DIRECTIVOS Y TRABAJADORES PUBLICOS Y OFICIALES DE LA EMPRESA EMPOCALDAS S.A E.S.P
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS

S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 20 de marzo de 2014, a través de la Resolución 0079 de 2014, se dio apertura a la invitación pública Nº 0063 del 2014, cuyo objeto es SUMINISTRO DE TIQUETES AÉREOS PARA EL DESPLAZAMIENTO A NIVEL NACIONAL DE LOS DIRECTIVOS Y TRABAJADORES PUBLICOS Y OFICIALES DE LA EMPRESA EMPOCALDAS S.A E.S.P.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 27 de marzo de 2014 a las 03:00 p.m., presentándose tres (03) propuestas en tiempo y oportunidad así:
1. VIAJES AGENTUR S.A 
2. AGENCIA DE VIAJES ROSA DE LOS VIENTOS LTDA 

3. EXCURSIONES AMISTAD Y/O ADESCUBRIR TRAVEL ADVENTURE 
Que el día 01 de abril de 2014, una vez evaluada las propuestas presentadas, el comité evaluador recomendó adjudicar la citada invitación a EXCURSIONES AMISTAD Y/O ADESCUBRIR TRAVEL ADVENTURE por un valor de $ 30.000.000 y un plazo de ejecución hasta el 31 de diciembre de 2014, después de obtener un puntaje de 271.42 puntos en su calificación.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones.
Que por lo anterior,
RESUELVE:
PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública Nro. 0063 de 2014, cuyo objeto es EL SUMINISTRO DE REACTIVOS GRADO ANALITICO PARA LAS PLANTAS DE TRATAMIENTO DE EMPOCALDAS S.A E.S.P., de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS”, al proponente EXCURSIONES AMISTAD Y/O ADESCUBRIR TRAVEL ADVENTURE, por cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones, y por obtener un puntaje de 271.42 puntos y por no superar el presupuesto oficial, presentado la propuesta por un valor de $ 30.000.000 INCLUIDO IVA.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dado en Manizales Caldas a los 10 días del mes de abril de 2014.
ORIGINAL FIRMADO
JUAN DAVID PELAEZ CASTRO
Gerente  
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
