RESPUESTA OBSERVACIONES

PROYECTO PLIEGO DE CONDICIONES
INVITACIÓN PÚBLICA DE OFERTAS Nro.  0073  DE 2014

OBJETO: SERVICIO DE  IMPRESIÓN Y DISEÑO DE FACTURAS DE SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CON IMPRESIÓN EN POLICROMIA POR LAS DOS CARAS Y FORMAS PARA DUPLICADOS ELABORADAS EN PAPEL QUE TENGA CERTIFICACIÓN DE SER AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso asciende a la suma de OCHENTA Y DOS MILLONES DE PESOS  ($82.000.000) INCLUIDO IVA.
Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación pública 0073 de 2014, en los siguientes términos:

DISPAPELES:
· OBSERVACION Nº 1 
¿Los duplicados a cuentas tintas son al frente y al respaldo?
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

El requerimiento de duplicados es a una sola tinta  al frente y al respaldo.

OBSERVACION Nº 2
2.3.1. TIEMPOS DE ENTREGA DE FACTURAS:
El proponente deberá establecer los tiempos de entrega de la facturación tanto para la entrega en Manizales como en cada una de las zonas definidas en el capitulo V del presente documento, una vez sea recibido el archivo de facturas para su impresión. EN CASO DE QUE LA PROPUESTA SUPERE EL TIEMPO MAXIMO ESTABLECIDO POR LA EMPRESA PARA LA ENTREGA DE LA FACTURACIÓN (30 HORAS) SERÁ CONSIDERADA COMO NO HABILITADA Y NO PODRÁ CONTINUAR CON EL PROCESO DE SELECCIÓN.

Solicitamos analicen un aumento en los tiempos de entrega, ya que en algunas localidades exige transporte especial .La única forma de cumplir con los tiempos de 30 horas es tener expresos lógicamente el costo por factura se dispara y los volúmenes que salen en cada destino no favorecen el costo.

anexo algunos tiempos de los destinos, donde se evidencia el tiempo en carro (particular), desde Manizales, donde se evidencia que solo en viaje el promedio es 15 horas

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P, se ratifica en la solicitud de los tiempos de entrega de la facturación.
CADENA S.A

· OBSERVACION Nº 3
5.8. MULTAS. 

En caso de que el CONTRATISTA incumpla las obligaciones estipuladas en la propuesta o en el contrato o en los documentos que forman parte integral del mismo EMPOCALDAS S.A. ESP., aplicará las siguientes sanciones y su valor será descontado de cualquier saldo que exista a su favor o cubierto por la garantía de cumplimiento y en ningún caso su aplicación será entendida como liberatoria o atenuante de cualquiera de las obligaciones adquiridas en virtud del contrato. 

POR RETRASO EN EL PERFECCIONAMIENTO Y LEGALIZACION DEL CONTRATO: Si por causas imputables al CONTRATISTA no presenta los documentos, ni se realizan los actos y trámites necesarios para el perfeccionamiento y legalización del contrato dentro de los cinco (05) días hábiles siguientes, contados a partir de la fecha en que se ha entregado para la firma, se sancionará al CONTRATISTA con una suma equivalente al cero punto cinco por ciento (0,5%) del valor total del contrato por cada día de retraso. 

POR SUSPENSIÓN INJUSTIFICADA DEL CONTRATO: Cuando el CONTRATISTA suspenda totalmente los servicios contratados sin justificación aceptada por EMPOCALDAS S.A. E.S.P será sancionado con un cero punto veinticinco por ciento (0.25%) del valor total del contrato, por cada día de suspensión  o incumplimiento. 

POR RETARDO O INCUMPLIMIENTO: En caso de mora o incumplimiento por parte del CONTRATISTA de las obligaciones establecidas en este contrato, éste autoriza a EMPOCALDAS S.A. E.S.P para que sin necesidad de requerimiento judicial previo, del saldo a su favor le descuente un cero punto tres por ciento (0,3%) del valor del contrato por cada día calendario que transcurra y subsista en el incumplimiento o en la mora. Por el pago de la suma a que se refiere esta estipulación, no se entenderá extinguida la obligación contratada por el CONTRATISTA en razón del contrato, ni se le  eximirá de la indemnización por los perjuicios causados a EMPOCALDAS S.A. E.S.P. 

Solicitamos que en relación con las penalidades enunciadas en el numeral anterior, se establezca lo siguiente: 

a. Cordialmente solicitamos que por el monto que puede representar el presente contrato, se contemple la posibilidad que el valor de las multas tenga una proporción menor de la establecida. 

b. Solicitamos que en el eventual contrato que llegue a suscribirse, se disponga que el valor de las multas a que hace referencia el numeral trascrito podrán compensarse en la forma descrita, previo agotamiento de un proceso judicial o administrativo en el que se pueda establecerse la responsabilidad del contratista. 
c.  Así mismo solicitamos que cualquier responsabilidad que surja en cabeza del contratista como consecuencia del incumplimiento de sus compromisos contractuales, tenga la oportunidad de ser discutida en un escenario imparcial, en virtud del cual se pueda establecer su responsabilidad y el monto de la misma, y no que sea fruto de retenciones y/o deducciones que unilateralmente pueda efectuar la entidad de sumas pendientes a su favor.  
d. En este sentido, solicitamos que en caso de que nuestra propuesta sea seleccionada, se incluya en el contrato que ambas partes convienen que en el evento que EL CONTRATISTA sea declarado responsable por el incumplimiento de alguna de sus obligaciones, no pagará en ningún caso una indemnización que sea superior al valor total del contrato durante la vigencia de un año. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P, se ratifica en lo especificado en el proyecto de pliegos con respecto a las multas establecidas.
· OBSERVACION Nº 4
2.2. DOCUMENTOS DE CARÁCTER FINANCIERO: 

Los documentos de carácter financiero a anexar son los siguientes: 

Balance General a noviembre 30 de 2013. 

Estado de resultados a noviembre 30 de 2013 (notas a los estados financieros vigencia 2013). 

Declaración de Renta para el año 2012. 

EMPOCALDAS S.A. E.S.P. se reserva la potestad de solicitar cualquier otro estado financiero o información necesaria para verificar la información contable. 

Solicitamos a la entidad aceptar los estados financieros con corte a diciembre 31 de 2012 debidamente dictaminados y certificados, y aceptar el balance general y estado de resultados con corte noviembre 30 de 2013 de forma informativa firmados por el contador y representante legal de la compañía, por cuanto los estados financieros finales del año 2013 con las respectivas notas se encuentran en proceso de aprobación por parte de la asamblea general de accionistas. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Como las entidades  deben realizar  las asambleas de accionistas antes del 31 de marzo de 2014 para aprobar los estados  financieros, se aceptarán los estados financieros a noviembre 30 de 2013 (de prueba), firmados por Contador  Público y el representante legal, esto incluye balance general y estado de resultados a noviembre 30 de 2013.
· OBSERVACION Nº 5
3 Establecen los términos de referencia 

2.3. DOCUMENTOS DE CARÁCTER TECNICO: 

2.3.1. TIEMPOS DE ENTREGA DE FACTURAS:

El proponente deberá establecer los tiempos de entrega de la facturación tanto para la entrega en Manizales como en cada una de las zonas definidas en el capitulo V del presente documento, una vez sea recibido el archivo de facturas para su impresión. EN CASO DE QUE LA PROPUESTA SUPERE EL TIEMPO MAXIMO ESTABLECIDO POR LA EMPRESA PARA LA ENTREGA DE LA FACTURACION (30HORAS) SERÁ CONSIDERADA COMO NO HABILITADA Y NO PODRÁ CONTINUAR CON EL PROCESO DE SELECCIÓN. 

Con respecto a este numeral solicitamos aclarar la cantidad de facturas y ciclos que se deben entregar en el municipio de Manizales, lo anterior debido a que en la tabla de destinos con la totalidad de facturas por localidad no se encuentra relacionada MANIZALES como localidad. 

Establecen los términos de referencia 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P, establece la entrega en el municipio de Manizales, por evento y esto ocurre cuando la empresa tiene programas especiales y es previo acuerdo con el contratista.
· OBSERVACION Nº 6
3.1.1. PROPUESTA ECONÓMICA. 

. El valor de la propuesta deberá establecerse en pesos colombianos; no se aceptarán precios en otras monedas. 

. El proponente deberá establecer el valor unitario de diseño - impresión de cada factura y el valor unitario del formato para duplicados, especificando el IVA independientemente. Estos valores se deben establecer tanto para entrega en Manizales como para la entrega en las zonas definidas en el  Capitulo V. 

. El valor total de la propuesta debe cubrir todos los costos directos e indirectos derivados de la ejecución del contrato. 

Con respecto a este numeral solicitamos aclarar la cantidad de facturas y duplicados sobre la cual se debe cuantificar la oferta económica por cuanto en el cuadro de cantidades mensuales se habla de un total de 82,841 y en el numeral 5.2 de características del servicio habla de 86.000 cantidad mensuales, así mismo reconfirmar si son 1.500 formas preimpresas mensuales. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Son 86.000 facturas mensuales las que deben estar en la propuesta económica. La impresión de las formas preimpresas son máximo 3 tirajes al año. Es de aclarar que no se imprimen la totalidad de las formas preimpresas porque estamos próximos a cambiar el software comercial.

· OBSERVACION Nº 7
DURACIÓN DEL CONTRATO. 

La duración del contrato será desde la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública y hasta el 31 de diciembre de 2014 o hasta que se agote la disponibilidad presupuestal que respalde el contrato celebrado. 

Con respecto a este numeral solicitamos amablemente confirmar cual es el numero de meses del contrato para de igual manera totalizar la oferta económica, es decir, el precio unitario por el volumen mensual y la cantidad meses 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P, al ser una empresa de servicios públicos factura mes vencido por tal motivo faltan 10 procesos de facturación hasta el 31 de diciembre de 2014.

· OBSERVACION Nº 8
Habla el pliego definitivo de duplicados, pero ¿estos saldrán desde aplicaciones del cliente o desde la solución del oferente? 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P, en caso de hacer una impresión variable saldrá del aplicativo comercial. 
· OBSERVACION Nº 09
El texto dice “El Departamento Comercial, efectuará cada mes campañas 

educativas, dirigidas a los suscriptores o usuarios, que se difundirán por medio de la factura de servicios públicos”. En este punto, a qué tipo de cambios mensuales se hace referencia? Mensajes, imágenes? Los cambios son de forma o también de fondo? Nuevas reglas cada mes o se hablan de recursos que varían en contenido más no en ubicación y tamaño en la Factura? 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La factura para este contrato cambiara de fondo los primeros meses del contrato. Pero los cambios mensuales obedecen a campañas educativas.
En ubicación solo cambia lo que la ley nos pueda exigir y siempre será programado con tiempo con el proveedor.

· OBSERVACION Nº 10
El texto dice: “La franja frontal cambiante cada mes.” Este cambio es solo de recurso o incluye desarrollos en la aplicación? 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

El cambio mensual como se explico es de las partes destinadas para las campañas educativas, en caso de necesitar un cambio en la aplicación; esta se efectuará por mutuo acuerdo entre las partes.
· OBSERVACION Nº 11
Cuando dice “Entregar el desarrollo de software para la impresión variable acorde a las necesidades de Empocaldas S.A E.S.P.” a qué se refieren con “Entregar”? 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

Puede ser un archivo en PDF o una aplicación que nos permita imprimir desde el archivo C.S.V  a nuestras formas de duplicados.

· OBSERVACION Nº 12
 “Designar el personal idóneo para el diseño de las facturas cada que EMPOCALDAS S.A. E.S.P lo requiera y en el momento en que lo requiera” Entiendo que hacen referencia al área de Diseño, pero aun así es importante que se definan tiempos de análisis para determinar fechas de entrega y compromisos
RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P, requiere un tiempo máximo de 5 días hábiles para el Diseño.
· OBSERVACION Nº 13
6. “Contar con un sistema de transmisión de datos que garantice el envío de la información desde la sede de EMPOCALDAS S.A. E.S.P en Manizales, hasta las oficinas de EL CONTRATISTA” Si el sistema de transmisión es un canal dedicado, se sabe que este tiene un costo de implementación y mantenimiento mensual. 

Validar valor con Infraestructura 

7. “Contar con un Plan de Contingencia que garantice la transmisión de datos. Este plan deberá ser validado por EL CONTRATISTA cada dos (2) meses” Puede ser un FTP o incluso por correo electrónico, según la seguridad que se defina para el proceso. 

8. “EMPOCALDAS S.A. E.S.P cuenta con un servidor central HP ML 530, base de datos SQL SERVER, en el cual se realiza el proceso de facturación y se genera en un archivo plano, el cual el contratista deberá leer e imprimir en el diseño establecido por EMPOCALDAS S.A. E.S.P” OK, este es el proceso de formateo con nuestro sistema. Es importante aclarar que para poder “leer” el archivo plano, el cliente debe suministrar toda la información que haga referencia y explique dicho archivo de manera interna y su correspondiente “caída de datos” en el diseño. 

9. “En caso de que EMPOCALDAS S.A. E.S.P cambie su plataforma tecnológica, el contratista deberá efectuar los cambios necesarios para leer e imprimir el archivo plano” No hay problema en realizar los cambios, siempre y cuando se realice un plan y una programación acorde a dichos cambios y se entregue toda la información por parte del cliente necesaria para ajustar el sistema. También es importante revisar el costo de este tipo de cambios, pues un cambio en el “mapeo” de los datos puede representar volver a realizar el desarrollo por completo, aun cuando el diseño se mantenga, ya que las estructuras de datos y vectores organizados para la versión anterior, pueden variar. 

10. “El sistema debe contar con el software y la tecnología que permita incluir en los formatos imágenes, gráficas, o firmas escaneadas” Nuestro sistema lo soporta, pero se deben cumplir ciertas condiciones de tamaño y dimensiones para hacer sostenible en el tiempo el producto. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P, se ratifica en lo expuesto en las Obligaciones del Contratista y Condiciones Técnicas.
· OBSERVACION Nº 14
· 11. “El sistema debe tener la capacidad de generar formatos para realizar duplicados” 

· ¿Este tema se refiere a las reposiciones en Cadena?. Es decir, se refiere a reimprimir Facturas que ya habían sido impresas pero en la misma planta de Cadena? Si se refiere a otro tipo de duplicados, se debe explicar mejor el proceso. 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD:

La capacidad es poder reimprimir desde una factura hasta un ciclo completo de facturación.
Manizales, marzo 25 de 2014.

(ORIGINAL FIRMADO)


         (ORIGINAL FIRMADO)
JUAN DAVID PELAEZ CASTRO                   SANDRA MILENA NIETO MARIN

Gerente 
Jefe Depto. Comercial 
