ACTA  DE SORTEO

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0074 DE 2014
OBJETO: INSTALACION DE TUBERIA DE ACERO AL CARBON PARA CONTINUAR CON LA REPOSICION EN EL CORREGIMIENTO DE ARMA MUNICIPIO DE AGUADAS CALDAS.  

PRESUPUESTO OFICIAL: CINCUENTA Y OCHO MILLONES TRESCIENTOS CINCO MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y CUATRO PESOS MCTE ($58.305.844).

En la ciudad de Manizales Caldas, a los veintiocho (28) días del mes de Marzo de 2014 a las 10:00 a.m. se reunieron el Ingeniero SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS Jefe del Departamento de Planeación y Proyectos y la Doctora VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ, abogada contratista adscrita a la Secretaria General de la Entidad, con el objeto de proceder al sorteo de la Invitación Publica de la referencia.

En los pliegos de condiciones se determinó que el sistema a utilizar será el de balotas, las cuales serán utilizadas de la siguiente manera: SI SE ENCONTRAREN PRESENTES EN LA AUDIENCIA DE SORTEO 20 O MÁS DE LOS PROPONENTES INSCRITOS, SE ESCOGERÁN DIEZ (10) PARA PRESENTAR LAS RESPECTIVAS PROPUESTAS; SI SE ENCONTRAREN PRESENTES EN LA AUDIENCIA DE SORTEO MENOS DE 20 PROPONENTES INSCRITOS, SE ESCOGERÁN SOLAMENTE CINCO (5). TODOS LOS PROPONENTES FAVORECIDOS EN EL SORTEO QUEDARÁN HABILITADOS PARA PRESENTAR SUS PROPUESTAS EN LA FECHA Y HORA SEÑALADAS EN EL CRONOGRAMA.

Los proponentes elegidos deberán presentar sus propuestas el día lunes 31 de Marzo de 2014 a  las 11:00 a.m.

Para el presente proceso solamente se inscribieron cuatro (04) proponentes de los cuales se hace presente en esta audiencia únicamente la Representante Legal de la Empresa DISTRIBUIDORA DE MATERIALES DIMAT E.U. la señora GLORIA NAYIBE LUNA HERNANDEZ Por esta razón es el único habilitado para presentar propuesta el día y hora señalados. 
Proponente: DISTRIBUIDORA DE MATERIALES DIMAT E.U.
Representante Legal: GLORIA NAYIBE LUNA HERNANDEZ

(Original firmado)
Firma del Representante Legal:
CC: 

No siendo otro el motivo de la presente se firma por lo que en ella intervinieron.

(Original firmado)





(Original firmado)
VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ 

SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS
Abogada Contratista





Jefe Depto. Planeación y Proyectos
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
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