RESOLUCION No.0104
Abril 04 de 2014
POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA 0074  DE 2014, CUYO OBJETO ES INSTALACION DE TUBERIA DE ACERO AL CARBON PARA CONTINUAR CON LA REPOSICION EN EL CORREGIMIENTO DE ARMA MUNICIPIO DE AGUADAS CALDAS.  
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO
Que el día 25 de marzo  de 2014, a través de la resolución N° 0081 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0074 del 2014, cuyo objeto es INSTALACION DE TUBERIA DE ACERO AL CARBON PARA CONTINUAR CON LA REPOSICION EN EL CORREGIMIENTO DE ARMA MUNICIPIO DE AGUADAS CALDAS.
Que la audiencia de sorteo fue programada para el día veintiocho (28) de marzo de 2014 a las 10:00 a.m. y a la misma se hizo presente solamente un proponente DISTRIBUIDORA DE MATERIALES INDUSTRIALES - DIMAT E.U, quien presentó propuesta el día treinta y uno (31) de  marzo a las 11:00 a.m., fecha y hora programadas para la audiencia de cierre y entrega de propuestas.
Que el día 01 de abril de 2014, una vez evaluada la propuestas presentada, el comité evaluador estableció que el proponente DISTRIBUIDORA DE MATERIALES INDUSTRIALES - DIMAT E.U cumplió con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
Que durante el término establecido no se presentó ninguna observación al informe de evaluación.
En consecuencia, 
RESUELVE

PRIMERO: Adjudicar la Invitación Pública 0074 de 2014 cuyo objeto es INSTALACION DE TUBERIA DE ACERO AL CARBON PARA CONTINUAR CON LA REPOSICION EN EL CORREGIMIENTO DE ARMA MUNICIPIO DE AGUADAS CALDAS, al proponente DISTRIBUIDORA DE MATERIALES INDUSTRIALES - DIMAT E.U, con Nit N° 810006285-8, cuyo representante legal es la señora GLORIA NAYIBE LUNA HERNANDEZ, identificada con cédula de ciudadanía N° 24.316.399, por un valor de CINCUENTA Y OCHO MILLONES TRESCIENTOS CINCO MIL QUINIENTOS CINCUENTA PESOS ($58.305.550) Incluido AIU e  IVA sobre utilidades y un plazo de ejecución de QUINCE (15) DIAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública, por cumplir con todos los requisitos exigidos.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dada en Manizales a los 04  días del mes de abril de 2014.

(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN DAVID PELAEZ CASTRO
Gerente 
JLAC    AMGG
