ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0092-2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SERVICIO DE ANUNCIO PUBLICITARIO VARIACION TARIFAS EMPOCALDAS S.A. E.S.P., POR ACTUALIZACION IPC SEGÚN ARTICULO 125 DE LA LEY 142 DE 1994 Y RESOLUCION CRA 543 DE 2011 Y DEMAS PUBLICACIONES REQUERIDAS POR LA EMPRESA, de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo IV- “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de OCHO MILLONES DE PESOS ($ 8.000.000) IVA INCLUIDO.
Siendo las cinco (05:00) p.m. del día  tres (03) de abril de 2014,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0092 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con una (01)  propuesta presentada en tiempo y oportunidad así:

1.  EDITORIAL LA PATRIA S.A.: $8.000.000 Incluido IVA.  Folios numerados: 00, total folios 28. 
A la apertura de la propuesta presentada a la invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P la doctora VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ, abogada contratista de la Secretaria General y la Doctora SANDRA MILENA NIETO MARIN, Jefe del Departamento Comercial. No se conto con la presencia de ningún represéntate por parte  del proponente.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

(ORIGINAL FIRMADO)


(ORIGINAL FIRMADO)
SANDRA MILENA NIETO MARIN      
VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ

Jefe del Depto. Comercial
  
            Abogada contratista – Secretaría General
EMPOCALDAS S.A.E.S.P.
                           EMPOCALDAS S.A.E.S.P.         
 


