RESPUESTA OBSERVACIONES

INFORME EVALUACION

INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0093  DE 2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para  REPOSICIÓN RED DE ALCANTARILLADO SECTOR LA PLAZUELA CALLE 10 ENTRE CARRERAS 3 Y 4 DEL MUNICIPIO DE RISARALDA, CALDAS.

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial del presente proceso de selección es la suma de SEIS MILLONES CIENTO SESENTA Y UN MIL NOVECIENTOS CUARENTA PESOS MCTE ($6.161.940) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.
Por medio del presente se procede a dar respuesta a  las observaciones presentadas al informe de evaluación dentro del término concedido para la invitación pública 0093 de 2014, en los siguientes términos:
El proponente ERO INGENIERIA S.A.S. allega en oportunidad, el día 16 de abril de 2014 el COPNIA del ingeniero civil JHON JAVIER CORRALES HENAO, quien avala la propuesta presentada por este proponente, quedando por lo tanto habilitada la propuesta en la verificación de carácter técnico.
Sin embargo, el proponente no allega el  Certificado de inscripción en el Registro Único de Proponentes de la cámara de comercio con las clasificaciones solicitadas por la entidad para el presente proceso, razón por la cual su propuesta continuará como NO HABILITADA en la verificación de carácter jurídico.
Por lo anterior, no es posible habilitar en su totalidad la propuesta presentada por el proponente ERO INGENIERIA S.A.S., razón por la cual el comité evaluador designado para el presente proceso de selección se ratifica en lo señalado en el informe de evaluación y recomienda se declare desierta la invitación pública N°0093 de 2014 por no cumplir ninguna de las propuestas presentadas con la totalidad de los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones de la presente invitación pública.
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