RESOLUCION No. 139
MAYO 02 DE 2014

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN PUBLICA 0105 DE 2014, CUYO OBJETO ES LA PRESTACION DEL SERVICIO DE TRANSPORTE DE TRABAJADORES DE OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO Y DE MATERIALES REQUERIDOS PARA REALIZAR REPARACIONES O MANTENIMIENTO A LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE LAS SECCIONALES DE EMPOCALDAS S.A  E.S.P TIEMPO COMPLETO EN CHINCHINA Y LA DORADA Y POR EVENTOS EN LAS DEMAS SECCIONALES.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 21 de abril de 2014, a través de la Resolución 0117 de 2014, se dio apertura a la invitación pública Nº 0105 del 2014, cuyo objeto es LA PRESTACION DEL SERVICIO DE TRANSPORTE DE TRABAJADORES DE OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO Y DE MATERIALES REQUERIDOS PARA REALIZAR REPARACIONES O MANTENIMIENTO A LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE LAS SECCIONALES DE EMPOCALDAS S.A  E.S.P TIEMPO COMPLETO EN CHINCHINA Y LA DORADA Y POR EVENTOS EN LAS DEMAS SECCIONALES.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día 24 de abril de 2014 a las 10:00 a.m., presentándose cinco (05) propuestas en tiempo y oportunidad así:
1- 
COOPERATIVA DE TRANSPORTADORES DE CHINCHINA.

2- TRANSPORTES ESPECIALES UNO A.

3- TRANSPORTES ESPECIALES RUTAS COLOMBIANAS S.A.S.

4- COOPSERVINTES.
5- ASOCIACION DE TRANSPORTADORES ESPECIALES.
Que el día 28 de abril de 2014, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador recomendó ADJUDICAR la invitación pública 0105 al proponente ASOCIACION DE TRANSPORTADORES ESPECIALES por un valor de $ 94.900.000, por cumplir con todos los requerimientos exigidos.

Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones, por parte de los proponentes
COOPERATIVA DE TRANSPORTADORES DE CHINCHINA y COOPSERVINTES, las cuales fueron resueltas en tiempo y oportunidad y publicadas en la página web de la entidad.
Que las mencionadas observaciones evidenciaron un error en la propuesta económica presentada por el proponente ASOCIACION DE TRANSPORTADORES ESPECIALES, modificándose por tanto los resultados iniciales del informe de evaluación, el cual una vez llevado a cabo nuevamente  arrojó como resultado que el proponente COOPERATIVA DE TRANSPORTADORES DE CHINCHINA, cumplió con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, y obtuvo el mayor puntaje en la calificación, razón por la cual el comité evaluador recomendó le fuera adjudicada la Invitación Publica N° 0105 de 2014.
RESUELVE:
PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública Nro. 0105 de 2014, cuyo objeto es la PRESTACION DEL SERVICIO DE TRANSPORTE DE TRABAJADORES DE OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO Y DE MATERIALES REQUERIDOS PARA REALIZAR REPARACIONES O MANTENIMIENTO A LOS SISTEMAS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE LAS SECCIONALES DE EMPOCALDAS S.A  E.S.P TIEMPO COMPLETO EN CHINCHINA Y LA DORADA Y POR EVENTOS EN LAS DEMAS SECCIONALES, al proponente COOPERATIVA DE TRANSPORTADORES DE CHINCHINA identificada con Nit N° 890802386-9, por un valor de $ 96.400.000 y un plazo de ejecución de SIETE (07) MESES contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública por obtener el mayor puntaje en la evaluación y  cumplir con todos los requisitos y especificaciones exigidos en los pliegos de condiciones. 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dado en Manizales, Caldas a los 02 días del mes de mayo de 2014.
(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN DAVID PELAEZ CASTRO
Gerente
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
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