
ACTA DE AUDIENCIA DE  ACLARACIONES Y ANALISIS DE RIESGOS DE LA INVITACIÓN PUBLICA N° 0112
 DE 2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la ADQUISICION DE  HERRAMIENTAS MENORES PARA QUE LOS TRABAJADORES DE MANTENIMIENTO REALICEN LAS DIFERENTES LABORES RELACIONADAS A SU CARGO EN LAS SECCIONALES QUE ADMINISTRA EMPOCALDAS S.A. E.S.P., de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CINCUENTA Y NUEVE MILLONES OCHOCIENTOS OCHENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS VEINTE PESOS (59.886.820) incluido IVA, y la entrega de los suministros en las  seccionales de EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
En Manizales Caldas, a los veintiocho (28) días del mes de abril de 2014, a las  11:00 a.m. hora y fecha programada para la Audiencia de aclaraciones y análisis de riesgos de la Invitación Pública N° 0112 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a levantar la presente acta dejando constancia de que no se contó con la presencia de ningún posible proponente.
A la presente audiencia se  hizo  presente en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, el doctor JOSE LUIS ARIAS CARDONA, Jefe del departamento de Operación y Mantenimiento y la doctora VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ, abogada contratista de la Secretaría General.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

(ORIGINAL FIRMADO)
                             (ORIGINAL FIRMADO)
JOSE LUIS ARIAS CARDONA  
             VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ
Jefe Depto. Operación y Mantenimiento  Abogada contratista – Secretaría General
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