ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0119-2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la REPOSICIÓN DE LA RED DE ALCANTARILLADO DE LA CALLE 12 ENTRE CARRERAS 6 Y 7 DEL MUNICIPIO DE ANSERMA CALDAS.

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CINCUENTA Y DOS MILLONES SETECIENTOS CINCO MIL TRECIENTOS CINCUENTA Y UN PESOS MCTE ($52.705.351) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.
Siendo las cuatro (04:00) p.m. del día doce (12) del mes de mayo de 2014, hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0119 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con tres (03) propuestas presentadas en tiempo y oportunidad por: 
El valor es leído incluido IVA:
1- GERMAN SALAZAR MEJIA, por un valor de $52.705.346, compuesta por 42 folios todos numerados.
2- WILSON JAVIER JARAMILLO HIGUERA, por un valor de $52.705.342, compuesta por 31 folios todos numerados.

3- JAVIER DE JESUS GARCIA PAREJA, por un valor de $5252.705.347, compuesta por 45 folios todos numerados.

A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la doctora ANGELA MARIA ARIAS RIOS abogada contratista de la Secretaría General y la Ingeniera NUBIA JANETH GALVIS GONZALEZ, Jefe Sección Técnica. Por parte de los proponentes no hubo asistencia.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

ORIGINAL FIRMADO



ORIGINAL FIRMADO
NUBIA JANETH GALVIS GONZALEZ

ANGELA MARIA ARIAS RIOS
Jefe Sección Técnica




Abogada contratista Secretaría General
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

