ADENDA N°01
INVITACIÓN PÚBLICA Nº 0133  DE 2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la SUMINISTRO DE TUBERIA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA REPOSICION ALCANTARILLADO EN LA CALLE 12 ENTRE CARRERAS 8 Y 9, REPOSICION ALCANTARILLADO CALLE 12 ENTRE CARRERAS 9 A LA 10, CAMBIO RED DE ACUEDUCTO EN CALLE 12 ENTRE CARRERAS 8 A LA 10 EN EL MUNICIPIO DE RIOSUCIO, de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CUARENTA Y SIETE MILLONES TRECIENTOS CUARENTA Y DOS MIL SETECIENTOS SETENTA Y UN PESOS ($ 47.342.771) incluido el IVA  y la entrega de los suministros en el  municipio de Riosucio, en la planta de Tratamiento de Agua Potable de EMPOCALDAS S.A E.S.P zona urbana, en el departamento de  Caldas.
A través de la presente la entidad se permite realizar las siguientes aclaraciones al pliego  de condiciones de la invitación pública N° 0133 de 2014:

Para el suministro de tubería de alcantarillado en el municipio de Riosucio, en caso de que el proponente ofrezca para los ITEMS 3 Y 4  adhesivo – acondicionador, solo deberá cotizar el ítem 3 y no cotizar el ítem 4, para los sectores REPOSICION ALCANTARILLADO EN LA CALLE 12 ENTRE CARRERA 8VA A LA 9, Y REPOSICION ALCANTARILLADO CALLE 12 ENTRE CARRERA 9  A  10 EN EL MUNICIPIO DE RIOSUCIO.
Manizales, mayo 20 de  2014. 
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JUAN DAVID PELAEZ CASTRO
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