ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0141-2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la REPOSICIÓN DE LA RED DE ALCANTARILLADO DE LA CARRERA 5D SECTOR ESTADIO DEL MUNICIPIO DE RIOSUCIO, CALDAS, de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo IV- CONDICIONES DEL CONTRATO.  

PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de VEINTI CUATRO MILLONES TRESCIENTOS OCHENTA MIL SEIS CIENTOS NOVENTA PESOS MCTE ($24.380.690) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.
Siendo las diez (10:00)  a.m. del día  veintiséis (26) de mayo de 2014,  hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0141 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con cuatro (04)  propuestas presentadas en tiempo y oportunidad así:
El valor es leído incluido AIU e IVA.

1. CARLOS EDUARDO HERNANDEZ: $23.625.065. Folios Numerados: 38

2. REINALDO GARCIA CAMPIÑO: $24.344.364. Folios numerados: 50.

3. CONSORCIO ERO: $ 23.213.501. Folios:42, se procede a hacer el conteo de los mismos, ya que al momento de la apertura no se encontraban foliados. 

4. JG INGENIERIA S.A.S: $24.266.166. Folios numerados: 57. 

A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la doctora VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ, abogada contratista de la Secretaria General y el Ingeniero JOSE LUIS ARIAS CARDONA, Jefe Departamento de Operación y Mantenimiento. Se cuenta con la asistencia de CARLOS EDUARDO HERNANDEZ VALENCIA. 
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 

(ORIGINAL FIRMADO)

          (ORIGINAL FIRMADO)
VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ     JOSE LUIS ARIAS CARDONA    
Abogada contratista Secretaría General    jefe Depto. Operación y Mantenimiento. EMPOCALDAS S.A.E.S.P.
  
         EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
(ORIGINAL FIRMADO)
CARLOS EDUARDO HERNANDEZ VALENCIA

Proponente.

