RESOLUCION No. 254
Julio 14 de 2014                             

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0172 DE 2014, CUYO OBJETO ES SUMINISTRO DE TUBERIA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA REPOSICION DE REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO EN CASCO URBANO DE AGUADAS Y CORREGIMIENTO DE ARMA.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 18 de junio  de 2014, a través de la resolución N° 0220 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 00172 del 2014, cuyo objeto es SUMINISTRO DE TUBERIA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA REPOSICION DE REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO EN CASCO URBANO DE AGUADAS Y CORREGIMIENTO DE ARMA.
Que la audiencia de cierre fue programa para el día veintiséis (26) de junio de 2014 a las 10:00 a.m., y a la misma se presentaron seis (06) propuestas en tiempo y oportunidad por parte de:

1. FERRETERIA GODOY S.A.: Valor: $ 225.481.283 Incluido IVA. 

2. CASA DEL BOMBILLO 3: Valor: $182.732.693 Incluido IVA. 

3. MEXICHEM COLOMBIA S.A.S.: Valor: $ 211.026.706,86 Incluido IVA. 

4. DURMAN COLOMBIA S.A.S: Valor: $ 190.696.901,58 Incluido IVA. 

5. ROBERTO SALAZAR Y ASOCIADOS S.A.: Valor: $ 197.098.280 Incluido IVA

6. ALMACEN PARIS S.A.: Valor: $ 176.152.322 Incluido IVA. 

Que el día 03 de julio de 2014, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador designado para tal fin, estableció que ninguno de los proponentes cumplió con la totalidad de  los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó fuera declarada desierta la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, se recibieron observaciones por parte del proponente DURMAN COLOMBIA S.A.S., y en las mismas fueron allegados los documentos faltantes, quedando subsanada la propuesta presentada y modificándose por tanto los resultados del informe de evaluación, por lo cual el comité evaluador recomendó adjudicar la invitación pública N°0172 de 2014 al proponente DURMAN COLOMBIA S.A.S. por cumplir su propuesta con la totalidad de los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones.

Que no se presentaron más observaciones por parte de los demás proponentes participantes. 
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública 0172 de 2014 cuyo objeto es SUMINISTRO DE TUBERIA Y ACCESORIOS CON DESTINO A LA REPOSICION DE REDES DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO EN CASCO URBANO DE AGUADAS Y CORREGIMIENTO DE ARMA, al proponente DURMAN COLOMBIA S.A.S., por un valor de CIENTO NOVENTA MILLONES SEISCIENTOS NOVENTA Y SEIS MIL NOVECIENTOS UN PESOS CON CINCUENTA Y OCHO CTVOS MCTE ($190.696.901,58) Incluido  IVA y un plazo de ejecución de CUARENTA Y CINCO (45) DIAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública, por cumplir con todos los requisitos señalados en la invitación pública N°0172 de 2014. 

Dada en Manizales, a los 14 días del mes de julio de 2014.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
EMPOCALDAS S.A E.S.P
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