ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0176-2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el SUMINISTRO DE COMPRESOR DE AIRE CON PRESION A LA DESCARGA DE 1.38 BAR Y 280.4 L/SEG DE AIRE, INCLUYE SOPORTE DE INDICADORES, SENSOR DE TEMPERATURA Y PRESION, VALVULA DE DESCARGA AFE25, SWITCH DIFERENCIAL DE PRESION, JUNTA FLEXIBLE, VALV CHECK INDICADOR DE OBSTRUCCION, AMORTIGUADORES, SILENCIADOR Y VALVULA MARIPOSA, ASESORIA EN INSTALACION Y PUESTA EN LA PLANTA DE CAMPOALEGRE EN CHINCHINA.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de SETENTA Y SIETE MILLONES SEISCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS DIECISEIS PESOS MONEDA CORRIENTE ($77.657.916).
Siendo las tres (03:00) p.m. del día veinticinco (25) del mes de junio de 2014, hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0176 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con una (01) propuesta presentada en tiempo y oportunidad por: 
El valor es leído incluido IVA:
1- KAESSER COMPRESORES DE COLOMBIA LTDA, por un valor de $74.892.932, compuesta por 74 folios sin numerar.
A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la doctora ANGELA MARIA ARIAS RIOS abogada contratista de la Secretaría General y la Ingeniera DIANA LORENA ARDILA MORA encargada del Departamento Planeación y Proyectos. Por parte de los  proponentes no hubo asistencia.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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ORIGINAL FIRMADO
DIANA LORENA ARDILA MORA


ANGELA MARIA ARIAS RIOS
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