RESOLUCION No 0301
AGOSTO 13 DE 2014

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACIÓN PUBLICA 0184 DE 2014, CUYO OBJETO ES EL SUMINISTRO DE EQUIPOS DE LABORATORIO.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO:
Que el día 22 de julio de 2014, a través de la Resolución 0265 de 2014, se dio apertura a la invitación pública Nº 0184 del 2014, cuyo objeto es EL SUMINISTRO DE EQUIPOS DE LABORATORIO.
Que la fecha de cierre programada para la entrega de propuestas de la invitación de la referencia fue el día primero (01) de agosto de 2014 a las 09:00 a.m., presentándose dos (02) propuestas en tiempo y oportunidad por AVANTIKA COLOMBIA S.A.S. y CONTROL E INSTRUMENTACION INDUSTRIAL DE COLOMBIA.

Que el día 06 de agosto de 2014, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador recomendó adjudicar la citada invitación a CONTROL E INSTRUMENTACION INDUSTRIAL DE COLOMBIA por un valor de $ 94.575.273, por cumplir con todos los requerimientos exigidos.

Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, presentaron observaciones los proponentes CEIINC S.A.S. Y AVANTIKA, las cuales fueron resueltas en tiempo y oportunidad y publicadas en la página de la entidad, las mismas no modificaron el informe de evaluación.
Por lo anteriormente expuesto, 
RESUELVE:
PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública Nro. 0184 de 2014, cuyo objeto es EL SUMINISTRO DE EQUIPOS DE LABORATORIO, al proponente CONTROL E INSTRUMENTACION INDUSTRIAL DE COLOMBIA por un valor de $ 94.575.273, por cumplir con todos los requerimientos exigidos.
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE

Dado en Manizales Caldas a los 13 dias del mes de agosto de 2014.
ORIGINAL FIRMADO
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente  
EMPOCALDAS S.A. E.S.P
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