RESPUESTA OBSERVACIONES PRESENTADAS AL PROYECTO DE PLIEGO DE CONDICIONES DE LA INVITACIÓN  PÚBLICA Nro.  0185  DE 2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el REALIZAR CARACTERIZACIÓN DE AGUAS TRATADAS Y CRUDAS DE EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de OCHENTA Y TRES MILLONES SEISCIENTOS MIL PESOS M/TE ($83.600.000),
Por medio del presente la Entidad se pronuncia frente las observaciones presentadas dentro del término concedido para la invitación pública 0185 de 2014, en los siguientes términos:
OBSERVACION N°1
Presentada por HIDROLAB, asi:
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RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 
EMPOCALDAS S.A E.S.P manifiesta que con el propósito de garantizar la cadena de custodia, la integridad de las muestras y la confiabilidad de los resultados, se ha establecido como límite laboratorios ubicados a menos de 200 km de la ciudad de Chinchiná. De esta forma para laboratorios fuera del alcance, éstos deberán garantizar que las muestras lleguen al laboratorio en máximo cuatro horas contadas desde las 2 pm y que un representante de Empocaldas realice la cadena de custodia hasta la realización de los análisis inmediatos, adicionalmente el laboratorio deberá cubrir todos los gastos que implica este cambio de logística (transportes aéreos ida y regreso, traslados, alojamiento, etc.).

 Atentamente,

ORIGINAL FIRMADO
NUBIA JANETH GALVIS GONZALEZ
Jefe Sección Técnica
EMPOCALDAS S.A. E.S.P.                         
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