ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0191-2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para REALIZAR OBRAS DE ADECUACION DE 16 CAMARAS EN BOCATOMAS, 14 VERTEDEROS DE EXCESOS EN DESARENADORES Y CONSTRUCCION DE 17 ESTRUCTURAS DE CONTROL Y MEDICION DEL CAUDAL CAPTADO
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CIENTO NOVENTA Y SEIS MILLONES SEISCIENTOS MIL TRECIENTOS SESENTA Y DOS PESOS MONEDA CORRIENTE ($196.600.362) INCLUIDO A.I.U E IVA SOBRE UTILIDADES.
Siendo las tres (03:00) p.m. del día once (11) del mes de agosto de 2014, hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0191 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con una (01) propuesta presentada en tiempo y oportunidad por: 
El valor es leído incluido IVA:
1- CONSORCIO J.P, por un valor de $196.599.540, compuesta por 75 folios numerados.
A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la doctora ANGELA MARIA ARIAS RIOS abogada contratista de la Secretaría General y el Ingeniero SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS, Jefe del Depto. Planeación y Proyectos. Por parte de los  proponentes: no hubo asistencia.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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