RESPUESTAS DE LAS OBSERVACIONES DEL INFORME DE EVALUACION INVITACION PÚBLICA 0192-2014
OBJETO: SUMINISTRO DE SOPLADOR DE AIRE CON PRESION A LA DESCARGA DE 0,68 BAR Y 280.4 L/SEG DE AIRE, INCLUYE SOPORTE DE INDICADORES, SENSOR DE TEMPERATURA Y PRESION, VALVULA DE DESCARGA, SWITCH DIFERENCIAL DE PRESION, JUNTA FLEXIBLE, VALV CHECK INDICADOR DE OBSTRUCCION, AMORTIGUADORES, SILENCIADOR Y VALVULA MARIPOSA, ASESORIA EN INSTALACION Y PUESTA EN LA PLANTA DE CAMPOALEGRE EN CHINCHINA.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de SETENTA Y SIETE MILLONES SEISCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS DIECISEIS PESOS MONEDA CORRIENTE ($77.657.916).
El día 01 de septiembre de 2014, son allegadas las siguientes observaciones al informe de evaluación por parte de:

1- Por parte del proponente KAESER COMPRESORES DE COLOMBIA LTDA, así:
(…)Adjuntamos la póliza de seriedad de la propuesta corregida, con vigencia y valor, para que por favor la tengan en cuenta. 

Con respecto al precio de nuestra oferta 85167636, especificamos que la válvula AFE25 es opcional, ya que como el equipo va a tener arranques diarios, esta válvula podría alargar la vida del equipo, y consideramos que era importan te que la tuviera. Si retiramos esta válvula de la cotización, la oferta quedaría en $62.027.194 m/cte. (…) 

Una vez analizadas las observaciones y los documentos presentados por el proponente KAESER COMPRESORES DE COLOMBIA LTDA, la entidad encuentra que las mismas no son ajustadas, toda vez que no es posible permitir la modificación del  único factor de calificación como lo es el criterio económico; en cuanto a la póliza de seriedad por ustedes constituida no es aceptada por la Entidad, debido a que la misma tiene fecha de constitución después del cierre de la presente Invitación; si bien es cierto que éste es un documento subsanable también es cierto que la constitución del mismo después del cierre genera un desequilibrio y desigualdad entre los proponentes.
Por lo anterior el comité evaluador designado para tal efecto, se ratifica en el Informe de Evaluación.
FIRMA COMITÉ EVALUADOR:

NOTA: El área jurídica se hace responsable únicamente de la verificación de los requisitos de naturaleza jurídica.

El suscrito Secretario General de la Entidad, se hace responsable únicamente de la verificación de los requisitos de carácter jurídico y no de los demás aspectos o fundamentos de la presente evaluación por cuanto no posee los conocimientos específicos para efectuarla en su totalidad. 
El suscrito Jefe del Departamento de planeación y proyectos solo se hace responsable por la verificación documentos de carácter técnico y económico.

Manizales 02 de septiembre de 2014.
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