
ACTA DE AUDIENCIA DE  ACLARACIONES Y ANALISIS DE RIESGOS DE LA INVITACIÓN PUBLICA N° 0193
 DE 2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el REPOSICION RED DE ACUEDUCTO EN LA CALLE 8 ENTRE CARRERAS 8 Y 9 EN LA SECCIONAL DE EMPOCALDAS SAMANA, de acuerdo con las especificaciones técnicas que se detallan en el Capítulo V- “ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” 
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CINCUENTA Y SIETE MILLONES NOVECIENTOS SESENTA Y UN MIL SETECIENTOS CUARENTA Y OCHO PESOS ($57.961.748) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES.
En Manizales Caldas, a los treinta (30) días del mes de julio de 2014, a las  03:00 p.m. hora y fecha programada para la Audiencia de aclaraciones y análisis de riesgos de la Invitación Pública N° 0193 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a levantar la presente acta dejando constancia de que no se contó con la presencia de ningún posible proponente.

A la presente audiencia se  hizo  presente en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, el Ingeniero SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS, Jefe Depto. Planeación y Proyectos y la doctora VICTORIA EUGENIA BERMUDEZ MUÑOZ, abogada contratista de la Secretaría General.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron. 
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