RESOLUCION No  0305
Agosto 19 de 2014                             

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0197 DE 2014, CUYO OBJETO ES ADQUISICION DE TAPAS HD (HIERRO DUCTIL) PARA POZOS DE INSPECCION DE ALCANTARILLADO PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES ADMINISTRADAS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 04 de agosto  de 2014, a través de la resolución N° 0282 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0197 del 2014, cuyo objeto es ADQUISICION DE TAPAS HD (HIERRO DUCTIL) PARA POZOS DE INSPECCION DE ALCANTARILLADO PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES ADMINISTRADAS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P..
Que la audiencia de cierre fue programada para el día once (11) de agosto de 2014 a las 10:00 a.m., y a la misma se presentaron dos (02) propuestas por parte de ACCESORIOS Y VALVULAS APOLO – AVA S.A por un valor de $ 45.936.000 incluido IVA, y PAM COLOMBIA S.A. por un valor de 47.249.004 incluido IVA.
Que el día 13 de agosto de 2014, una vez evaluadas las propuestas presentadas, el comité evaluador designado para tal fin, estableció que el proponente ACCESORIOS Y VALVULAS APOLO – AVA S.A fue el único que cumplió con la totalidad de  los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones por parte de los demás proponentes participantes.  

En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR la Invitación Pública 0197 de 2014 cuyo objeto es ADQUISICION DE TAPAS HD (HIERRO DUCTIL) PARA POZOS DE INSPECCION DE ALCANTARILLADO PARA LAS DIFERENTES SECCIONALES ADMINISTRADAS POR EMPOCALDAS S.A. E.S.P, al proponente ACCESORIOS Y VALVULAS S.A.- AVA., con Nit N° 811017646-4 y cuyo representante legal es el señor NICOLAS RESTREPO URIBE, identificado con cédula de ciudadanía N°98.559.471, por un valor de CUARENTA Y CINCO MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y SEIS MIL PESOS ($45.936.000) Incluido  IVA y un plazo de ejecución de QUINCE (15) DIAS CALENDARIO, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública, por cumplir con todos los requisitos señalados en la invitación pública N°0197 de 2014. 

Dada en Manizales, a los 19 días del mes de agosto de 2014.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
EMPOCALDAS S.A E.S.P

AMGG      JLAC
