ACTA  DE  CIERRE

INVITACIÓN PÚBLICA No. 0208-2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para la ADQUISICION DE VEINTICUATRO (24) INDICADORES DE PROCESO UNIVERSAL. TREINTA (30) TRANSMISOR MODBUS AISLADO, 30 MODEM AIRGATE GPRS, VEINTINUEVE (29) FUENTES DE PODER REGULADA, VEINTE (20) DATALOGER 32K IP65 DOBLE ENTRADA, DEBE ACEPTAR TENSION Y/O CORRIENTE PARA LOS MUNICIPIOS DONDE EMPOCALDAS S.A. E.S.P. PRESTA SUS SERVICIOS.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial para el presente proceso es la suma de CINCUENTA Y OCHO MILLONES OCHOSCIENTOS VEINTICINCO MILPESOS MONEDA COLOMBIANA (58.825.000) incluido el IVA  y la entrega de los suministros en el municipio de Manizales.
Siendo las diez (10:00) a.m. del día doce (12) del mes de septiembre de 2014, hora y fecha programada para el cierre de la Invitación Pública Nro. 0208 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a cerrar la citada invitación, contando con una (01) propuesta presentada en tiempo y oportunidad por: 
El valor es leído incluido IVA:
1- AUTOMATIZACION S.A, por un valor de $53.250.960 compuesta por 44 folios numerados.
A la apertura de las propuestas presentadas a la Invitación de la referencia, se hicieron  presentes en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la doctora ANGELA MARIA ARIAS RIOS abogada contratista de la Secretaría General y el Doctor JOSE LUIS ARIAS CARDONA, Jefe del Depto. Operación y Mantenimiento. Por parte de los  proponentes: no hubo asistencia.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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