RESOLUCION No. 0348
Septiembre 22 de 2014                             

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0209 DE 2014, CUYO OBJETO ES CONSTRUCCION DE 11 ESTACIONES REDUCTORAS  DE PRESION Y 3 DE CONTROL DE REBOSES EN LAS  SECCIONALES  DE  EMPOCALDAS S.A. E.S.P.  DE AGUADAS, ANSERMA, BELALCAZAR, MARMATO Y RIOSUCIO.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 08 de septiembre de 2014, a través de la resolución N° 0325 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0209 del 2014, cuyo objeto es obra civil CONSTRUCCION DE 11 ESTACIONES REDUCTORAS  DE PRESION Y 3 DE CONTROL DE REBOSES EN LAS  SECCIONALES  DE  EMPOCALDAS S.A. E.S.P.  DE AGUADAS, ANSERMA, BELALCAZAR, MARMATO Y RIOSUCIO.
La audiencia de sorteo fue programada para el día once (11) de septiembre de 2014 a las 10:00 a.m. y a la misma se hicieron presentes tres proponentes, quienes quedaron habilitados para presentar propuestas el día 15 de septiembre de 2014 a las 10:00 a.m. los ingenieros fueron:

1. JAVIER DE JESUS GARCIA

2. CONSORCIO QUINTERO PAREJA

3. HUGO ALBERTO ARIAS DUQUE

Que la audiencia de cierre y entrega de propuestas fue programada para el día quince (15) de septiembre a las 10:00 a.m. y a la misma se presentó únicamente una (01) propuesta en tiempo y oportunidad por el CONSORCIO QUINTERO PAREJA por un valor de  $ 110.720.874 incluido AIU e IVA sobre utilidades
Que el día 17 de septiembre de 2014, una vez evaluada la propuesta presentada, el comité evaluador designado para tal fin, estableció que el proponente CONSORCIO QUINTERO PAREJA cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones y su propuesta económica no superó el valor del presupuesto oficial, por lo cual recomendó le fuera adjudicada la presente invitación pública.

Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones al mismo.

En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR al CONSORCIO QUINTERO PAREJA, cuyo representante legal es JAIR DE JESUS QUINTERO CARVAJAL, con C.C N° 75.031.358, la Invitación Pública No. 0209 de 2014 cuyo objeto es CONSTRUCCION DE 11 ESTACIONES REDUCTORAS  DE PRESION Y 3 DE CONTROL DE REBOSES EN LAS  SECCIONALES  DE  EMPOCALDAS S.A. E.S.P.  DE AGUADAS, ANSERMA, BELALCAZAR, MARMATO Y RIOSUCIO, por un valor de CIENTO DIEZ MILLONES SETECIENTOS VEINTE MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y CUATRO PESOS INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES ($110.720.874) con un plazo de ejecución de CIENTO VEINTE (120) DIAS, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los 22 días del mes de septiembre de 2014.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente
EMPOCALDAS S.A E.S.P

SHLP                 AMGG
