RESOLUCION No. 0364
Octubre 06 de 2014                             

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 0215 DE 2014, CUYO OBJETO ES REFUERZO  ESTRUCTURAL DEL  EDIFICIO DE OPERACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO EN EL MUNICIPIO DE SAMANA, CALDAS.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 22 de septiembre  de 2014, a través de la resolución N° 0347 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 0215 del 2014, cuyo objeto es REFUERZO  ESTRUCTURAL DEL  EDIFICIO DE OPERACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO EN EL MUNICIPIO DE SAMANA, CALDAS..
Que el día 26 de septiembre se realizo la audiencia de cierre y entrega de propuestas, y a la misma se presento una (01) propuesta, por el siguiente proponente:
1. CONSORCIO ERO.
Que el día 01 de octubre de 2014, una vez evaluada la propuesta presentada, el comité evaluador recomendó ADJUDICAR la invitación pública 0215 al proponente CONSORCIO ERO por un valor de $74.676.497 Incluido AIU e IVA sobre utilidades, por cumplir con todos los requerimientos exigidos.
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones al mismo.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a él proponente CONSORCIO ERO, cuyo representante legal es AUGUSTO ESPINOSA ROJAS identificado con cedula de ciudadanía N° 16.071.238,  la Invitación Pública No. 0215 de 2014 cuyo objeto es REFUERZO  ESTRUCTURAL DEL  EDIFICIO DE OPERACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO EN EL MUNICIPIO DE SAMANA, CALDAS, por un valor de  SETENTA Y CUATRO MILLONES SEISCIENTOS SETENTA Y SEIS MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y SIETE PESOS INCLUIDO AIU E IVA SOBRE UTILIDADES ($74.676.497) INCLUIDO AIU E IVA SOBRE LAS UTILIDADES, con un plazo de ejecución de SESENTA (60) DIAS, contados a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los 06 días del mes de octubre de 2014.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
(Original Firmado)
JUAN PABLO ALZATE ORTEGA
Gerente.
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