
ACTA DE AUDIENCIA DE  ACLARACIONES Y ANALISIS DE RIESGOS DE LA INVITACIÓN PUBLICA N° 0221 DE 2014
OBJETO: Seleccionar, en aplicación de los trámites legales correspondientes al contratista para el  SUMINISTRO DE MEDIDORES TIPO VOLUMÉTRICOS DE ¾”, 1” R160 Y TIPO VELOCIDAD CHORRO ÚNICO DE 2”, 3”, 4”, R315 COMO MÍNIMO,Y DE 6” TIPO WOLTMAN  CLASE B COMO MINIMO; PARA ACOMETIDAS DE ACUEDUCTO, QUE SEAN DE TRANSMISIÓN MAGNÉTICA Y UNIDAD DE REGISTRO HERMÉTICAMENTE SELLADA, QUE CUMPLAN TÉCNICA Y METROLÓGICAMENTE CON LAS NORMAS TÉCNICAS COLOMBIANAS NTC 1063 - 1 MEDICIÓN DEL FLUJO DE AGUA EN CONDUCTOS CERRADOS A SECCIÓN LLENA. MEDIDORES PARA AGUA POTABLE FRÍA Y AGUA CALIENTE. PARTE 1: ESPECIFICACIONES, Y NTC 1063 – 3 VERSIÓN 2007: MEDICIÓN DEL FLUJO DE AGUA EN CONDUCTOS CERRADOS A SECCIÓN LLENA. MEDIDORES PARA AGUA POTABLE FRÍA Y AGUA CALIENTE. PARTE 3: EQUIPOS Y MÉTODOS DE ENSAYO.
PRESUPUESTO OFICIAL: El presupuesto oficial incluido el IVA, transporte, cargue y descargue es de CIEN  MILLONES DE PESOS ($100.000.000) incluido el IVA, transporte, cargue y descargue.
En Manizales Caldas, a los seis (6) días del mes de octubre de 2014, a las 10:00 a.m. hora y fecha programada para la Audiencia de aclaraciones y análisis de riesgos de la Invitación Pública N° 0221 de 2014, en las instalaciones de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se procede a levantar la presente acta dejando constancia de que no se contó con la presencia de ningún posible proponente.
A la presente audiencia se  hizo  presente en representación de EMPOCALDAS S.A. E.S.P, la doctora SANDRA MILENA NIETO MARIN, Jefe del Departamento de Comercial y la doctora ANGELA MARIA ARIAS RIOS, abogada contratista de la Secretaría General.
No siendo otro el motivo de la presente se firma por los que en ella intervinieron 
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SANDRA MILENA NIETO MARIN
       
ANGELA MARIA ARIAS RIOS
Jefe del Depto. Comercial                            Abogada contratista – Secretaría General
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