
ACTA DE AUDIENCIA DE  ACLARACIONES Y ANALISIS DE RIESGOS DE LA INVITACIÓN PUBLICA N° 0247 DE 2014
OBJETO: SERVICIO DE  IMPRESIÓN Y DISEÑO DE FACTURAS DE SERVICIOS PUBLICOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO CON IMPRESIÓN EN POLICROMIA POR LAS DOS CARAS Y FORMAS PARA DUPLICADOS ELABORADAS EN PAPEL QUE TENGA CERTIFICACIÓN DE SER AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE, de acuerdo con las especificaciones que se detallan en el Capítulo V- CONDICIONES DEL CONTRATO
EL CONTRATISTA se obliga a prestar a LA ENTIDAD, por sus propios medios con plena autonomía técnica y administrativa, y bajo la modalidad de outsourcing el servicio a contratar.  

PRESUPUESTO OFICIAL: DIECIOCHO MILLONES DE PESOS ($ 18.000.000) INCLUIDO IVA.
ORDEN DEL DÍA:

1. Apertura de la Audiencia de de  aclaraciones y análisis de riesgos,  por parte de JOHNSON CASTELLANOS GARCIA Secretario Ad-hoc, contratista de la Secretaría General de EMPOCALDAS S.A. E.S.P. 
2. Diligenciamiento de la hoja de asistencia por parte de las personas participantes.

El control de asistencia hace parte integral de la presente Acta.

3. Aclaración contenido pliegos de condiciones  y de la matriz de riesgos e intervención de los asistentes a la Audiencia:

Se hacen presente y como posible proponente, el Señor ANDRES DAVID CARDONA GUERRERO, como Representante de la empresa CADENA S.A. 

Por parte de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., se hacen presentes el Doctor JAIME ANDRES VALENCIA ESTRADA, Jefe Sección Facturación, y el Doctor ANDRES MAURICIO GAITAN GUZMAN, Secretario General de la Entidad.
Una vez instalada la audiencia e informados los asistentes a cerca de la finalidad de la misma, manifiestan los asistentes no tener ninguna observación acerca del contenido de la matriz de riesgos establecida para el presente proceso y por consenso  se procede a absolver las siguientes inquietudes planteadas en el desarrollo de la audiencia por el asistente que actúa en nombre propio:

1. CUAL ES LA DURACION DEL CONTRATO?

R/ La duración del contrato será desde la suscripción del acta de inicio y hasta el 31 de marzo de 2015, o hasta agotar la disponibilidad presupuestal para el contrato resultante de la presente invitación.
2. En el numeral 2.2.2 “DOCUMENTOS QUE ACREDITAN LA EXPERIENCIA DEL PROPONENTE” aparece un error involuntario de digitacion?
R/ la entidad aclara que existió un error involuntario de digitación, respecto a los años contados, se deja claro que son CINCO (5) AÑOS CONTADOS DESDE LA FECHA DE APERTURA DE ESTE PROCESO CONTRACTUAL. 

3. En el numeral 2.2.1 “TIEMPOS DE ENTREGA DE FACTURAS” son 30 horas para entregar en todos los municipios:?

R/ Se hace claridad que el tiempo de entrega de las facturas no puede superar las 30 HORAS, para todos los municipios en los cuales EMPOCALDAS S.A. E.S.P. preste sus servicios.

4. Solicitamos que en relación con las penalidades enunciadas en el numeral 5.8 del Pliego de Condiciones Definitivo, se establezca lo siguiente: 

-Cordialmente solicitamos que por el monto que puede representar el presente contrato, se contemple la posibilidad que el valor de las multas tenga una proporción menor de la establecida.

-Solicitamos que en el eventual contrato que llegue a suscribirse, se disponga que el valor de las multas a que hace referencia el numeral trascrito podrán compensarse en la forma descrita, previo agotamiento de un proceso judicial o administrativo en el que se pueda establecerse la responsabilidad del contratista.

-Así mismo solicitamos que cualquier responsabilidad que surja en cabeza del contratista como consecuencia del incumplimiento de sus compromisos contractuales, tenga la oportunidad de ser discutida en un escenario imparcial, en virtud del cual se pueda establecer su responsabilidad y el monto de la misma, y no que sea fruto de retenciones y/o deducciones que unilateralmente pueda efectuar la entidad de sumas pendientes a su favor. 

-En este sentido, solicitamos que en caso de que nuestra propuesta sea seleccionada, se incluya en el contrato que ambas partes convienen que en el evento que EL CONTRATISTA sea declarado responsable por el incumplimiento de alguna de sus obligaciones, no pagará en ningún caso una indemnización que sea superior al valor total del contrato durante la vigencia de un año.
R/ EMPOCALDAS S.A. E.S.P se mantiene respecto a la multas estipuladas en el numeral 5.8 del pliego de condiciones definitivo de la presente invitacion.
5. Terminación de la Audiencia

Habiéndose agotado el orden del día, a las 11:00 a.m. se procedió a levantar la presente audiencia.
Manizales, diciembre 17 de 2014
En constancia de lo anterior, se firma por:

(Original Firmado)
JOHNSON CASTELLANOS GARCIA
Secretario ad-hoc, contratista Secretaria General
(Original Firmado)
ANDRES DAVID CARDONA GUERRERO
Asistente
(Original Firmado)
ANDRES MAURICIO GAITAN GUZMAN

Secretario General.
(Original Firmado)
JAIME ANDRES VALENCIA ESTRADA
JEFE Sección Facturación.
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