EMPOCALDAS S.A E.S.P
REUNIÓN COMITÉ DE COMPRAS
ACTA 007
FECHA:
                Manizales, 16 de Marzo 2011
HORA
:
5:00 p.m.
 LUGAR:
               EMPOCALDAS S.A. E.S.P, Oficina Sección Suministros    
ASISTENTES:         GILDARDO OCAMPO MONTES, Jefe Depto. Operación y Mantenimiento
                               CRISTINA E. GUAYASAMIN MUÑOZ, Jefe Sección Suministros.
ORDEN DEL DIA: Una vez reunido el comité de compras se procede a revisar la solicitud enviada por la empresa ACUATUBOS S.A ganadora de las Invitaciones a Cotizar No. 0027, 0028 y 0029 de 2011, adjudicadas a esta mediante Acta de Comité de Compras No. 0003 de 2011. 

Una vez analizada la solicitud enviada por la empresa ACUATUBOS S.A, en la cual se manifiesta la imposibilidad de suministrar los elementos objeto de las Invitaciones de la referencia,  toda vez que, debido a una falla en la actualización en el listado general de precios de la empresa, la asesora comercial al momento de presentar las cotizaciones se equivocó y allegó las mismas con errores, el Comité de Compras una vez puesto en conocimiento la citada solicitud a la Gerencia de EMPOCALDAS S.A E.S.P y la misma ser acepta, recomienda adjudicar las mencionadas invitaciones a los proponentes que hubieren presentado la segunda propuesta más económica y que cumplieran con las especificaciones requeridas por la entidad.
En consecuencia, se recomienda adjudicar las citadas invitaciones a los proponentes que se relacionan a continuación:
INVITACION A COTIZAR No. 0027 DE 2011: ADQUISICION TUBERIA Y ACCESORIOS REPOSICION ALCANTARILLADO CALLE 45 PARQUE DE LOS NOVIOS EN EL MUNCIPIO DE  LA DORADA, será adjudicada a la empresa DURMAN (TUBOTEC S.A.S) por un valor de $5.859.233.00 IVA INCLUIDO.

INVITACION A COTIZAR No. 0028 DE 2011: ADQUISICION TUBERIA Y ACCESORIOS REPOSICION ALCANTARILLADO CALLE  20 CARRERAS 5 Y 6EN EL MUNCIPIO DE  ANSERMA, será adjudicada a la empresa ROBERTO SALAZAR & ASOCIADOS por un valor de $1.913.042.00 IVA INCLUIDO. Se hace la claridad tal como quedo plasmado en el Acta de Comité de Compras No. 003 de 2011, que la empresa DURMAN (TUBOTEC S.A.S), pese a ser la primera propuesta mas económica no cotizó las cantidades solicitadas para cada ítem, razón por la cual se tuvo en cuenta la segunda propuesta mas económica la cual fue la presentada por la empresa ACUATUBOS S.A. 
INVITACION A COTIZAR No. 0029 SUMINISTROS REPOSICION DEL ALCANTARILLADO BARRIO SARA LOPEZ MUNICIPIO DE LA DORADA, será adjudicada a la empresa DURMAN (TUBOTEC S.A.S) por un valor de $5.427.969.00 IVA INCLUIDO.
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