RESOLUCION No. 0040
FEBRERO 06 de 2015                             

POR MEDIO DE LA CUAL SE ADJUDICA LA INVITACION PUBLICA No. 021 DE 2015, CUYO OBJETO ES COMPLEMENTAR LOS ESTUDIOS INICALES DE ESTACION DE BOMBEO DE AGUAS RESIDUALES Y AGUAS LLUVIAS EN EL SECTOR LAVAPATAS DEL MUNICIPIO DE LA DORADA CON LA INFORMACION GEOTECNICA CON UNOS SONDEOS ADICIONALES Y LINEA SISMICA.
El Gerente de La  Empresa de Obras Sanitarias de Caldas EMPOCALDAS S.A E.S.P en uso de sus facultades legales y estatutarias

CONSIDERANDO

Que el día 28 de Enero de 2015, a través de la resolución N°. 0029 se dio apertura a la Invitación Pública Nº 021 del 2015, cuyo objeto es COMPLEMENTAR LOS ESTUDIOS INICALES DE ESTACION DE BOMBEO DE AGUAS RESIDUALES Y AGUAS LLUVIAS EN EL SECTOR LAVAPATAS DEL MUNICIPIO DE LA DORADA CON LA INFORMACION GEOTECNICA CON UNOS SONDEOS ADICIONALES Y LINEA SISMICA.
Que el día 02 de Febrero se realizo la audiencia de cierre y entrega de propuestas, y a la misma se presento una (01) propuesta, por el  proponente:
1. AQUATERRA INGENIEROS CONSULTORES S.A 
Que una vez revisada y evaluada las propuesta, el día 03 de Febrero de 2015, el comité evaluador estableció que el proponente cumplía con todos los requisitos exigidos en los pliegos de condiciones, razón por la cual recomendó le fuera adjudicada la invitación de la referencia a la empresa AQUATERRA INGENIERIA CONSULTORES S.A  .
Que dentro del término previsto para la presentación de observaciones al informe de evaluación, no se recibieron observaciones al mismo.
En consecuencia, 

RESUELVE

PRIMERO: ADJUDICAR a la empresa AQUATERRA INGENIERIA CONSULTORES S.A. Representada legalmente por el señor WALTER LEONIN ESTRADA TRUJILLO con cédula de ciudadanía N° 10.212.219,  la Invitación Pública No. 021 de 2015 cuyo objeto es, COMPLEMENTAR LOS ESTUDIOS INICALES DE ESTACION DE BOMBEO DE AGUAS RESIDUALES Y AGUAS LLUVIAS EN EL SECTOR LAVAPATAS DEL MUNICIPIO DE LA DORADA CON LA INFORMACION GEOTECNICA CON UNOS SONDEOS ADICIONALES Y LINEA SISMICA. Por un valor de QUINDE MILLONES QUINIENTOS QUINCE MIL PESOS MCTE. ($15.515.000) incluido el IVA, con un plazo de ejecución de UN (01) MES, contado a partir de la suscripción del acta de inicio del contrato derivado de la presente invitación pública. 

Dada en Manizales, a los 06 días del mes de febrero de 2015.

PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
(ORIGINAL FIRMADO)
JUAN  DAVID PELAEZ CASTRO 
Gerente

EMPOCALDAS S.A E.S.P

Vbo: ANDRES MAURICIO GAITAN GUZMAN

Vbo: SERGIO HUMBERTO LOPERA PROAÑOS.
